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NOTA DEL AUTOR 

Este libro está sustentado sobre fuentes bibliográficas y en documentales 

citados al final. Algunas investigaciones se han rotulado como anónimas para 

salvaguardar la integridad del manuscrito. 

Todo aquel que no posea un espíritu totalmente libre de la mentira que ha sido 

impuesta oficialmente, o que sienta vergüenza o se escandaliza cuando algo 

está relacionado con el Nacionalsocialismo de la Alemania Nazi y el Tercer 

Reich; le advertimos que este libro NO es apto para ese tipo de persona. Pues 

jamás podrá entenderlo ni tolerarlo. 

Este libro está constituido en hechos.  

 

 

ACLARACION IMPORTANTE 

Este libro es una publicación libre e independiente sin afiliación de ninguna 

clase a grupos o movimientos, que es de carácter filantrópico y que no 

pretende fomentar odios hacia minoría alguna. Tampoco es órgano de difusión 

de ningún grupo o movimiento nacional o internacional. No se fomenta la 

violencia de ningún tipo, ni se apoya. 

Esta publicación no es responsable de los hechos que, bajo la denominación 

Nacionalsocialista se hayan podido cometer de modo aislado a lo largo de la 

historia. Solo pretende dar a conocer los verdaderos hechos en un revisionismo 

histórico como base de la información en hechos reales. 

ARTICULO 20. CONSTITUCION NACIONAL DE LA REPUBLICA DE 

COLOMBIA. 

Se garantiza a toda persona la libertad de expresar y difundir su pensamiento y 

opiniones, la de informar y recibir información veraz e imparcial, y la de fundar 

medios masivos de comunicación. 

Estos son libres y tienen responsabilidad social. Se garantiza el derecho a la 
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rectificación en condiciones de equidad. No habrá censura. 

ARTICULO 19. DECLARACION UNIVERSAL DE LOS DERECHOS 

HUMANOS. 

Todo individuo tiene derecho a la libertad de opinión y de expresión; este 

derecho incluye no ser molestado a causa de sus opiniones, el de investigar y 

recibir informaciones y opiniones, el de difundirlas, sin limitación de fronteras, 

por cualquier medio de expresión. 

PRIMERA ENMIENDA DE LA CONSTITUCION DE LOS EE.UU, ratificada el 

15 de diciembre de 1791. 

El congreso no promulgará ninguna ley con respecto a establecer una religión, 

ni prohibirá el libre ejercicio de la misma, no coartará la libertad de expresión ni 

la prensa; ni el derecho del pueblo a reunirse pacíficamente y de pedirle al 

Gobierno resarcimiento por injusticia.  
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PROLOGO 

Es evidente que cada vez nos encontramos más desinformados que nunca, y  

la información a la que podemos acceder es totalmente manipulada, falseada y 

tergiversada, los seres humanos comunes se conforman con lo que la 

sociedad, la familia y los educadores plantean sin discutir, cuestionar, ni 

analizar.  

Es devastador como las nuevas generaciones se están desarrollando en un 

oscurantismo total, sumidos en una era tecnológica que bloquea su iniciativa y 

su motivación hacia la investigación.  

Como Revisionista histórica me veo en la obligación de aclarar ciertos aspectos 

en la historia que fueron adulterados, estigmatizados o suprimidos sin ningún 

reparo ni objeción, convirtiendo a la historia y a los eventos en algo de lo que 

hay que avergonzarse, repudiar y escandalizarse basándose en un contenido 

falso para beneficios políticos y económicos.  

Me veo en la obligación también de  llamar a la juventud a que despierten del 

encantamiento del que han sido víctimas, siendo objetivos en sus 

apreciaciones y sabiendo que si algo es tan atacado o prohibido es porque su 

estructura y contenido es totalmente diferente a lo que los medios y el sistema 

quieren hacer creer.  

Cualquier persona, o cualquier ideal que cara a cara se encuentre con el 

enemigo internacional será víctima de persecución, de calumnia, será 

encarcelado y menospreciado, se borrara cualquier atisbo de coherencia y 

progreso y será puesto en el escarnio, todo esto con el propósito de que no 

salga a la luz la gran conspiración que llevan a cabo y que nuestros espíritus 

sigan encadenados a todo lo mundano, evitando que despertemos para seguir 

siendo sus esclavos. 

 Todo aquel que despierte y pueda ver sabrá que todo lo que le ha rodeado ha 

sido una gran mentira.  
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CAPITULO I 

Los presidentes Anti Comunistas, Fascistas y Nacionalsocialistas 

de Colombia. 
La esclavitud es un vicio de la humanidad que ha existido siempre. Hoy el 

marxismo representa la apoteosis de la esclavitud.  

El comunismo suprime la propiedad privada, monopoliza el comercio, no 

permite a ciudadanos postularse para cargos públicos y no respeta ni la libertad 

individual ni los derechos humanos. 

La democracia nacionalista estima que la propiedad privada es un hecho 

natural, establece la libre empresa, garantiza la libertad de pensamiento y 

educación; y permite y promueve a que el hombre se autogestione. 

Cuando el progreso del ser humano es notorio, cuanto tanto en su interior y 

exterior viven en plenitud (íntegros en valores, ejercitadores de su mente y 

espíritu), hemos impartido la imagen de un hombre que ama y que moriría por 

su patria, porque su patria le ha dado todo. 

Si vemos la cara de un hombre comunista es burda, dignas características de 

las clases bajas, es ignorante y es feliz de serlo y su lema es: poco es mejor 

que nada. Ese es el pensamiento mediocre que encadena y esclaviza al 

espíritu, ya que vivirá esclavizado a la materia y en su lucha continua por 

conseguirla,  pues no ha habido otro aspecto en su vida a la que alimente 

positivamente y evolucione en el proceso, devolviéndole paulatinamente al 

homínido. Sus mujeres olvidan realmente el significado de ser madres y traen 

hijos al mundo para sumirlos en la misma ignorancia y mediocridad, delegando 

la crianza a cualquier pantalla electrónica que pueda existir en sus hogares, la 

cantidad de hijos por núcleo “familiar” es más prevaleciente que la calidad de 

vida de los mismos, y el enfoque de familia se ve sustituido por una convivencia 

sin sentido, sin orden, sin enfoque. 

Sus hombres solo proyectados en cómo irse a vivir a otros países más 

desarrollados, para producir más dinero (el tal nombrado sueño americano del 

primer mundo), sin saber que serán solo marionetas de una superestructura 

totalmente manejada por el demiurgo, en un sistema económico judaico, que 

eternizará esa esclavitud. Pero el mínimo común no sabe nada de eso, el hacer 
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dinero y acumular bienes materiales es lo que le enseñó la escuela, sus padres 

y la sociedad en general. 

El comunista no sabe lo que es tener sabiduría, lo que es tener castas y 

tampoco le importa su herencia ancestral, es un ser desorientado. 

Ahora podrán vislumbrar la diferencia entre el movimiento nacionalista, donde 

no existe la falacia de una democracia; hay una sociedad libre, culta, prolija, 

lista para asumir a su patria con honor y desdén hacia la materia y así mismo 

elegir a sus gobernantes sin necesidad de comprar votos, ni ansiando cargos 

públicos, ni asistiendo a esas campañas politiqueras donde prometen el cielo y 

la tierra, pero cuando menos se espera se han robado todo, dejando al pueblo 

sin seguridad social, sin sus ahorros que han confiado a los bancos y 

sindicatos; quedándose sin prestaciones de servicios tan importantes como la 

salud, el deporte y la educación. Esta es nuestra realidad. Pero la realidad del 

nacionalismo era otra. 

El pueblo nacionalista sabía que recibirán algo mucho más productivo y 

esencial para evolucionar como seres elevados, hijos de dioses y de guerreros 

hiperbóreos; serian mejores individuos para su familia, para su sociedad y para 

su país. Y la continua capacitación de sus habitantes, hizo de su pueblo algo 

grande y majestuoso (culturiza primero al pueblo, para que ningún régimen  

tenga la necesidad de imponer ni de violentar). 

¿Qué de malo podría ser una sociedad compuesta de hombres superiores, 

orgullosos de su herencia, dignos hijos de dioses, donde algo místico 

promueve su eterno conocimiento? 

¿Qué hay de malo en una sociedad que ya ha despertado y puede ver con 

claridad las tretas del demiurgo desenmascarando a la sinarquía? 

Sinarquía: se le denomina a un grupo de personas de alto poder económico y 

político que maneja a través de sociedades secretas el destino del mundo. 

Mi temor se hace mayor cuando esta oleada comunista (sinarquía) que arrastra 

entre sus aguas a la mayoría de incautos que se multiplican de manera 

inexplicable contra los que luchan constantemente por liberarse de todas están 

ataduras, seres conocedores de la verdad van pereciendo sin que nadie caiga 

en cuenta del error fratricida.  
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El populacho sigue en aumento, mientras que los despiertos son aniquilados. 

Realmente es algo para pensar, por ejemplo: vemos como en el medio musical 

avanza el demiurgo (Reggaetón) y cuantas mujeres caen bajo su seducción y 

nadie percibe como la mujer dadora de vida y de tan gran importancia en una 

sociedad, se va perdiendo entre sus tentáculos, desvalorizando su esencia. Es 

como si pagaran una recompensa por dar muerte a la superación, a la 

evolución, a la esencia ancestral y a la liberación espiritual; toda la gente no 

despierta, va a evitar a toda costa que este mal prevalezca, mientras vemos 

como dan preponderancia a lo superficial y efímero. 

Podemos entonces, ya con un preámbulo establecido hablar de los diferentes 

movimientos políticos que han existido en Colombia, y donde ciertas cosas se 

han mantenido deliberadamente ocultas con el pasar del tiempo.  

Sabemos muy bien que en Colombia existen dos movimientos políticos, uno 

Conservador y el otro Liberal. Del Liberalismo ya hemos hablado anteriormente 

que sería lo mismo que el comunismo, y el conservador que adopta un poco 

más la idea de derecha en donde quiero enfocar la investigación. Es 

lamentable darse cuenta que ningún gobierno a excepción del 

Nacionalsocialismo es autónomo y aunque muchas veces puede lanzarse con 

una imagen vanguardista y de cambio, resulta ser manejados por los que 

manejan el poder (los comunistas y judíos) para dar como resultado un 

gobierno sin muchas expectativas, absortos en partidos de futbol y telenovelas 

basadas en el narcotráfico, como si fuera cosa de lo cual enorgullecerse.  

Las personas en general pueden tolerar cualquier tipo cosa, y es más la 

asumen como algo “normal” y “natural” como lo son las religiones, las noticias, 

el homosexualismo, la adopción de niños dentro de un matrimonio gay, el 

pandillerismo, la guerrilla, la pobreza, los vendedores de drogas informales 

tanto como los grandes narcotraficantes, que en su currículo delictivo van 

dejando  

Un sin número de muertos, de violencia y de inseguridad que es tan común en 

nuestros tiempos y que todo se puede olvidar con una cerveza bien helada y 

una final de futbol rumbo al mundial.  

Pero lo que es un crimen, una atrocidad, una maldición es que alguien ose 

mencionar al Nacionalsocialismo de la Alemania nazi y a su jefe máximo Adolf 

Hitler. Este libro desglosara del porque Hitler tenía razón y porque la falta de 
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información, la propaganda amarillista le han quitado la importancia, la 

credibilidad, mostrando su modelo de sociedad como una  abominación.  

Sin embargo su influencia fue impresionante, y tuvo mucha relevancia en 

países latinoamericanos como Colombia. 

En el año 1886 con el Sr. Rafael Núñez, el partido se separó doctrinalmente  de 

los conservadores históricos y de los liberales radicales dando paso al 

patriotismo, movimiento que llevo a la confrontación entre partidos 

tradicionalistas. Antes de que este partido predominara en Colombia, 

predominó una época de clara violencia entre los Estados, que en muchas 

ocasiones tenían ejércitos tan numerosos como los del gobierno central, dando 

paso a guerras civiles por el federalismo. 

La economía de Colombia dependía de la explotación de oro, por lo que las 

reservas del país de este material precioso caían abruptamente (es importante 

recordar que las reservas de oro en ese periodo correspondían al valor de la 

moneda), por lo que en Colombia había una economía deficitaria y con altos 

niveles de inflación, lo que se sumaba al sistema bancario de emisión 

monetaria descentralizada en manos de bancos privados.  

Rafael Núñez fue el primer presidente del partido nacional, aunque Núñez 

había subido al poder en dos ocasiones, decide unirse a un grupo de 

conservadores y crear el partido nacional con su famosa frase: Regeneración o 

catástrofe, marca la política del partido y con ella comienza su existencia. 

El gobierno de Núñez se caracterizó por sus 

reformas políticas, como a su vez por la muerte 

política de los radicales del partido Liberal. Núñez 

vuelve a subir al poder pero no lo ejerce por 

problemas de salud. Al ceder Núñez el poder, el 

mandato, a otros candidatos, estos suben en favor 

del ideal promovido por el partido nacional. 

Núñez  planteaba que en el país no podía seguir en 

el federalismo, que había que darle facultades al 

gobierno central de intervenir en la economía, que 

el Estado debía propiciar las inversiones en la 

industria, abrir más caminos y ferrocarriles, proteger 

con vigor lo que fuera produciendo la industria Rafael Núñez 
1825-1894 
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colombiana, y crear un clima favorable a las inversiones extranjeras.  

Núñez trato de empezar sus reformas, pero el periodo presidencial de dos años 

era muy corto para poder culminarlas. Fundo el Banco Nacional por medio de 

la ley 39 del 16 de junio de 1880, antecedente del Banco de la Republica y 

reemplazo el valor del patrón del oro por el papel moneda en los pesos 

colombianos. Dio inicio al canal de Panamá según el proyecto de Fernando de 

Lesseps, del ferrocarril entre Bogotá y Girardot, fomento la navegación a vapor 

a través del rio Sinú. 

Laureano Gómez fue un ingeniero nacido en Bogotá Colombia, que se mostró 

simpatizante a ideas fascistas, fue otro de los presidentes colombianos que 

subió al poder  en el año de 1950-1951. 

En 1930, el presidente Enrique Olaya Herrera lo nombro ministro 

plenipotenciario en Alemania donde pudo observar el paulatino ascenso de 

Hitler. 

Fue un opositor rotundo del partido liberal en especial de Alfonso López 

Pumarejo, e intento el ‘Atentado Personal’ y la ‘Acción Intrépida’ para evitar el 

avance del liberalismo. Gómez bajo la justificación de mantener la garantía del 

orden, realizo una suspensión de las cortes y redujo las libertades civiles. La 

oposición lo acusó de utilizar medidas autoritarias y de implementar un 

esquema de represión contra miembros y simpatizantes del partido liberal 

colombiano y el partido comunista de Colombia. 

A su gobierno se le atribuye una amplia responsabilidad por las acciones de la 

fuerza secreta política, apodada en las áreas rurales como “Chulavitas” quienes 

perseguían a los liberales radicales o comunistas, denominados “Gandoleros” y 

en general a los partidarios de izquierda, mientras destruían haciendas y fincas 

e incautaban bienes y terrenos a los perseguidos. 

Para la mayoría del oficialismo conservador y para los fieles católicos de la 

época, Laureano actuó como figura caudillista que promovió entre otros, la 

educación cristiana, el Nacionalismo económico (materializado en la creación 

de Ecopetrol y la redistribución de la renta). 

Gómez promovió una Asamblea Nacional Constituyente a través de la cual 
quiso adoptar el modelo tomado de los regímenes fascistas europeos de los 
que era simpatizante, acercando a Colombia a los parámetros definidos por la 
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derecha política. A lo largo del proceso constituyente que finalmente fue 
interrumpido por el golpe de Estado del 13 de Junio de 1953, tuvo una activa 

participación intelectual Álvaro Gómez Hurtado, 
hijo del presidente de la Republica que se 
convirtió en su sucesor natural del partido (quien 
gobernó como presidente de Colombia en 1950-
1953, fue asesinado el 2 de Noviembre de 1995 
a la edad de 76 años, víctima de un atentado). 
Con su asesinato se ponía fin a uno de los más 
duros opositores del presidente en ejercicio 
Ernesto Samper Pizano, del partido liberalista. 

El 5 de Noviembre de 1951 Gómez sufrió un 
ataque cardiaco y en su reemplazo asumió el 
designado Roberto Urdaneta Arbeláez. A pesar 
de su delicado estado de salud, Gómez siguió 

ejerciendo influencia en el gobierno a través de 
Urdaneta.  

Laureano Gómez se exilió en España durante los 
años siguientes por el temor a un golpe militar. 

Gómez regreso a Colombia donde continúo al frente del partido conservador 
hasta su muerte.   

En sus ratos libres ofrecía charlas a los grupos de juventudes conservadoras 
de la Universidad Libre de Bogotá.   

Movimientos Nacionalsocialistas Colombianos. 
Pero  antes del gobierno de Laureano Gómez, se gestaban grupos irregulares 

fascistas también, como era el caso de los Leopardos, cuyos integrantes Eliseo 

Arango, José Camacho Carreño, Joaquín Hidalgo Hermida, Augusto Ramírez 

Moreno y Silvio Villegas crearon un grupo intelectual y político de derecha 

Nacionalista, que desarrollaron su pensamiento alrededor de los años 1920 y 

1930 en Colombia. 

Compuesto principalmente por cinco jóvenes de clase media que se estaban 

adentrando a la política desde el partido conservador.  

Para los Leopardos, su mensaje Nacionalista que era el que los situaba en el 

contexto político, radicaba en el conflicto generacional; por ejemplo: cuando 

Laureano Gómez 
1889-1965 
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Silvio Villegas de origen manizalita, uno de sus integrantes, se refería a su 

manifiesto Nacionalista así: ‘Lo importante del manifiesto no estaba solamente 

en la doctrina sino en el gesto’. Por primera vez en 

muchos años de historia patria, un grupo juvenil 

reclamaba su jerarquía intelectual y política. 

En 1926, cuando el gobierno caduco la concesión 

Barco (explotación petrolífera del Catatumbo). El 

presidente Abadía Méndez y el ministro de industria, 

José Antonio Montalvo, pretendieron con una 

discursiva Nacionalista negociar los contratos con las 

grandes petroleras. 

A lo que el grupo de Leopardos adjunto: ‘De nada le 

sirve al país la afirmación romántica de un 

Nacionalismo fanfarrón, cada paso tartarinesco en 

materia de Nacionalismo contra los Estados Unidos 

se traduce fatalmente en una humillación cierta a nuestra soberanía’.   

Los Leopardos contribuyeron activamente en el periódico conservador ‘El 

Nuevo Tiempo’, como a su vez participaron en otros medios con una menor 

difusión como lo fueron ‘El Debate’ y ‘La Patria’. También lograron exponer sus 

ideas en la revista republicana ‘La Universidad’ y en el periódico ‘Los Nuevos’. 

Después de que los Leopardos salieron a la luz pública, siguieron apareciendo 

las conspiraciones sin ningún temor ni recato. En los años de 1941-1945 las 

conspiraciones totalitaristas contra los presidentes liberales Eduardo Santos y 

Alfonso López Pumarejo se dieron casi silvestres. Los grupos conjurados que 

iban desde anónimos ascensoristas de los principales edificios de la capital 

bogotana hasta altos mandos del ejército colombiano, actuaban bajo la 

influencia del falangismo del Generalísimo, del Nacionalsocialismo del Fuhrer, 

del Fascismo del Duce y, por supuesto, del Laureanismo de Laureano Gómez. 

Todos los intentos de derrocamiento de los gobiernos liberales, excepto el 

fragoso golpe de pasto del 10 de Julio de 1944 (uno de los acontecimientos de 

singular gravedad y repercusión, que señala un hito histórico de la nación, que 

consistió en el golpe militar contra el presidente de la republica Alfonso López 

Pumarejo, quien fue secuestrado declarando la guerra civil sí el candidato 

elegido no es satisfactorio para el conservatismo). Fueron descubiertos algunos 

Silvio Villegas 

1902-1972 
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por el oportuno “soplo” de algún revoltoso arrepentido, otros gracias a los 

servicios de inteligencia colombianos y americanos. Pero no por eso la 

Organización Nacional, la Acción Militar Católica, la Legión Cóndor y la Legión 

Colombiana, nombres de sus organizaciones, dejaron de estremecer la ya de 

por sí agitada vida política nacional. 

 

Eran tiempos de guerra y la exigencia de los Estados Unidos con respecto a la 

América del Sur se condenaba en una consigna inapelable: la defensa a 

ultranza del hemisferio occidental. En gracia de esta circunstancia, agentes 

secretos del FBI actuaron libremente en el territorio nacional, y tanto la 

embajada norteamericana como el departamento de Estado que veían  a 

Colombia como un hervidero de actividades nazis, debido a su proximidad con 

el canal de Panamá, y el interés de Hitler de expandir su ideología a tan 
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estratégica zona, intervinieron en los asuntos internos sin miramientos ni 

rubores. 

Foto del partido Nazi en Barranquilla 

 

Tertulia Nazi en Barranquilla 
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El primer complot contra el presidente Santos empezó a gestarse en mayo de 

1941, de acuerdo con cinco cuadernos encontrados a un suboficial del batallón 

de guardia presidencial que formaban un diario detallado de las actividades del 

movimiento y que fue descubierto por el departamento de información del 

Estado mayor general de las fuerzas militares. 

Según el ministro del gobierno, José Joaquín Castro Martínez quien rindió un 

informe al senado, en el golpe estuvieron involucrados no solo once 

suboficiales de la guardia presidencial, sino también cerca de doscientos 

miembros del ejército y numerosos elementos civiles. Supo también el ministro 

Castro que había encontrado propaganda Nazi en los sitios de reunión y un 

testigo confeso de su participación dentro del movimiento confesó, que la 

fotografía de Laureano Gómez colgaba de las paredes donde se reunían los 

conjurados; la misma fuente agregó que el jefe del conservatismo sería el 

dictador una vez eliminado del gobierno. Sobre este incidente el embajador 

Norteamericano en Bogotá, Spruille Braden, escribió: ‘Hitler está desesperado 

por incrementar las actividades Nazis hasta el punto de provocar golpes de 

Estado, con el fin de distraer la atención de los Estados Unidos hacía países 

suramericanos, en lugar de concentrarse en su ayuda a Inglaterra, la situación 

en Colombia no es estable y creo que empeorará’. 

La idea de que el ala Laureanista del partido conservador se filtrara por las 

doctrinas totalitarias del Eje amenazaba golpear la democracia colombiana, era 

objeto de preocupación de los liberales. Ya en Diciembre de 1940, José Umaña 

Bernal, político, poeta y amigo personal de López Pumarejo, le había confiado 

a Vernon Fluharty, quien además de ser su vecino, era el tercer secretario de la 

embajada norteamericana: ‘Estoy absolutamente convencido de que habrá un 

intento conservador Nazi de llegar al poder a través de un golpe de Estado o 

revolución. No puedo darle datos concretos, pero como político que sabe de lo 

que habla, estamos convencidos de que el partido conservador cuenta con la 

promesa de una ayuda Nazi’. 

Umaña Bernal no exageraba, y fue el presidente López Pumarejo a quien toco 

cargar con la cruz de la constante amenaza de derrocamiento. En Julio de 

1943, el FBI informó a su jefe J. Edgar Hoover en Washington: ‘El movimiento 

responsable de la revolución se conoce como Organización Nacional. Está 

integrado por oficiales del Ejército y la Marina, sacerdotes, abogados, 

prominentes personalidades y una masa de seguidores de todas las clases 

sociales. El objeto del movimiento es iniciar una revolución en diferentes 
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ciudades del país con el fin de establecer un régimen totalitario similar al de 

Franco en España. Mi fuente informa que la señal para comenzar la revuelta la 

dará una emisora de radio en Bogotá y la consigna ya está arreglada’. 

La Voz Colombia era la emisora a  la que el FBI se refería, la cual estaba 

estrechamente vinculada con el partido conservador, pero no alcanzó a cumplir 

su misión, pues el complot fue descubierto y arrestados los oficiales 

involucrados por orden directa del presidente López. Durante las fallidas 

peripecias, los organismos de inteligencia supieron que el jefe de los 

conspiradores se llamaba Venancio Ferreira, un doctor barranquillero, Nazi 

confeso. 

Con todo no hubo ni tregua ni desanimo. El grupo reorganizado bajo el nombre 

Acción Nacional Militar Católica (ANMC) preparó otro lanzamiento para el 3 de 

Agosto de 1943, es decir, un mes después. 

Según los planes acordados, los conspiradores debían sintonizar la radio del 

ejército (El Siglo) y una vez escuchada la consigna, la revuelta comenzaría con 

el asesinato del comandante de la Brigada de Barranquilla. Como las 

anteriores, el intento fracasó gracias a la declaración de un arrepentido, que 

además, aseguró que Laureano Gómez era uno de los miembros más radicales 

de la ANMC. Antes de terminar el año, la conjura revivió, y con un nombre 

nuevo: en adelante se llamaría Legión Colombiana. Sus fundamentos eran la 

religión católica, el antisemitismo, el Nacionalismo, la lucha contra la corrupción 

política de los partidos y el resurgimiento militar de De la Gran Colombia. El 

propósito: la instalación de un gobierno provisional totalitario. 

Ceremonia Nazi en Barranquilla. 

Detrás del jefe Nazi marchan los milicianos Koch y Jost. 
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De los trances de los legionarios por tumbar al gobierno dio cuenta un informe 

del FBI. El día acordado era el 31 de Diciembre a la hora del Te Deum (en la 

madrugada) donde todos estuvieran durmiendo. El primer brote estallaría en 

Barranquilla, con un corte general de la energía, luego el Ejército se tomaría el 

cuartel de la policía (de mayoría liberal) y se dedicaría a convencer a sus 

miembros de los beneficios del derrocamiento. Los revoltosos tenían órdenes 

de respetar la vida y las propiedades de los extranjeros, excepto la de los 

judíos. Sin embargo, cuando las cosas parecían salir, por fin, llegó a 

Barranquilla el sacerdote Jesuita Ángel Ramírez, delegado de la Legión de 

Bogotá, con la novedad de que debía aplazar el movimiento para el 6 de Enero 

de 1944, ya que algún infidente había avisado al gobierno de sus planes y 

propósitos. 

Tampoco se produjo el 6 de Enero, pues la delación parecía ensañarse en los 

conjurados.  

Los proyectos, entonces, cambiaron para el 9 de Febrero. Ese día el Coronel 

Luis Agudelo llegó de la capital con noticias frescas: había otros grupos, 

además de la Legión, interesados en sumarse a la revolución: el ex ministro de 

hacienda, Alfonso Araujo, Carlos Arango Vélez y el General Eduardo Bónitto. 

También varios jerarcas de la iglesia católica y la Academia Caro. Los nuevos 

planes fueron interrumpidos por el viaje del presidente a los Estados Unidos, 

pues corría el rumor insistente de que López se iba para no volver.  

Pero regresó y, con él en el palacio presidencial, el movimiento recuperó el 

entusiasmo y revivió la actividad. Ahora, el primer objetivo no sería la empresa 

eléctrica, ni el cuartel de la policía, sino los teléfonos y la Gobernación del 

Atlántico. De controlar el aeropuerto de Soledad se encargaría el piloto de 

Avianca, Alfonso Cuellar, Nazi confeso. 

Una vez prendiera la revuelta en Barranquilla, las legiones del resto del país 

procederían con sus planes.   

De nuevo la adversidad cayó sobre los confabulados, pues el 9 de Febrero 

Laureano Gómez fue enviado a prisión en Bogotá, porque, desde (El Siglo), 

había acusado al ministro de gobierno, Alberto Lleras Camargo, de interferir en 

la investigación judicial relacionada con el asesinato de Mamatoco (Francisco 

A. Pérez periodista y boxeador). Los legionarios interpretaron el hecho como 

una provocación oficial para obligarlos a ejecutar sus planes, así se citaron a 
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una manifestación en el Parque de la Independencia, para el 10 de Febrero, a 

las cinco y treinta de la tarde, en protesta por el encarcelamiento de Laureano, 

pero justo ese día el político había sido dejado en libertad. No obstante los 

legionarios decidieron que allí, en el parque, esperarían la señal de la Voz 

Colombia. Nunca contaron con que a su llamado sólo acudiría un puñado de 

gente que fue fácilmente dispersada por la policía.    

Grafico elaborado por el FBI en 1942 sobre los simpatizantes pro-Nazis en el 

Ejército colombiano. 

 

 

 

 El alzamiento se pospuso para los primeros días de Marzo, pero también fue 

cancelado por avisos enviados por “Lucia” (alias de Lucio Pabón Núñez), 

representante conservador por el Norte de Santander pero la calma era 

aparente y los revoltosos, obstinados. Apenas habían transcurrido algunos días 

desde que el presidente López regresara a Bogotá. Cuando en Barranquilla ya 

se recibían instrucciones para que los legionarios activaran su viejo hábito de 
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escuchar La Voz de Colombia todos los días, de siete a ocho de la mañana y 

de ocho y treinta de la noche. 

Las consignas eran diferentes y se difundirían tres días consecutivos. Decían 

así: El primer día: ‘El 9 de Julio se obsequiará a la virgen de Chiquinquirá, la 

reina de Colombia, un cetro de oro por todos los colombianos. Contribuya usted 

a este homenaje’. El segundo día, la confirmación de la clave se sabría al 

escuchar el siguiente aviso: ‘Editorial Jotadé le hace a usted los mejores 

trabajos de imprenta, desde una tarjeta hasta un libro. Necesita obreros 

competentes y honorables. Teléfono 16-25’. Y, como llamado definitivo, los 

legionarios debían esperar una consigna casi celestial: ‘El rosario salvará a 

Colombia. Propague usted esa devoción y suscríbase a la revista El Santísimo 

Rosario apartado aéreo 232, Bogotá’. 

STRICTLY CONFIDENTIAL 

    
REPUBLIC OF COLOMBIA NUMERICAL COMPARISON OF ARMY  
OFFICERS HAVING PRO-U.S. AND PRO-NAZI TENDENCIES  

    

        RANK  
PRO-
NAZI  

PRO-
U.S.  

TOTAL  
PERCENT 
PRO-NAZI  

    

        Generals 3 2 5 60%     

        Colonels 16 4 20 80%     

        
Lieutenant 
Colonels 

23 9 32 71.8%     

        Majors 63 20 83 75.9%     

        Captains 158 57 215 73.4%     

        Lieutenants 42 3 45 93.3%     

      
Lieutenants 
Under 

9 1 10 90%     
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Esta vez, los revoltosos habían decidido excluir de su nómina a los Generales 

Eduardo Bónitto y Rafael E. Pizarro porque creían que ellos aspiraban a la 

presidencia, pero no actuarían sin antes asegurar la participación de la 

oficialidad joven y tampoco sino contaban con la asesoría del alemán Max 

Groegel, especializado en reconocer e identificar, judíos.  

La señal, como siempre, corría por cuenta de la Voz Colombia. Y, también 

como siempre la conspiración fue descubierta y desbaratada y algunos 

legionarios fueron detenidos en Junio de 1944. 

El nuevo embajador de los Estados Unidos, Arthur Bliss Lane, escribió a sus 

superiores del Departamento de Estado de Washington: ‘El presidente López, 

espontáneamente ayer, se refirió al asunto de los consejos de guerra. Dijo que 

cerca de sesenta y siete casos han sido juzgados; algunos condenados a 

prisión y otros dados de baja del Ejercito. También hay cargos contra la Voz 

Colombia, la estación de radio acusada de transmitir las señales para 

comenzar la revolución. EL presidente dijo que aunque el movimiento estaba 

ampliamente infiltrado en el Ejercito, él confiaba en que la situación estaba 

satisfactoriamente bajo control’.  

Lejos estaba López Pumarejo de la realidad, pues en lo que quedaba de 

gobierno, Laureano Gómez, las conjeturas y los conspiradores no darían, paz a 

su espíritu. Como lo registra la historia patria el 10 de Julio de 1944, el 

presidente fue detenido y amarrado en un suceso que los colombianos 

llamarían como el golpe de Pasto. 

Aproximándonos más a la actualidad tenemos un presidente que dio mucho de 

qué hablar por su política de guerra. El presidente ha sido declarado anti-

comunista, no solo por su doctrina, sino por el hecho mismo de que su padre, 

un importante multimillonario fue secuestrado por las FARC (Fuerzas Armadas 

Revolucionarias de Colombia), situación sentimental que reforzó su idea de 

luchar hasta el fin por vengar la muerte de su padre y evitar el sufrimiento de 

miles de colombianos que estaban pasando por la misma situación de 

secuestros, extorción y de todo aquello que conlleva el  pertenecer a un grupo 

armado fuera de los parámetros de la ley, siendo esta entidad guerrillera 

absolutamente comunista. 

El señor Álvaro Uribe dio inicio a un proyecto de exterminio total contra esta 

entidad subversiva, que terminó no sólo con una estrecha relación con los 
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Generales colombianos del Ejército Nacional que poseían grupos organizados 

de exterminación secreta, otorgándole la libertad a las Fuerzas Armadas de 

Colombia de ser autónomos para enfrentar el problema subversivo que ha 

tenido que soportar por años. 

Su mandato concordó con el gobierno del presidente estadunidense George 

Bush, que le otorgó mucha importancia de perseguir y exterminar lo 

insurgentes, problema obviamente que le atañe directamente a Estados 

Unidos, ya que el narcotráfico era el pan de cada día en los aeropuertos 

americanos. Colombia se había convertido en una industria muy prolifera de 

cocaína, heroína y marihuana. Cultivos y laboratorios eran protegidos por este 

movimiento guerrillero, lo cual mermaba y deterioraba las relaciones con los  

Estados Unidos de Norteamérica, siendo esta una potencia mundial que le traía 

bastantes beneficios a Colombia. 

Esta alianza entre Uribe y Bush conllevo a la donación de armamento pesado, 

especialmente aviones, el envío de asesores militares y el aumento 

considerable de los fondos de dólares para financiar lo que la administración de 

Uribe denominó: ‘Plan Colombia’, y que tuvo como trasfondo la vinculación de 

los mismos guerrilleros que le llevarían a los cultivos del narcotráfico y por ende 

a la destrucción masiva de cultivos de plantas de coca y amapola, como 

estrategia para destruir los recursos económicos de la guerrilla. 

Colombia se convirtió en su mandato, en el segundo país latinoamericano que 

más invirtió en recursos estatales en compra de armamentos. Según los 

informes oficiales en la reunión de UNASUR en Mayo del 2012 en Ecuador, 

Colombia gastó en defensa entre el 2006 y 2010 (segundo periodo de mandato 

de Álvaro Uribe) alrededor de U$21.429 millones de dólares. 

El discurso uribista se fundamentó en la instrumentalización del Nacionalismo y 

en la firme idea de revivir la Guerra Fría de épocas pasadas con la firme 

intención de luchar contra el comunismo y ganar la guerra interna que azotaba 

al país. Motivado por la experiencia de Alberto Fujimori, presidente peruano 

que logró exterminar el movimiento guerrillero “Sendero Luminoso”. 

El problema de Uribe radicó en que toda su atención fue enfocada en la guerra 

que le declaro a la guerrilla y descuidó otras aéreas de vital importancia como 

la salud, la educación, el arte y el deporte, se debe recordar que para que un 

movimiento político con características fascistas funcione, se debe invertir en el 
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pueblo, para que ese pueblo este de la mano con su gobernante, generando 

herramientas de bienestar y plenitud que darían tranquilidad. Se sabe de ante 

mano que un conflicto armado deja un sinnúmero de falencias y se 

desencadenan otras problemáticas, de las cuales el presidente Uribe debió 

prever. Pero la guerrilla era algo que se debía erradicar a toda costa, ya que 

combatiendo esta entidad se controlaría la violencia y el crimen organizado; y a 

los ciudadanos se le mermarían más las posibilidades de delinquir.  

Uribe tenía la firme consigna de que los diálogos de paz y las concesiones con 

los subversivos eran inútiles e infructuosos, ya que estos poco a poco se irían 

infiltrando en los diferentes sectores públicos con su retórica del desarme, y 

desde ahí manejarían a su antojo su movimiento guerrillero.  

Mientras que otros presidentes como lo es Juan Manuel Santos (presidente 

que actualmente gobierna a Colombia 2010-2014 y re-elegido 2015) abre 

procesos de negociación con los insurgentes. ¿Cuál es el interés oculto detrás 

de esto? ¿Cómo puede ser posible que Colombia no ha podido erradicar a las 

FARC del territorio soberano? ¿A quiénes les conviene seguir con estos 

vínculos delictivos? 

La respuesta es fácil y es la exterminación de todo lo sublime, de lo espiritual, 

para dar paso al eterno conflicto, a la guerra con la que se deleita Jehova-

Satanas (punto que tratare en los siguientes capítulos), ese es el dios de la 

eterna destrucción, al que los débiles e ignorantes invocan. 

Un gobierno que quiera recuperar a su patria debe ser radical, autónomo e 

independiente. 

 Álvaro Uribe 

4 de Julio de 1952 

 

Álvaro Uribe y George Bush 
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CAPITULO II 

Historia de la Alemania en Colombia. 
 

Las relaciones de Colombia con Alemania vienen desde la conquista, en el cual 

varios exploradores germanos, entre ellos Nicolás Von Federman y Ambrosio 

Alfinger, contemporáneos del licenciado Gonzalo Jiménez de Quesada, con 

quien se encontraron en Bogotá el 6 de Agosto de 1538, cuando este general y 

licenciado fundó la ciudad capital del Nuevo Reino. Los alemanes realizaron en 

obediencia al mandato del emperador Carlos I de España y V de Alemania, la 

explotación y colonización del Nuevo Reino. 

La espada sabía y su piedra de venus después de la caída de Tharsis a manos 

de fenicios y golen había sido perseguida por la fraternidad blanca, con el único 

fin de extinguir la Estirpe de Tharsis y ocultar la Sabiduría Hiperbórea. Cuando 

la Espada Sabia saliese a la luz del sol, Jehova-Satanas que todo lo ve, 

observaría en el acto a sus portadores y por ende procedería a acabar con su 

última Estirpe.  

Dicho viaje a tierras americanas seria comandado por Lito de Tharsis, que tuvo 

el alto honor de transportar la Espada Sabia hacia hispanoamérica, lugar que 

había sido dispuesto por los dioses para salvaguardar dicho tesoro.  

Necesitarían entonces alguien que les ayudase a explorar dichos territorios y 

fue entonces cuando se dieron cuenta que en 1527 Juan Ampues había 

fundado una ciudad en Venezuela llamada La Ciudad de Santa Ana de Coro, 

personaje que contaba con la ayuda de Nicolas Von Federman, que 

casualidad, un lugarteniente alemán que había llegado en búsqueda de la 

leyenda del Dorado; quien resultaría ser, además, pariente de los caballeros de 

Tharsis.  

Nicolas Federman no era iniciado ni tenia conocimientos de magia o 

esoterismo, pero llevaba en sus venas la sangre de Tharsis y después de saber 

que sus parientes se dirigían a una expedición por dicho territorio de inmediato 

comprendio que la misteriosa causa debía ser apoyada, y accedió en todos sus 

puntos a efectuar el plan que estos le proponían, un secreto instinto le decía 

que no se equivocaba por lo cual estaba dispuesto a morir, de igual manera 

sus parientes pagarían con oro su valiosa colaboración. La misión  de 

Federman era orientarlos hacia una extraña construcción de piedra que ellos 
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aseguraban existía ¨hacia el sur¨. Ya en Coro-Venezuela después de haber 

sido azotados los barcos de Georg de Spira y Nicolas Federman  por varias 

tempestades pudieron encallar en las Islas Canarias. Luego de padecer mil 

penurias que ofrecen los bosques tropicales experimentarían el cierzo helado 

de las altas cumbres de Valle Dupar, sin embargo, continuaron hacia el sur, 

atravesando los ríos de Apure y Meta, aparte de mil torrentes menores se 

internaron en el territorio actual de Colombia. 

Nicolas von Federman prosiguió con sus exploraciones una vez que se separó 

de la vanguardia española de Tharsis y se perdió para siempre. En 1539  se 

encontró en plena selva  con Jiménez de Quesada y Sebastián de Belalcazar 

este último fundador de la ciudad de Santiago de Cali en Colombia para fundar 

la ciudad de Santa Fe de Bogotá también en territorio colombiano. 

Especialmente desde la costa Atlántica, Maracaibo, Llanos Orientales, el 

Casanare, el Valle de Tenza y Santander Grande, crearon asentamientos, 

levantaron iglesias y medios de educación y de evangelización y se integraron 

con los aborígenes dejando en dichas regiones el genotipo germano. 

En la guerra de independencia de Colombia (1810-1819) voluntarios 

(Mercenarios) alemanes (aproximadamente 200) batallaron bajo el mando de la 

Legión Británica en contra de los españoles. 

A partir de 1816 se inició el transporte de voluntarios alemanes; la mayor parte 

de ellos procedían de Hamburgo, Braunschweig y, sobre todo, Hannover. Al 

comienzo, el reclutamiento de los voluntarios estuvo en manos de 

comerciantes ingleses y se llevaba a cabo desde la iglesia isla de Heligoland, 

en el Mar del Norte. Más tarde se instalaron oficinas de reclutamiento también 

en Hamburgo y Hannover, en donde sin bien no fueron autorizadas 

oficialmente, al menos si tácitamente toleradas. Así, por ejemplo, en 1816, el 

senado de Hamburgo acordó la siguiente resolución: ‘El reclutamiento de estas 

personas debe ser ignorado siempre que las circunstancias lo permitan, que no 

se produzcan excesos y que el asunto se lleve a cabo sin notoria publicidad’. 

Cuando en 1817, se prohibió en Inglaterra el reclutamiento de soldados de 

Sudamérica. 

Hamburgo se convirtió en el primer centro de embarque de legionarios y se 

presentaron también como voluntarios oficiales alemanes. A uno de ellos, el 

capitán de caballería de Braunschweig, Von Clauditz, Simón Bolívar le 
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encomendó el reclutamiento de voluntarios para los Estados libres de 

Sudamérica. En los poderes que recibió Clauditz decía: ‘El general en jefe 

Bolívar, en nombre del gobierno sudamericano, promete a cada soldado, 

después de cinco años, 500 táleros (moneda de plata alemana) y 50 acres de 

tierra a más de casa y granja o transporte gratuito de regreso a su patria’. 

Entre los legionarios alemanes que llegaron a Caracas se encontraba Johann 

Uslar, quien más tarde sería llamado ‘el Steuben de Sudamérica’, y a quien 

Bolívar personalmente nombraría comandante en Boyacá Colombia, actuara 

como oficial del ejército patriota en Carabobo y fuera antepasado de uno de los 

más conocidos escritores venezolanos contemporáneos, Arturo Uslar Pietri. 

Al finalizar la primera Guerra Mundial emigraron a Colombia aviadores 

alemanes, la SCADTA (Sociedad Colombo Alemana de Transporte Aéreo). 

En 1924, ya volaba la SCADTA con itinerarios nacionales diarios para unir a 

Bogotá con Cali, Ocaña, Cartago, Buenaventura, Medellín, Barranquilla, 

Cartagena, Girardot, Manizales, Pereira, Bucaramanga, Puerto Berrío, 

Palanquero, Barrancabermeja, Magangué, Gamarra, Puerto Wilches, El Banco, 

Santa Marta y Ciénaga. Y desde 1925, sus intereses internacionales 

conectaban a Colombia desde Cartagena y Barranquilla con Cólon, (Panamá), 

San José de Costa Rica, Managua (Nicaragua), Tegucugakpa (Honduras), 

Ciudad de Guatemala (Guatrmala), Belice, Cozumel (México), La Habana 

(Cuba) y Key West, en Florida, Estados Unidos. 

El primero de Septiembre de 1932, unidades del ejército peruano asaltaron los 

pequeños puestos policiales fronterizos e invadieron a Leticia, iniciando la 

Guerra Colombo Peruana. Las fuerzas nacionales colombianas en el sur eran 

mínimas y el presupuesto de defensa, entonces paradójicamente lo llamaban 

‘guerra”, resultaba ridículo para un país con dos mares, tres cordilleras y 

extensas selvas. 

La SCADTA puso a órdenes de la FAC (Fuerza Aérea Colombiana) sus 

aviones e hidroaviones Junker-F13, Junker-52 (fácilmente convertibles a 

bombarderos agiles) y los excelentes hidroaviones Dornier Merkur, Dornier 

Wall y Dornier 24T, este último para salvamento en ríos y marítimamente. La 

FAC recibió a los voluntarios aviadores alemanes de aviones de caza para 

enfrentar las fuerzas invasoras. 
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Al estallar el conflicto por la invasión peruana, el Gobierno le nombro General 

en Jefe de las Fuerzas Expedicionarias Colombianas al General y ex ministro 

de guerra, Alfredo Vázquez Cobo, cuyo primer acto fue enviar al general 

invasor un famoso mensaje en el que advierte que va a la zona invadida para 

restablecer el orden y recuperar el territorio colombiano vulnerado y no como 

enemigo del pueblo y del Estado peruano. 

Igualmente designó como Comandante General de las FF.MM. al General 

(retirado) Efraín Rojas Acevedo del 10 de Diciembre de 1932 al 25 de Julio de 

1933. Además, el Ministro de guerra envió al Putumayo como Comandante de 

la Fuerza Aérea de Combate de la FAC, al Coronel piloto alemán Herbert Boy.  

El Comandante de la FAC en el Teatro de operaciones del Putumayo, Coronel-

Piloto de combate (Luftwaffe), Herbert Boy cofundador de SCADTA, estuvo 

acompañado en las acciones victoriosas por sus colegas y subalternos 

germanos, los voluntarios Capitanes Olaf Bielenstein, Fritz Von Donop, Johan 

Von Oertzen, Hans W. Von Engel, Tesseas Von Heidebreck, Hans Kinderman, 

Karl Maringer, Alexander Mauke, Johan Ristiez, Helmuth Roeder, Rudolf 

Starke, Ludwing Grafschaesberg, Henry Grautoff y Teniente Helmuth  Koening, 

el Capital italiano Ferruccio Guicciardi y los observadores y pilotos alemanes 

auxiliares, Subtenientes Adolf Edler Von Graere, Bodo Von Kaull, Pail Mutter y 

los colombianos Teniente Hernando García y Capitanes Luis F. Gómez Niño, 

Andrés M. Díaz, Camilo Daza, Carlos Uribe Gaviria y Teniente-Coronel 

Leopoldo Piedrahita director de la Escuela de Aviación.   

Todos ellos fueron condecorados por el presidente Olaya Herrera y por el 

Comandante General Alfredo Vázquez Cobo con la orden de Boyacá por actos 

de valor durante el conflicto Colombo-Peruano. 

Como dato curioso, el presidente inauguró la base de combate de Palanquero 

(la principal base aérea de Colombia) el 27 de Agosto de 1933, a donde llegó a 

las diez de la mañana a bordo del nuevo avión presidencial Junker-52 No 62 de 

la FAC, piloteado por el Coronel Herbert Boy y escoltado desde la base de 

Madrid (Cundinamarca) por varios aviones de SCADTA. 

La escuela militar de cadetes José María Córdoba, era asesorada por un oficial 

germano, el Coronel Hans Von Schuller, quien impuso disciplina férrea, 

técnicas de defensa personal, combate, esgrima, desarme, y el famoso 

‘peluqueado a la Schuller’. 
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En el sur, el marino alemán Reinhard Taske, cuya estatua yergue en la base 

naval de Cartagena, colaboró con su técnica naval en el rio Putumayo, 

montando en la base naval de Puerto Leguizamo un astillero (que hoy lleva su 

nombre) y que prestó invaluables servicios de reparación de unidades de la 

Armada. Y en las tripulaciones de las cañoneras colombianas ARC “Bolívar” 

hubo muchos voluntarios alemanes, especialmente en el rango de técnicos. 

Bajo el mando del Comandante Luis A. Baquero Herrera y del comandante de 

batería de ametralladoras, Teniente de Infantería del Ejército, Juan Lozano, con 

el apoyo del jefe de máquinas, el ingeniero alemán Hans Spanradt, quien a la 

vez, fue ascendido a Capitán de Corbeta  y el ingeniero mecánico naval Fritz 

Haggale a Teniente de Navío, el primero de Junio de 1935, en Berlín. En Berlín 

en el saludo de año nuevo (1935) del cuerpo acreditado ante la Cancillería de 

III Reich, El Fuhrer Adolf Hitler saluda a Ernesto Caro, encargado de negocios 

en Colombia ante el Estado Alemán y al también embajador plenipotenciario en 

misión extraordinaria, Dr. Joaquín Quijano. Sus dos hijos, los ingenieros y 

filósofos Quijano Caballero (uno de los fundadores de la Universidad INCCA de 

Colombia, quienes se educaron en Alemania y se alistaron en la 

Reichsfuhrerjugend al lado de otros jóvenes colombianos y latinoamericanos 

residentes en Berlín, Dresde, Leipzig, Hamburgo y Colonia). 

Al puerto de Buenaventura el 8 de Febrero de 1935 llega el crucero ligero de la 

Deutschland Kriegsmarine “Karlshure”, bajo el comando del Capitán Gunter 

Lutjens, poseedor de nueve cañones montados en tres torretas, autonomía de 

10 mil millas, y 169 metros de proa 

a popa, gran capacidad torpedera y 

un peso de seis mil toneladas.  

Mientras que en Cali, Lutjens visita 

al señor Gobernador del 

Departamento del valle del Cauca, 

Dr. Luis Felipe Rosales, al 

comandante y su comitiva. 

Seguidamente Lutjens, el futuro 

almirante y héroe muerto 

heroicamente en 1941 durante el 

hundimiento del súper acorazado 

Bismark declara a los periodistas:  
Escuela Nazi, donde es hoy la 

Biblioteca Departamental 

En Cali-Colombia 
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-“No hablo bien el español, pero aunque así no sea, quiero decir unas pocas 

palabras para agradecer a la Alcaldía, a este hermoso país y a esta ciudad y 

sus habitantes por la manera cordial como ellos han querido expresar sus 

sentimientos para con Alemania”.  

Al terminar su oración, los alemanes presentes y algunos colombianos, brazo 

en alto (saludo Hitleriano) hacen el saludo correspondiente. Visitan luego la 

escuela caleña de Artes y Oficios, donde son atendidos por el Rector, Sr. Tulio 

Ramírez. 

El comandante y el Estado Mayor se trasladan a la capital de la Republica, 

siendo recibidos por el Ministro de Guerra y por la cúpula militar, que les 

introduce en el Palacio presidencial para una entrevista con el jefe de Estado, 

Alfonso López Pumarejo, después de haber rendido honores militares y 

colocado una corona de laurel en la estatua de Simón Bolívar en la plaza 

mayor. 

Al día siguiente regresan a la ciudad de Cali, en un trimotor “Junker” de la FAC, 

escoltado por tres aeronaves de la SCADTA. La colonia Alemana de Cali les 

ofrece el almuerzo en el “Gambrinus” y en horas de la tarde se realiza una 

sesión extraordinaria del Concejo Municipal caleño y se ofrece una retreta en la 

Plaza de Caicedo desde la cual el destacamento naval inicia su desfile hasta el 

Hotel Alférez Real. 

En el Club Colombia, hubo un baile de gala ofrecido por el Sr. Gobernador, 

animado por la gran orquesta de Efraín Orozco y a la que asistieron numerosas 

personalidades.  

Terminado el desfile, los marineros europeos se pasearon por las calles, 

visitando las fuentes, tomando el excelso café colombiano y dialogando con las 

personas. Los visitantes entregaron como recuerdo a sus contertulios caleños, 

postales de su barco Karlshure, de su Fuhrer y del bombardero de largo 

alcance bautizado Cóndor en honor a Colombia y en general a Sudamérica 

Andina. 

Ya en la guerra, bajo influencia de los Estados Unidos, en Colombia se 

acentuaron las medidas anti-alemanas y anti-japonesas, radicalizadas al punto 

de que fueron detenidos 220 ciudadanos alemanes y nacionalizados que 

aparecían en la “Lista Negra” y llevados (con sus esposas Colombo-Alemanas 

con bebes incluidos) 150 personas fueron llevados al Hotel Sabaneta, 
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convertido en Campos de Concentración ubicado en una finca de clima cálido 

al occidente de Cundinamarca (vereda de Sabaneta en Fusagasugá) y otras 70 

personas a otro “veraneadero” con grilletes y rejas simbólicas, en Cachipay. 

También desaparecieron automáticamente cualquier tipo de información 

relacionada con los alemanes tanto en periódicos como en noticias locales, 

incluyendo fotos, entrevistas, regalos etc. 

No contento el FBI con la persecución impuesta al gobierno de Colombia en 

contra de los alemanes y a la simpatía Nazi, le exigió hacer lo propio con los 

japoneses. Primero se les prohibió salir de la colonia agrícola de Corintio-

Cauca, en la que venían adelantando un proyecto agrario del ex presidente 

General Rafael Reyes y la ‘Kaigai Koogyo Company’ de Tokio, representada 

por Yuzo Takeshima ante la sociedad de agricultores de Colombia SAC, desde 

la década del 20 y en la que comenzaron a elaborar 25 expertas familias 

niponas (Nipón ciudad de Japón) que se establecieron en el Valle del Cauca. 

¿HITLER EN COLOMBIA? 
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AO2592 (3 de Octubre de 1955) informe de la CIA hace referencia del 

encuentro con un Nazi llamado Citroën, hombre de las SS que se encontraba 

en Venezuela y se traslada a Tunja para tener el encuentro con Hitler.  

AO2601 (17 de Octubre de 1955) documento donde se detalla el vínculo de 

Hitler en Colombia. Citroën a su vez trabajaba en una naviera Danesa, él 

afirma que Tunja es una colonia Alemana.  

Hitler mantuvo el anonimato bajo un nombre falso en Colombia de: “Adolf Zitler 

Mayo” y en el  Paraguay el nombre de: “Kurt Bruno Kischer”. 

Se sabe que la estrategia de evacuación de los alemanes Nazis estando 

conscientes de que la guerra se estaba perdiendo, fue elaborada con lujo de 

detalles y con anticipación. Contando con la ayuda de Estados Unidos que 

albergó trecientos mil Nacionalsocialistas alemanes (aunque por política y 

solidaridad con los demás países en conflicto, persiguió y capturo a unos 

cientos para llenar sus reportes) estos se infiltraron en la armada 

estadunidense incorporándose al grupo de misilística, en los laboratorios de 

armas nucleares.    

Los dos mil agentes que espiaban a los comunistas fueron reinsertados una 

vez terminó la Segunda Guerra Mundial dependiendo de Washington. 

En 1945 Hitler pasó a la Argentina por un submarino proveniente de España, al 

sur de Bariloche albergándose en un rancho al pie de los campos australes, de 

más de trescientos acres.  Ayudado por el rey de Holanda que era simpatizante 

Nazi. 

El 3 de Febrero de 1971 en Paraguay, se especula que muere Hitler. 

El primero en informar de la huida de Hitler fue Stalin, quien les comunica a los 

estadunidenses primero, por miedo a que Hitler tomara alguna represalia. 

Todas las agencias secretas sabían del escape del Fuhrer, como la Mossad, 

que se lanzó tras los rastros de Hitler, pero que le resultó prácticamente 

imposible gracias a los aliados que Hitler ya tenía en Latinoamerica.   

Las historias de fugas inhóspitas, viajes en submarinos o aparatos bélicos, 

forman parte de las leyendas que continuamente se reescriben sobre el 

misterioso destino de Adolf Hitler y desdibujan los límites entre la ficción y la 

realidad. Vemos como en muchos capítulos que se proyectan en el canal 
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Discovery (canal estadunidense de revisionismo histórico) se desentierra de 

sus archivos la reveladora e inesperada historia del escape de Hitler a través 

de Colombia, donde se desmiente el final suicida del líder más mencionado y 

poderoso de la historia política mundial. 

En los archivos del primer trimestre de 1953, la revista estadunidense The 

National Police Gazatte fundada en 1845 por los periodistas Enoch E. Camp y 

George Wilkies, publicó dos artículos escritos por el periodista George Mc. 

Garth; el primero de ellos en 1953 y el segundo en 1968 donde se afirmaba 

que el Fuhrer y su comitiva estuvieron en territorio colombiano antes de seguir 

su viaje al continente antártico. 

Cada detalle del escape había sido planeado con cautela. El reporte de Mc 

Garth asevera que tanto Hitler como sus colaboradores más cercanos 

anticiparon la caída del III Reich. A la medianoche del 29 de Abril de 1945, 

mientras la capital Alemana era atacada e invadida por las fuerzas soviéticas, 

Hitler empezó su carrera contra el tiempo para embarcar junto a su esposa Eva 

Braun y otros acompañantes en el submarino que lo aguardaba en una base 

oculta en los fiordos noruegos. Finalmente el 2 de Mayo zarpó en una flotilla de 

submarinos dotados de combustible y víveres, dejando atrás las ruinas del 

imperio Alemán. 

De las rutas que tomaron para llegar a Colombia se mantienen secretamente 

resguardadas. Sin embargo lo sensacional del relato de Mc. Garth es que 

afirma haber visto unas copias fotostáticas de las declaraciones rendidas 

oficialmente por testigos de la llegada y permanencia de Hitler en Colombia. 

El autor de: “Un Vulgar de Color Carmelita”, sobre el cual se halla escrito: 

‘Despacho No 418’, incluso números 1,2 y 3 (2 de Julio de 1948), contenía las 

versiones de tres individuos que ayudaron al Fuhrer a esconderse. El 

testimonio de uno de los testigos decía que: ‘Hitler y su comitiva iban vestidos 

de civiles, con vestimentas propias de la región local. Declaró que Hitler arribó 

en el submarino 1048 a Bahía Honda, sobre la costa Colombiana de la Guajira, 

en las primeras horas de la mañana del 10 de Julio de 1945, vino acompañado 

por seis hombres, dos técnicos de radio e instrumentos de precisión, dos 

Tenientes Coroneles, el uno de Infantería y el otro de Artillería, un Mayor de la 

Luftwaffe y un experto en submarinos. 
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Otro de los informantes, colombiano y amigo personal del Fuhrer, a quien Mc. 

Garth se refiere como: “E.I.S” declaró que recibió la visita de un agente 

Alemán, quien le pidió buscar el lugar más seguro en Suramérica para dar un 

refugio temporal a Hitler y a un grupo de científicos y funcionarios alemanes en 

caso de que tuvieran que desaparecer de la escena mundial. 

Se debe tener en cuenta que Hitler invirtió enorme cantidades de dinero en la 

investigación, y pudo llegar de manera indirecta por medio de todos sus espías 

a conocer gran parte del mundo, sí es que no se diría que todo.  

Ya conociendo el ofrecimiento de aquella persona que vislumbró a Colombia 

como un excelente refugio, lejos del radar de cualquier enemigo; puso sus ojos 

en Latinoamérica mandando brigadas exploradoras a dicho continente.  

Hitler era un hombre muy táctico e inteligente y sus pasos eran certeros y 

elaborados, y, antes de tomar cualquier decisión debía tener el conocimiento 

previo de cualquier territorio. 

Después del arribo de Hitler a Bahía Honda, ‘E.I.S’ narró que el Fuhrer vivió de 

incognito en tres fincas de la sabana de Bogotá. Durante su paso por la capital 

recibía todos los periódicos para informarse de que no estaba de hecho tan de 

incognito como se esperaba, y el New York Times era traducido diariamente. 

Tenía tres emisoras clandestinas en camionetas y permanecía en 

comunicación constante con sus agentes afirmó. 

También concluyó diciendo que Adolf Hitler desapareció misteriosamente de la 

sabana de Bogotá, con una retirada perfecta, el 18 de Abril E.I.S encontró 

desierta la finca donde se ocultaba Hitler. El laboratorio, todos los equipos y 

objetos personales habían desaparecido. 

Son con estos acontecimientos con los que podemos confirmar la gran victoria 

de la Alemania Nazi, pues el Nacionalsocialismo abarco niveles inimaginables, 

distrayendo totalmente al enemigo que estuvo confiado de haber ganado una 

guerra, pero con lo que no contó nunca es que los Alemanes no solo eran 

soldados, sino hombres con conocimientos gnósticos muy altos, que le harían 

dejar su legado en lugares muy lejanos que ni ellos pensaron llegar. 

La expansión Nazi incursionó en territorios Latinoamericanos y es por eso el 

llamado que muchos sentimos hacia esa ideología. El llamado de sangre, que 
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inunda todo nuestro sistema y que nos hace sentir la curiosidad innata por sus 

orígenes y cultura. 

 

Podemos oír comúnmente la misma retórica de gente no despierta que nos 

abomban con comentarios tales como: “Y estos ¿por dónde se ven Arios?  Ahí 

van los morenazis, el Nacionalsocialismo es exclusivo de gente blanca, sí Hitler 

viviera jamás les aceptaría, y entre otros”. Y con una gran sonrisa en el rostro 

podemos refutar todos estos mal intencionados cuestionamientos al saber que 

sí hubo mezcla racial colombo-alemana, en que sí hubo la penetración de 

alemanes con propósitos ideológicos y políticos en el territorio colombiano y 

que efectivamente Hitler pisó suelo colombiano. Porque en su huida perfecta, 

sintieron el deseo de expandir un concepto tan elevado de la vida y del espíritu 

con otras culturas, no necesariamente de origen ario, para que el ideal no 

pereciera.  



                                                                                  LATINOAMÉRICA DEL FÜHRER               
 

31 
 

El temor a ser algo mejor es un concepto de razas inferiores. El resquemor y la 

aversión al escuchar, al ver o al leer algo referente al Nacionalsocialismo de la 

Alemania Nazi; mientras que estamos prestos a temas banales como los 

chismes de farándula, quien sí o quien no se hizo cirugías plásticas, quien gano 

el reinado nacional de la belleza, las fiestas, las aberraciones, el alcohol, las 

drogas y todo aquello que nos impide despertar, son los temas que más 

interesan. Y lo que deja alguna enseñanza, lo que nos exige y nos trae una 

propuesta de mejoramiento es censurado. Estamos en una involución total, con 

el sentido distorsionado de lo que está mal y de lo que está bien. 

El Nacionalsocialismo es el camino hacia el mejoramiento como seres 

humanos y la evolución a nivel espiritual para llegar a ser ese súper hombre 

con voluntad de acero, capaz de cruzar los paradigmas establecidos por una 

sociedad enferma que amenaza con gobernar nuestras vidas impidiendo la 

liberación del espíritu y el desprendimiento de la materia. 

Veremos más adelante todo lo que llevo a Alemania y a su población a ser una 

sociedad evolucionada y organizada, basados en los estándares nacionalistas 

y de virtud.  

El Escape del Fuhrer. 
Pero seguiremos por el momento esclareciendo la historia para saber qué fue 

lo que sucedió en el Bunker de Adolf Hitler y cómo fue su elaborado escape. 

Tras la caída Nazi en  Berlín en Mayo de 1945 el Mariscal Doenitz anunció  por 

radio Hamburgo que Hitler había caído heroicamente. Los medios de prensa 

hegemónicos difundieron la noticia. La versión más conocida es que el Fuhrer 

se suicidó junto a Eva Braun. Veinticuatro horas después de la caída, un 

departamento especial del ejército soviético denominado Smerch comenzó la 

búsqueda de Hitler y demás jerarcas Nazis. Los agentes comunistas rastrillaron 

la zona, reunieron todas las pruebas de restos humanos que hallaron y 

declararon que ninguno pertenecía a Hitler. Pocas horas después Joseph Stalin 

denuncio al mundo que Hitler se había fugado, sin embargo en 1958, pocos 

años después de la muerte de Stalin el gobierno ruso cambió su versión y 

anunció que tenía en su poder la única prueba física de la muerte de Hitler.  

El fragmento de cráneo con un agujero de bala, supuestamente descubierto  

entre los restos humanos calcinados en las cercanías del Bunker. 
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Fue expuesto en el museo de la guerra de Moscú durante más de cincuenta 

años, sepultando las especulaciones sobre un eventual escape.  

Pero en el 2009 se produjo un giro sorprendente cuando un equipo de 

investigadores de la Universidad de Connecticut, accedió al cráneo y realizó 

pruebas de ADN demostrando que la única prueba existente de la muerte del 

Fuhrer era falsa; ¿Qué pasó entonces realmente con Adolf Hitler? Los mismos 

servicios de inteligencia de los Estados Unidos como el FBI o la CIA, 

denunciaron la presencia de Hitler en Argentina después de toda una 

trayectoria por territorio Latinoamericano (Colombia, Brasil, Chile, Ecuador, 

Paraguay y Bolivia) la posibilidad más cierta de que Hitler huyera desde 

Alemania hacia Sudamérica, al terminar la guerra.  

La investigación descubrió que existen dos historias paralelas en torno al tema: 

una oficial para el público en general, y otra que circula entre la clase dirigente 

británica y americana elaborando un identikit emulando la apariencia del Fuhrer 

en los años siguientes. 
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Este divorcio de historias está debidamente documentado inéditamente, como 

en parte inédita es la información con la que se elaboró este libro, planteando a 

base de hechos la historia  en documentos oficiales de los países involucrados. 

En el programa ‘As it happens’ del 17 de Septiembre de 1974, en la televisión 

canadiense, el Dr. Ryder Saguenay, cirujano dental de la UCLA, dio que Hitler 

había ordenado un avión especial (diseñado para sobrevolar en espacios muy 

bajos “Arado-Ar-234) para abandonar Berlín con todos los registros médicos, 

dentales y radiografías de los más altos dirigentes Nazis hacia un destino 

desconocido en ese entonces. 

De ahí que los registros dentales que se usaron para identificar el posible 

cadáver de Hitler se sacaran de la memoria de un asistente dental y del Fuhrer 

que más tarde desaparecería.  

Con la Glasnot en Rusia y al principio de los años (90’s), los protagonistas de la 

Smersh que participaron en los enterramientos y desenterramientos de Hitler 

decidieron contar el secreto al mundo.  

Fueron conducidos de Rusia hasta Alemania y señalaron el punto exacto del 

último enterramiento del Fuhrer. Pruebas realizadas con un radar terrestre 

localizaron dos objetos anómalos en el subsuelo, en el mismo sitio donde 

señalaron los ex oficiales rusos, hoy un abandonado taller de autos. Las 

excavaciones que se llevaron a cabo, sólo dieron con un hueso, y no era 

humano. 

El editorial del diario Zigzag del 16 de Enero de 1948 de Santiago de Chile 

aporta nuevas evidencias.  

El 30 de Abril de 1945, el capitán de aviación Peter Baumgart llevó en avión a 

Hitler, su esposa Eva Braun y unos cuantos leales del aeródromo de Tempelhof 

de Tondern en Dinamarca. De ahí tomaron otro avión hasta Kristiansund en 

Noruega, desde donde embarcaron en un convoy de submarinos rumbo hacia 

otro continente. Lo que a Hitler sí le importaba y sí quería evitar a toda costa es 

que se produjeran hechos como los que le ocurrieron a Mussolini y a Clara 

Petacci una vez muertos, cuando sus cuerpos fueron llevados al domo de Milán 

estuvieron colgados varios días y noches para que todo el mundo pudiera 

acercarse, les escupiera y los pateara. 
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La existencia de los planes de huida podrían estar claros con sólo tener en 

cuenta a una figura tan clave como desconocida de la Segunda Guerra 

Mundial: el General de las SS Heinrich Müller, jefe durante el tiempo de la AMT 

IV (Gestapo) y a quien por eso se conocía coloquialmente como Gestapo 

Müller. Los planes del escape del Fuhrer estuvieron bajo su control directo. 

Se sabe de él que estuvo en Berlín y que 

visitaba la cancillería con regularidad hasta 

Marzo de 1945, como por arte de magia 

desapareció del escenario Alemán y nunca 

más se volvió a saber de él. Se especula que 

Heinz Dannwitz quien fuera uno de sus 

ayudantes en sus últimos días en Berlín, 

asegura que vio y examinó su cadáver en el 

subterráneo de Berlín con dos disparos en la 

espalda. Sin embargo su testimonio nunca fue 

tomado en cuenta. 

Otro personaje valioso en el escape del Fuhrer 

fue una mujer valerosa, piloto de pruebas de 

la Luftwaffe, obtuvo la cruz de hierro de 

primera clase y otras condecoraciones.  

En su vida estableció más de cuarenta 

records mundiales de altura, de sobrevolar 

bajo y a velocidad; su nombre Hanna 

Reitsch nacida en Hirschberg (Silesia) y 

fallecida en Frankfurt am Main. Celebre 

también por la obtención de varios records 

deportivos. Era el piloto de más confianza 

con el que contaba el Fuhrer, tomó clases 

de planeadores en Grunau (1932) 

convirtiéndose en una excelente aviadora 

de planeadores. Era la única mujer del 

grupo, y a pesar de todo como cualquier 

principiante se estrelló en el primer 

despegue, sus profesores pronto 

advirtieron que era la mejor de su promoción. 

Heinrich Müller 

1900-1945 

 

Hanna Reitsch 

1912-1979 

 



                                                                                  LATINOAMÉRICA DEL FÜHRER               
 

35 
 

En 1937 fue contratada por Ernest Udet como piloto de pruebas de la Escuela 

de Pruebas Aéreas de la Fuerza Armada Alemana (Flugerprobungsschule der 

Luftwaffe) en Rechlin am Muritzsee, allí  tuvo la oportunidad de probar aviones 

Stukas, Ju87 (Sturmkampffugzeuge) así como los bombarderos y los cazas. En 

ese mismo año fue promovida a Capitán de vuelo.  

Hanna, una minúscula piloto de 5’2 (1 metro y 52 centímetros) de estatura, 

vivaracha y de ojos inquietos, fue la primera piloto que derrotó a los Alpes con 

un planeador. Su estrategia la explica así: -“Cuando vuelas alto los rusos te 

pueden disparar muy rápido, sin oportunidad a la equivocación, si se vuela bajo 

no te pueden ver ni ellos ni sus radares, vas a la altura de la copa de los 

árboles. Uno llega por sorpresa y no les da la posibilidad de cambiar su 

puntería”. 

Adolf Hitler y Hanna Reitsch 
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La misión más peligrosa y 

arriesgada de su carrera 

como piloto se puso a prueba 

el día del escape del Fuhrer, 

había sido entrenada para 

dicho día en particular; fue 

nombrada Mariscal de 

campo y conocía 

perfectamente el espacio 

aéreo de Berlín. 

Hanna y el Mariscal Von 

Greim (sucesor oficial de 

Göring) fueron llamados súbitamente al Bunker, era sorprendentemente como 

en aquella situación de guerra, caos  y muerte pudiera presentar el Fuhrer tanta 

postura y que todavía sus órdenes eran respetadas al pie de la letra; ellos se 

encontraban en Múnich y sabían que el llamado era para empezar la misión de 

emprender la huida del Fuhrer, era la misión más difícil de Hanna y se 

complicaba aún más por la situación que vivía 

Alemania en esos momentos.  

Era la noche del 26 de Abril, y Hanna había 

llegado a conocer a la perfección cada 

referencia y cada edificio que le permitiera 

orientarse sobre la capital del Reich. 

Hanna pudo sacar al Fuhrer de Berlín, pero ella 

no operó en totalidad el escape de Hitler, no 

abandonando Alemania, cayó prisionera de los 

norteamericanos en Mayo de 1945 . Despues 

de la Segunda Guerra Mundial se prohibió a los 

Alemanes el vuelo en avion, luego esta 

prohibicion se flexibilizó y se permitió el vuelo 

en planeador que se llevó a cabo en España, 

Hanna Reitsh logró la tercera posicion (siendo 

la unica mujer que participó en el evento). Desde 1954 trabajó como piloto de 

pruebas de Darmstadt, ésta vez para la nuevamente fundada comision 

Alemana para el fomento de vuelo en planeador (DVL). La causa de su muerte 

se le atribuye a problemas cardiacos, a la edad de 67 años. 
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Estadio de Luna Park en Argentina 

Celebrando el Anschluss 

 

El Anschluss era la anexion de Austria por parte del regimen Hitleriano. Ese 

mismo dia de la celebracion, el lider Nacionalista ganaba con el 99% que le 

aseguraba su permanencia al poder, y la embajada de Alemania en Argentina 

quizo festejarlo. Se hablaban de las convicciones profundas de Hitler, y sus 

esfuerzos por establecer la excelencia y una sociedad de avanzada que 

alcance la igualdad social con una calidad de vida digna para cada ciudadano. 

El fervor de miles de argentinos por las promesas del Nazismo y su cautivante 

lider movia cada vez más seguidores.  

Setenta mil argentinos eran afiliados al partido Nacionalsocialista, ese 10 de 

Abril de 1938 el estadio de Luna Park empezó a llenar sus graderias a partir de 

las nueve de la mañana. Era un público numeroso y entusiasta. Las 

delegaciones austríacas y alemanas arribaron portando sus banderas e 

indumentarias Nazis. Dentro del estadio se pudo apreciar el escenario 

adornado con banderas alemanas con la cruz esvástica y argentinas; 



ANDREA V. VICTORIA CANO 

destacándose en la parte posterior del telón de fondo rojo la inscripción ‘Heil 

Fuhrer’ y otro hacia los costados en aleman que decía: ‘Un pueblo, una nación, 

un conductor’. 

Muchos miembros de las entidades Nazis, quienes vestían camisas pardas y 

llevaban brazaletes con la cruz esvástica tuvieron a su cargo ubicar el público, 

realizado todo muy mlitarmente. El delegado comercial de la embajada 

Alemana, Erich Otto Meynen, arengó a la concurrencia que respondía ¡Heil 

Hitler! Saludando con el tradicional brazo extendido Nazi. Meynen destacó la 

anexión de Austria: ‘Sin violencia ni sangre’ y el afecto de los austroalemanes 

hacía la Argentina, al que definió como un país hospitalario en el cual se 

sienten comodos y orgullosos al cobijarse bajo sus instituciones y banderas. 

Tambien, Adolf Eichmann, el ideologo de la ‘Solución Final para el Problema 

Judío’, ingresó a la Argentina con un pasaporte falso Italiano a nombre de 

Ricardo Klement en 1950, se radicó en el barrio bonarense de San Fernando y 

hasta llegó a trabajar en la planta local de la automotriz Mercedez Benz.  

Entre 1945-1950 arribaron al país de seis mil a ocho mil Nazis, todos con 

estatus de refugiados. 

Así mismo el Nacionalismo trató de canalizar su influencia a través de las más 

de doscientas escuelas alemanas que existieron en la Argentina. En 1938 solo 

siete de ellas se habían declarado extentas de dicha influencia. En una serie de 

casos, maestros entrenados en Alemania se dedicaron a expandir la ideología 

Nacionalsocialista. El Nazismo también fundó clubes deportivos y musicales 

creados para que los jóvenes pudieran seguir con sus prácticas después de 

términados sus estudios. También fue útilizada para el adoctrinamiento la 

organización de los Boy-Scouts germano-argentino (Deutsch Argenttinisches 

Pfadfinderkorps), a la que podían ingresar niños alemanes y argentinos de 

padres alemanes. Luego se fundó la juventud Hitlerista, que más tarde contó 

con rama de la liga de doncellas; las cuáles aprendían a bordar, a tejer, a 

entretener y hacer obras culturales para niños pequeños, cocinaban y se 

ejercitaban; todo en función de la familia y los niños. En sus haberes 

participativos proyectaban películas, comidas comunales, festivales de solsticio, 

comienzo y fín de clases y festivales por las cosechas de navidad. Todos los 

años el calendario Nazi agregaba nuevos acontecimientos para celebrar. 
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Liga de Doncellas Hitleristas 

 

Cuando los jóvenes dejaban la juventud Hitlerista, los más brillantes podían 

continuar su carrera en las escuelas de liderazgo SS en Alemania o en la 

escuela del Reich para marinos y alemanes de ultramar en la ciudad de  Altona 

en Hamburgo. Se ha calculado que los miembros de las SS en la Argentina 

llegaron a ser alrededor de trescientos setenta hombres. Los hombres SS 

dependían de la Gestapo y tenían a su cargo la función original, que era la de 

promocionar guardias tanto para los miembros como para las ceremonias del 

partido. 

Hacia 1940 las SA (Soldados Alemanes) formaban la infantería, que se 

entrenaba en estancias de la propiedad alemana, contaba con un cuerpo 

motorizado (autos blindados, camiones, motos) que pertenecían a los bancos 

alemanes, caballerías cuya base era el Club Hípico Alemán, aviones deportivos 

y deslizadores. Perros entrenados y divisiones de señales médicas y de 

embarcaciones pequeñas.    

Todo el proyecto que trajo adjunto los alemanes a Latinoamérica prospero 

notoriamente, pues dichas organizaciones eran muy unidas y dedicadas al 

mejoramiento humano, agrícola y político; el roll de la mujer como hacedora de 

vida, le daba una importancia única a las labores de casa y a los trabajos 

manuales, cultivando así sus valores e ideología en función a los más 
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necesitados y desvalidos desarrollando tanto su lado humanitario como 

sensible (movimiento en el que participó activamente Eva Perón).  

Eva Perón fue una actriz y política 

Argentina, casada con Juan Domingo 

Perón (presidente de la Argentina en el 

año de 1946). Adoptó una posición 

activa en las luchas por los derechos 

sociales y laborales y se constituyó en 

vínculo directo entre Perón y los 

sindicatos de 1951.  

Impulsó y logró la sanción en 1947 de 

la ley del sufragio femenino tras lograr 

la igualdad política entre los hombres y 

las mujeres, buscó la igualdad jurídica 

de los conyugues y la patria potestad  

(poder de los padres o ascendientes 

sobre sus hijos descendientes) 

compartida con el artículo 39 de la 

Constitución de 1949. Los perón 

fueron, inexcusablemente, los artífices absolutos de la llegada masiva de los 

miles de Nazis a suelo argentino, donde Eva no pudo sustraerse al encanto del 

Nacionalsocialismo germano con el que se había empapado su marido en sus 

años europeos de agregado militar.  

Debido a un fulminante cáncer de 

útero, Eva Perón falleció a la edad 

sorprendente de 33 años, teniendo 

todavía demasiadas cosas pendientes 

en el Partido Peronista Femenino que 

fundo en 1949. La fundación construyó 

hospitales, asilos, escuelas, impulsó el 

turismo social creando colonias de 

vacaciones, difundió el deporte entre 

los niños mediante campeonatos que 

abarcaron a toda la población, otorgó becas para estudiantes y promocionó a la 

mujer en diversas facetas. Es una perdida que hasta hoy la Argentina lamenta. 

María Eva Duarte de Perón 

1919-1952 
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El Nacionalsocialismo alcanzó también a las comunidades del interior. En el 

Chaco, residían mil ochocientos colonos alemanes que habían alcanzado cierta 

prosperidad. Pero en 1937, debido a la sequía y las mangostas las cosechas 

prácticamente se perdieron causando graves perjuicios a los agricultores. En 

esta circunstancia, la asociación para la ayuda Nazi llegó en auxilio de muchos 

de ellos, suscitando más adhesiones al movimiento.  

Pero el principal medio de 

propaganda fue la Institución 

Cultural Argentino-Germana, 

fundada con el objetivo de 

facilitar el intercambio de 

artistas e intelectuales. Con 

un presupuesto en expansión, 

esta institución ofreció amplios 

programas de conferencias, 

filmes, exposiciones y cursos 

costosos del idioma Alemán. 

Hacia 1936 se habían inscrito en estos cursos ochocientos estudiantes que 

residían en varios países de nuestra Latinoamérica, empezaron a responder a 

este llamado Brasil y Chile. 
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CAPITULO III 

LA ALEMANIA EN FUSAGASUGA 

 

La historia de Herbert Schmidt un alemán que decidió salir de su anonimato y 

dar una entrevista en el famoso restaurante alemán ‘Die Glocke’, ubicado al 

norte de Bogotá.  

La familia Schmidt hizo parte de las familias que llegaron a Colombia en la gran 

oleada Nazi de la post guerra, Herbert a sus 76 años de edad, relató cómo fue 

su experiencia cuando era un niño de nueve años. 

Con tiempo de sobra, siempre se las arreglaban para tener algo que hacer, 

algunos alemanes formaron un grupo de carpintería, por lo general en cada 

familia alemana había más de uno que tocaba un instrumento musical y 

durante su estadía formaron una orquesta para las ocasiones especiales; 

navidades y cumpleaños se celebraban como una gran familia. Las mujeres 

cocinaban todo tipo de panes y postres, en esos días no la pasábamos bien. 

Su familia emigro a Colombia en el ano de 1940 buscando nuevas 

oportunidades, además de ser titulados como Nazis, su familia hace parte de 

una historia poco conocida, de aquellos que no quisieron formar parte del 

partido Nacionalsocialista que con fuerza se implantaba en Latinoamérica. 

Pero su padre Walter Schmidt debía abandonar el país, (cosa que nunca 

comprendí) en cuarenta y ocho horas. Debía ser expatriado; pero la verdad es 

que su presencia era requerida por el Fuhrer en la Argentina. El modo más fácil 

en ese entonces era por vía marítima, a diario salían barcos desde puertos 

como Buenaventura, Santa Marta o Barranquilla, muchos de ellos 

transportando alemanes a las distintas partes donde fueran convocados. 

Herbert aún conserva el documento donde se registra la salida de su padre en 

el barco ‘Santa Lucia’ que partió el 20 de Enero de 1941. Además la 

recomendación era que fuera solo. Un mes después de la partida de su padre 

Herbert y su familia aun no tenían noticias de él.  

Después de cierto tiempo recibimos cartas donde nos comunicaba que se 

encontraba bien, pero nunca opinó más de lo que debía. Obviamente siempre 

nos preguntamos que estaba sucediendo, pero se nos era prohibido indagar 

sobre el tema. 
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Pocos años después regreso mi padre, y 

no se volvió a mencionar una palabra al 

respecto, lo importante era saber que mi 

padre sintió tranquilidad al tenernos en esa 

zona del país. 

Es domingo, día familiar para los Schmidt. 

Desde hace unos días mi padre había 

planeado con Klaus (un buen amigo de mi 

padre y colega político) y su familia ir a 

almorzar a Fusagasugá. Klaus era su 

nombre abreviado pero en realidad su 

nombre completo era Nikolaus Barbie, 

encontrándose en servicio activo militar.  

Klaus era un hombre delgado, con poco 

pelo, algo decolorado y ojos claros. Vestía 

una camisa de manga corta a cuadros y 

pantalón de pana café. 

Tras dos horas en carro, el frio bogotano le dio paso al calor húmedo de esa 

zona. Al ver un letrero que anunciaba Fusagasugá a ocho kilómetros dijo: -

“Según las coordenadas y las indicaciones el hotel queda a las afueras del 

pueblo, en la vía a Girardot”. Pero no encontramos el hotel. Opte por 

preguntarle a cuanta persona de edad veía por las calles, creyendo que alguien 

recordaría la historia, pero nadie sabía nada. Klaus se veía muy tranquilo y 

sonriente. 

Nos detuvimos nuevamente en el asadero de pollo “La Mechita” y desesperado 

mi padre preguntó al encargado donde quedaba el Hotel Sabaneta. –“¿El de 

los alemanes?” contestó una mesera y nos dio una referencia: -“Siga por la 

avenida, y gire hasta llegar a la ferretería más próxima”, recuerdo que mi padre 

entendía y sabía hablar un poco de español. La reunión se dio con mucha 

naturalidad, duro mucho menos de una hora, se habían reunido cinco hombres 

en total quienes después se dirigieron a un terreno baldío en construcción, lo 

que daría forma a los campos de concentración de Fusagasugá. Después de la 

reunión Klaus partió hacia Bolivia. 

 

Walter Schmidt 

1917-2000 
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Hitler en los campos de concentración de Fusagasugá 
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Estos no tenían nada que ver con Auschwitz, no había trabajo forzoso para 

hacer, los detenidos debían buscar cualquier cosa que hacer para escabullirse 

de la monotonía. 

No obstante, los pocos sobrevivientes o sus descendientes recuerdan al Hotel 

Sabaneta como una experiencia desagradable. Los habitantes del hotel solo 

tenían derecho a recibir visitas de familiares y amigo jueves y domingos. 

Algunos alemanes tuvieron la suerte de hospedarse en las seis casas que 

además del complejo principal conformaban las instalaciones del hotel.  

Estas se reservaron para los primeros en presentarse, especialmente si venían 

acompañados de esposas e hijos. Sin embargo, en varios casos por falta de 

espacio se llegó a que los retenidos tuvieran que compartir habitación con 

algún compatriota que no necesariamente era de su familia. Las habitaciones 

eran básicas y estaban dotadas de camas, un armario, una mesa de noche y 

un pequeño escritorio. La cocina, el comedor, la piscina y los jardines eran 

comunales. La gran mayoría de los huéspedes eran de origen alemán, pero a 

estos se le sumaron algunos japoneses. Con los ‘japs’, como los llamaban 

algunos alemanes, mantenían una relación formal y de respeto, pero no de 

amistad. 

Todos los habitantes de Sabaneta debieron pagar su estadía en el “campo de 

concentración”. Mediante un decreto de 1942 se conformó el Fondo de 

Estabilización Nacional, encargado de administrar las propiedades de los 

ciudadanos del Eje establecidos en Colombia, de cuyo producido se financiaba 

el sostenimiento de Sabaneta. 

Una vez terminada la guerra y tras dos años de funcionamiento del Hotel 

Sabaneta, todos los individuos que algún momento fueron sospechosos de 

colaborar con países enemigos de Estados Unidos quedaron en libertad. Los 

que contaban con bienes que hicieron parte del fondo recibieron una 

indemnización que consideraron insignificante.  

A pesar de esa extraña experiencia la mayoría decidió quedarse en Colombia a 

regresar a una Europa destruida.  

Con el tiempo el pequeño Herbert se dio cuenta de que él haría parte de los 

campos de concentración junto a su familia. 
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La Alemania Nazi en Latinoamérica Parte 1. 
Otro testigo de la oleada Nazi fue Pablo 

Escobar, el narcotraficante más famoso de 

todos los tiempos, en una  narración inédita a 

uno de sus colegas decía: - “No sé en 

realidad bien de que se trataba, pero las 

paredes del recinto tenían unas banderas de 

colores rojos y negros con unas cruces y un 

afiche de un tipo con un medio bigote, y unos 

cuantos hombre altos y pálidos entraban y 

salían de ahí, lo que menos me imagine es 

que en media selva boliviana iba a ver algo 

así, parecía una escuela”. 

Klaus fue apresado por los norteamericanos 

pero previniendo que su nuevo enemigo seria 

la Unión Soviética, decidieron dejarlo libre y 

proponerle que trabajara para ellos haciendo 

espionaje. Lo embarcaron en Génova y llegó 

a Buenos Aires (Argentina) en donde estaría 

por unas semanas para llegar a Bolivia, su 

destino definitivo 

Aunque gracias a sus conexiones en el vaticano pudo conseguir un pasaporte 

falso que lo reportaría con su nuevo nombre “Klaus Altmann”. Durante diez 

años vivió en completo anonimato.  

Con el dinero que le entregó la CIA por sus servicios creó la compañía 

Transmaritima y por debajo de la mesa iba formando una red con los más de 

cincuenta mil Nazis que empezaban a poblar las tierras baldías de Paraguay, 

Chile, Argentina y Bolivia. 

Barbie se convertía en asesor de las Fuerzas Armadas Bolivianas y se movería 

con absoluta libertad en La Paz, teniendo su base de operaciones en el café 

Bavaria. En ese lugar se planearon golpes de Estado que sacudirían el sur del 

continente, durante la década del setenta. 

Nikolaus “Klaus” Barbie 

1913-1991 
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Barbie fue detenido en La Paz y extraditado a Francia, cuando el dictador 

García Meza caería a comienzos de 1982 siendo remplazado por Hernando 

Siles, argumentó vínculos con el narcotraficante 

Pablo Escobar. 

El jefe de las SA Ernest Rohm  fue uno de los 

tenientes que sirvió en las filas bávaras durante 

la Primera Guerra Mundial que también partió 

el 5 de Enero de 1929 hacia Bolivia, y fue a 

prestar servicios como asesor militar en la 

etapa previa de la Guerra del Chaco, bajo las 

órdenes del general alemán Hans Kundt. Rohm 

siempre se consideró un soldado, no un 

político. En Bolivia se desempeñó en el rango 

de teniente coronel en el ejército boliviano, 

donde ejerció como instructor militar, 

especialmente en la restauración de la Escuela 

de Clases (de suboficiales y sargentos) y luego 

como jefe de Estado Mayor de la primera 

división de Ejército, asentada en Oruro (ciudad 

y municipio boliviano). Sus posibilidades de 

ascenso parecían ser muy rápidas e intenta desplazar a Kundt. Este al darse 

cuenta comienza a enviarlo como inspector, entrenador e instructor a lugares 

lejanos como el Chaco, Uyuni, Oruru...etc. 

En Bolivia, la rivalidad y los enfrentamientos entre Rohm y Kundt alcanzaron su 

punto más alto cuando el presidente Siles quiso prorrogarse en el poder y hubo 

un intento de golpe de Estado. 

Kundt como su jefe de Estado 

Mayor permaneció a su lado.  

Rohm se mantuvo con los golpistas, 

como jefe de Estado de la Primera 

División de Ejército de Oruro. Rohm 

afirmó que hizo esto porque decidió 

quedarse con el pueblo, aunque 

aparentemente los golpistas bajo el 

mando del general Carlos Blanco 

Ernst Julius Rohm 

1887-1934 
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Galindo le ofrecieron ser jefe de Estado Mayor del Ejército, remplazando así a 

Kundt. En Octubre de 1930, tras una acalorada discusión con Kundt, regresó a 

su patria. Este evento coincidió con la solicitud del propio Hitler de retornar a 

Alemania y tomar el mando del Estado Mayor de las SA, cargo que asumió el 1 

de abril de 1931, sucediendo en el mismo al propio  Hitler.  

Tras la llegada al poder de los Nazis en 1933, Rohm empezó a quejarse muy 

pronto de que en el partido se había llegado a un pacto con fuerzas 

tradicionales, empezando por el ejército, y a propugnar una “segunda 

revolución” que barriera con lo que quedaba del antiguo imperio guillermino y 

de la República de Weimar. 

En el futuro según Rohm, las SA deberían convertirse en un ejército de 

milicianos y absorber al viejo ejército. Además, pretendía que las elites 

financieras y empresariales, no solo los judíos, fueran desplazadas por nuevas 

fuerzas. 

El programa político de Rohm iba claramente en contra de los pactos que, en 

su camino hacia la guerra, había cerrado a Hitler con el ejército y los 

principales círculos empresariales. En ese sentido el 30 de Junio de 1934 se da 

ejecución a la “noche de los cuchillos largos” para deshacerse de ese aliado 

incómodo y peligroso para los objetivos del movimiento a mediano plazo, en 

esa noche se produjo el arresto y el asesinato de Rohm y sus colaboradores 

más cercanos, alejando la necesidad de conjurar un golpe de Estado 

inminente. 

Con la muerte de Rohm, no quedaba nadie dentro del Nazismo que pudiera 

resultar una amenaza para Hitler. El papel de las SA como brazo armado del 

partido lo tendrían las SS, con un papel Clave en la “noche de los cuchillos 

largos” y de cuya lealtad al Fuhrer no había duda. 

HANS KUNDT Y LA GUERRA DEL CHACO 

Hans Kundt llega a Bolivia como parte de una misión militar Alemana 

contratada, se ausenta del país con motivos de la Primera Guerra Mundial. 

Regresa en 1921, y se nacionaliza boliviano. 
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Arrogante, con suprema confianza 

en su persona y habilidad, Kundt 

consideraba a los paraguayos malos 

soldados y estimaba que con tres mil 

hombres sería suficiente para llegar 

a Asunción. Kundt comprometía 

todas las fuerzas contra el enemigo 

sin esperar refuerzos ni artillería 

pesada. Su única orden era 

“Adelante”, impartida casi siempre 

por teléfono a cuyo uso era muy 

afecto. 

Debido al fracaso de las operaciones 

militares bolivianas en los primeros 

tres meses de combate, a la 

popularidad que tenía en Bolivia y a 

la tarea de estructuración del ejército 

que había realizado, el presidente 

Salamanca (Presidente Boliviano 

1931-1934) le ofreció el cargo de 

comandante en jefe. Salamanca 

pensaba además que con esta medida podía controlar a los díscolos oficiales 

del alto mando boliviano y disponer de un “chivo emisario” en el supuesto caso 

de que las cosas no salieran bien. Kundt tenía entonces sesenta y tres años. 

Kundt gozaba de excelentes cualidades como administrador e instructor y era 

conocido por la inquietud del bienestar de sus soldados, una característica 

poco común en la tradición militar boliviana. Aplicó las tácticas que se habían 

utilizado con éxito en la Primera Guerra Mundial, los ataques frontales masivos 

y el poderoso apoyo de artillería a los que sumaron, a fines de esa guerra, los 

aviones y tanques. Confió excesivamente en la superioridad de los recursos de 

Bolivia frente al Paraguay lo que le permitiría contar permanentemente con un 

ejército superior en hombres y armamento. Creyó que esta fuerza superior era 

suficiente para vencer las dificultades propias del teatro de operaciones, los 

problemas de logística, la poca capacidad profesional de sus oficiales, la 

injerencia externa e interna del internismo político que afectaban a Bolivia y la 

Hans Kundt 

1869-1939 
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heterogeneidad cultural del pueblo boliviano. Su error fue considerar que su 

adversario tenía los mismos problemas y carecería de su ventaja principal. 

La Guerra del Chaco, entre Paraguay y Bolivia se libró desde el 9 de 

Septiembre de 1932 hasta el 12 de Junio de 1935, por el control del Chaco 

Boreal. Fue la guerra más importante en Sudamérica durante el siglo XX. 

La Guerra del Chaco fue la semilla fundamental para que germine el 

Nacionalsocialismo en Bolivia, de la Guerra del Chaco aparecen militares que 

comandaron y dirigieron a Bolivia totalmente afines a Adolf Hitler y el 

Nacionalsocialismo alemán. Entre ellos se encuentran héroe de la misma 

guerra, dotado de un valor sin igual que como trofeo de guerra coleccionaba las 

orejas de sus enemigos paraguayos a los que 

daba muerte, peleando sin el uso exclusivo de 

armas, solo a machete muy 

rudimentariamente logro dar de baja a 

centenares de ellos. Fundo las leyes del 

trabajo y revoluciono el régimen social en 

Bolivia. 

Realizo una alianza estratégica con los 

alemanes para venderles materias primas a 

precio de guerra, lo cual hubiese generado un 

nivel económico bastante posicionado a favor 

de Bolivia. Por este motivo fue asesinado en 

su oficina en el Palacio de Gobierno por 

entidades masónicas cuyo francotirador acabo con 

su vida instantáneamente, para luego ser cambiada 

la historia de su muerte en una versión oficial de 

suicidio totalmente falseada. 

Otros de los personajes reconocidos fue el líder 

carismático  Oscar Unzaga de la Vega y Carlos 

Keller fundadores de la Falange Socialista Boliviana 

y creadores también del movimiento 

Nacionalsocialista chileno. La Falange Socialista 

Boliviana seria el partido político más grande de 

dicho país, que no pudo llegar al poder una vez más 

por la conspiración masónica y por los partidos 

Tnte. Crnel. German 

Busch 
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tradicionales que la secundaban. Cuando llega al poder el Movimiento 

Nacionalista Revolucionario (MNR) bajo el liderazgo de Víctor Paz Estensoro 

masón reconocido grado 33, que comunizo al país con la complicidad del 

Departamento de Estado Americano que ha contribuido con dicho movimiento 

comunista en Bolivia. El MNR hizo traer sicarios para aterrorizar y asesinar a 

los opositores del comunismo en Bolivia destruyendo la nación en dos periodos 

de gobierno llevándola a la miseria con una reforma agraria fallida, una 

nacionalización de minas inoperante y el exterminio selectivo de la crema y 

nata de la sociedad boliviana que militaban en Falange Socialista Boliviana. 

Fueron perseguidos, torturados, internados en campos de concentración y 

asesinados, no encontrando entonces palabras que describan las atrocidades 

que se vivieron en dicha época que repercutieron en fusilamientos en masa y 

miles de ejecutados en fosas comunes. 

El MNR fue el régimen comunista más atroz y tiránico, fue catalogado como 

uno de los más sangrientos de Latinoamérica.  

Gracias a los Nacionalsocialistas evadidos como Klaus Barbie fue neutralizado 

el comunismo en Bolivia, recordemos entonces que uno de estos militares 

asesorados por Nazis fue el General Rene Barrientos Ortuño, quien combatió a 

la guerrilla comandada por el asesino argentino de origen judío Ernesto “Che” 

Guebura. (Guevara) 

De Bolivia pasamos a Brasil con Joseph Mengele que fue uno de los médicos 

que logró refugiarse en Brasil, originario de la Baviera. Fue un médico 

antropólogo y oficial alemán de las SS durante la Segunda Guerra Mundial.  

Mengele obtuvo el doctorado en antropología y medicina por la Universidad de 

Múnich y comenzó su carrera como investigador, se afilió al partido Nazi en 

1937 y a las SS en 1938. Al comienzo de la Segunda Guerra Mundial fue 

asignado como oficial médico del batallón.  

En un principio Mengele navegó a Argentina en 1949 y vivió ahí y en sus 

alrededores, pero se desplazó a Paraguay en 1959 y a Brasil en 1960.  

Nota:  

La red de fuga en que intervino el vaticano se llamó la “Ruta de las Ratas” o la 

“Ruta de los Monasterios” y fue la más eficaz de todas las vías de escape 

planificadas por los conjurados de la Maison Rouge de Estrasburgo. 
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Estimaciones coincidentes indican que cinco mil jefes Nazis alcanzaron a 

escapar gracias a esta organización. Su cede central estaba en Roma, Italia 

operaba desde sus oficinas propias bajo la cobertura de la ‘Pontificia Comisión 

de Asistencia” (PCA) a la que Pio XII (Eugenio María Giovanni Pacelli) había 

conferido competencia exclusiva en el manejo de los temas vinculados a 

prisioneros y refugiados de guerra. El cerebro era el obispo austriaco Alois 

Hudal, jefe de la sección austriaca de la PCA y el rector del colegio Alemán 

Santa María Dell Ánima, sitio en Piazza Navona, en Roma, Italia. Alois Hudal, 

ferviente Nacionalista y antisionista austriaco. 

Las enfermedades Degenerativas de la Raza Judía. 
Mengele o “Ángel blanco de Alemania” como fue bautizado permaneció bajo el 

anonimato en la playa Bertioga 34 años y murió ahogado en la misma playa de 

Brasil, como todos los Nazis refugiados en Latinoamerica tenía un sinfín de 

nombres falsos, lo cual hizo imposible su captura. 

Después de su muerte se encontraron varias cartas donde relataba su 

convencimiento a la pureza aria como 

defensa al contagio de debilidades y vicios 

de las razas inferiores. Fueron sus ochenta y 

cinco escritos confiscados hace veinte años 

en la casa de amigos y después olvidados 

en los archivos de la policía brasileña. No 

dejando huella de su participación en 

Auschwitz, pero sí persistían los frecuentes 

comentarios sobre el peligro de la mezcla de 

las razas.  

En sus constantes experimentos demostraba 

en qué condiciones salían los niños  

mezclados racialmente, entre alemanes y 

judíos dando como resultado las mutaciones 

genéticas, se debe tener en cuenta que las 

enfermedades que portaban los judíos eran 

degenerativas y que en la actualidad siguen 

persistiendo, como lo son: 

-Enfermedad de Huntington:  

Joseph Mengele 

1911-1979 
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Causa degeneración de las células nerviosas. Esta condición hereditaria es un 

trastorno autosómico dominante, lo que significa que los niños tienen el 

cincuenta por ciento de desarrollarla y transmitirla.  

-Síndrome de Down: 

Aunque una mujer sana puede generar un bebe con retraso mental con cien 

partos que pueda tener en toda su vida fértil, una mujer judía “sana” puede 

generar 25 bebes con retraso por cada cien partos durante toda su vida fértil. 

-La Fibrosis Quística: 

Que presenta infecciones respiratorias, y, daño progresivo a los pulmones. 

-La Disautonomia Familiar: 

Que produce mala regulación de la temperatura corporal y de la presión 

sanguínea, insensibilidad al dolor, y graves disfunciones gastrointestinales. 

-Canavan:   

Muestra perdida de la tonicidad muscular, retraso en el desarrollo, deficiencias 

mentales severas y ceguera. 

-Mucolipidosis Tipo IV: 

Causa retraso motriz y mental progresivo y danos oculares. 

-La Glucogénesis Tipo 1: 

Amplía hígado y riñones y rápido deterioro de las actividades motoras. 

-Usher: 

Presenta ceguera al nacer. 

-Anemia de Fanconi Tipo C: 

Muestra insuficiencia de la medula ósea, (baja estatura) anemia, bajo recuento 

de glóbulos blancos y deterioro en los huesos. 

Estas enfermedades genéticas se desarrollan doscientas veces más en la 

población judía y pueden ser muy escasas y hasta no presentarse en las 

demás razas. 
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Ahora, conociendo estos antecedentes, el Doctor Mengele y la mayoría de los 

alemanes Nazis, era imposible que se permitiera un cruce racial con estos 

individuos. Pues los resultados de estas mezclas eran los tan nombrados 

gemelos mutados, causa del desprestigió y condena de Mengele, que no fue 

por “monstruoso” o “despiadado” que realizaba los experimentos, sino para 

mostrar al mundo del porque no convenía la mezcla racial y peor aún con el 

pueblo judío.  

Ahora, podemos también analizar ciertos aspectos que se nos han ocultado 

como todo lo demás, y que hacen sentir una lástima profunda hacia los judíos 

al mostrar las mismas imágenes esqueléticas y desnutridas de la Segunda 

Guerra Mundial, haciendo ver a los alemanes Nazis como culpables de ese 

deterioro. ¿No serían entonces las enfermedades degenerativas con las que ya 

nacían? Sabiendo también que sí mencionamos los años veinte y treinta, la 

posibilidad de curarse era escasa, mucha gente moría a causa de la 

tuberculosis, y los judíos invirtieron en ese entonces su tiempo y recursos en 

las matemáticas, la economía, la administración de empresas mas no en la 

medicina, demostrando con ello su plan magistral de dominio mundial basado 

solo en las finanzas, llevando paulatinamente todo esto a la Banca 

estadunidense y al Wall Street. 
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La Gran Mentira del Holocausto. 
 

 

 

 

 

                                               

 

 

Judío Antes de la Segunda 

Guerra Mundial. 
Judíos durante la Segunda Guerra 

Mundial. 

Judíos en la actualidad. 

  Sarah Jessica Parker               Adrien Brody 

 



ANDREA V. VICTORIA CANO 

Las imágenes revelan la misma constitución genética y física de los mismos. 

Se debe analizar que los estragos de una guerra atañe a todos los que 

participan directa o indirectamente en ella, e incluso los Nazis murieron también 

a causa de desnutrición, alrededor de unos veinte mil alemanes padecieron de 

la hambruna de la guerra, muriendo en circunstancias fisiológicas similares a la 

de los judíos. 

¿Entonces porque los judíos se empeñan en causar lastima? ¿Por qué la 

historia tiene que ser manipulada y tergiversada por intereses políticos y 

económicos? La verdadera historia se nos oculta ¿Por qué? 

Sí Hitler mató a seis millones de judíos ¿Por qué Jewish World Almanac 

(almanaque judío mundial) muestra que entre 1938 y 1945, la población judía 

AUMENTO por casi medio millón? 

Sí habían 2.4 millones de judíos en los países ocupados por Alemania durante 

la guerra en Europa, y 3.8 millones de judíos aplicaron para reparaciones del 

holocausto a Alemania al finalizar la guerra, (por cierto, sólo los judíos tenían 

permitido “cobrar” por reparaciones) ¿En dónde están los supuestos seis 

millones de judíos holocausteados? ¿Por qué es ilegal (e incluso punible) negar 

el holocausto? ¿Cómo se niega algo que no sucedió? Por negar se refieren 

que te meterán a la cárcel por atreverte a pensar por sí mismo y darte cuenta 

de la innegable evidencia que demuestra sin lugar a dudas que el “holocausto” 

es pura falacia. 

Países en los cuales ya es ilegal negar el holocausto: Austria, Bélgica, Bosnia, 

Herzegovina, Republica Checa, Francia, Alemania, Hungría, Israel, 

Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, países bajos, Polonia, Portugal, Rumania, 

España y Suiza.  

En Estados Unidos aun no es ilegal negar el holocausto, pero decir algo que no 

vaya con la historia oficial es considerado “suicidio profesional”. Hay cada vez 

más países en el mundo que poco a poco están adoptando estas leyes 

draconianas. 
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Almanaque Mundial Judío (1933) 
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Almanaque Mundial Judío (1948) 

 

Las sospechas planteadas por los números anteriores sobre la veracidad de las 

acusaciones hechas contra el gobierno de Hitler son confirmados por el informe 

oficial de tres volúmenes por el Comité Internacional de la Cruz Roja, publicado 

en 1948 en Ginebra, en el cual los doscientos setenta y dos mil internos del 

campo de concentración que murieron en custodia alemana, la mitad de ellos 

judíos. El siguiente artículo elabora una apreciación de los hechos del 

‘holocausto’ por la Cruz Roja, con su encabezado inicial de: los judíos y los 

campos de concentración: ¡NO HAY EVIDENCIA DE GENOCIDIO! 

Este exhaustivo reporte viene de una fuente completamente neutral que ha 

incorporado y ampliado las conclusiones de trabajos previos: “Documents sur 

activité du CICR en faveur des civils detenus dans les camps de concentration 

en Allemagne” 1939-1945 (Génova, 1946), e “Inter Arma Caritas: The Work of 

the ICRC during the second world war (Génova 1947). 

El equipo de autores, encabezados por Frederic Siordet, explica en las 

primeras páginas del informe que su objetivo, en la tradición de la Cruz Roja, 

había sido estrictamente neutral políticamente, y aquí radica su gran valor. 
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La Cruz Roja Internacional (ICRC, por sus siglas en inglés) aplicó con éxito la 

convención militar de Ginebra, 1929, con el fin de obtener acceso a los 

internados civiles en Europa central y occidental por las autoridades alemanas. 

Por el contrario, el ICRC no pudo ganar ningún acceso a la Unión Soviética, 

que había fallado en ratificar la convención. Los millones de internados civiles y 

militares en poder de las URSS, cuyas condiciones se sabe que fueron por 

mucho, las peores, estaban completamente aislados de cualquier contacto o 

supervisión internacional. 

El informe de la Cruz Roja es de valor, ya que primero aclara las circunstancias 

legítimas en las que los judíos fueron detenidos en los campos de 

concentración, es decir, como extranjeros enemigos. 

En la descripción de las dos categorías de internados civiles, el informe 

distingue al segundo tipo como: 

“Civiles deportados por motivos administrativos (en alemán “Schutzhaftllinge”) 

que fueron detenidos por motivos políticos o raciales debido a que su presencia 

se consideraba un peligro para el Estado o las fuerzas de ocupación”. (Vol.111. 

p. 73). 

El informe admite que los alemanes estaban en un principio reacios a facilitar la 

vigilancia de la Cruz Roja de las personas detenidas por motivos relacionados 

con la seguridad, pero en la última parte de 1942, el ICRC obtuvo concesiones 

importantes de parte de Alemania. Se les permitió distribuir paquetes de 

alimentos a los principales campos de concentración de Alemania a partir de 

1942, y a “partir de Febrero de 1943 en adelante esta concesión se amplió a 

todos los demás campos y prisiones” (Vol. 111, p. 78). El ICRC pronto 

estableció contacto con los comandantes de los campos y puso en marcha un 

programa de ayuda alimentaria que continuó funcionando hasta los últimos 

meses de 1945, las cartas de agradecimiento venían llegando de los internados 

judíos. 

Los destinatarios de la Cruz Roja eran judíos. 

El informe señala que: “Nada menos que noventa mil paquetes eran envasados 

diariamente. Desde el otoño de 1943 hasta Mayo de 1945, alrededor de mil 

ciento doce millones de paquetes con un peso total de cuatro mil quinientas 

toneladas fueron enviados a los campos de concentración”. (Vol.111. P.80). 
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Además de la comida enviaban prendas de vestir y suministros farmacéuticos. 

“Los paquetes fueron enviados a: Dachau, Buchenwald, Sangerhausen, 

Oranienburg, Flossenburg, Landsberg-am-lech, Floha, Ravenbruck, 

Hamburgneungamme, Mauthausen, Theresienstadt, AUSCHWITZ, Bergen-

Belsen, a los campos cerca de Viena y en el centro y sur de Alemania. Los 

principales beneficiarios fueron los belgas, holandeses, franceses, griegos, 

italianos, noruegos, polacos y judíos desnacionalizados. (Vol. 111. P 83). 

No hay evidencia de genocidio. 

Uno de los aspectos más importantes del informe de  la Cruz Roja es que 

aclara la verdadera causa de esas muertes, que sin duda se produjeron en los 

campos hacia el final de la guerra. Dice el informe: -“En la situación caótica de 

Alemania después de la invasión durante los meses finales de la guerra, los 

campos no recibían los suministros de alimentos en absoluto, y el hambre 

reclamó un número cada vez mayor de víctimas. Alarmados por esta situación, 

el gobierno Alemán informó al ICRC el 1 de Febrero de 1945. En Marzo de 

1945, las conversaciones entre el Presidente de la ICRC, y el general de las SS 

Kaltenbrunner dieron incluso más resultados decisivos. De ahora en adelante 

los suministros de ayuda podrían ser distribuidos por el ICRC, y un delegado 

fue autorizado a permanecer en cada campamento. (Vol. 111, P 83). 

Es evidente que las autoridades alemanas se esforzaron para aliviar la grave 

situación en la medida de sus posibilidades. La Cruz Roja fue muy explícita al 

afirmar que: “los suministros de alimentos cesaron en este momento debido a 

los bombardeos aliados a los transportes alemanes”. 

Para el 2 de Octubre de 1944, el ICRC advirtió que la oficina de relaciones 

exteriores de Alemania se encontraba en inminente colapso, así como el 

sistema de transporte de Alemania, declarando que las condiciones de hambre 

de la gente en toda Alemania se estaban convirtiendo en algo inevitable. 

Al tratar con esto, es importante hacer hincapié en que los delegados de la 

Cruz Roja Internacional no encontraron evidencia alguna en los campamentos 

de una política deliberada de exterminio de los judíos. En todas sus páginas 

ciento sesenta en total del informe ni siquiera menciona una cosa tal como una 

cámara de gas. Admite que judíos, como muchas otras nacionalidades en 

tiempos de guerra, sufrieron los rigores y privaciones, pero su completo silencio 
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sobre el tema de un exterminio planificado es una amplia refutación de la 

leyenda de los seis millones.  

Al igual que los representantes del vaticano con los que trabajaban, la Cruz 

Roja se vio incapaz de consentir las acusaciones irresponsables del genocidio, 

que se había convertido en la orden del día. Por lo que se refiere a la tasa de 

mortalidad real, el informe señala que la mayoría de los médicos judíos de los 

campos estaban siendo utilizados para combatir el tifus en el frente oriental, al 

fin de que no estuvieran disponibles cuando las epidemias del tifus de 1945 

estallaran en los campamentos. (Vol. 1, P 204 FF). 

Incidentemente, con frecuencia es reclamado que las ejecuciones masivas se 

llevaron a cabo en cámaras de gas hábilmente disfrazadas de duchas. Una vez 

más el informe hace un sinsentido este alegato. 

“No solo los lavaderos, pero las instalaciones de baños, duchas y lavandería 

fueron inspeccionados por los delegados. A menudo tenían que tomar medidas 

para que los accesorios fueran menos primitivos, y para conseguir que sea 

reparado ampliamente. 

No todos fueron internados. 

El volumen 111 del informe de la Cruz Roja, en el Capítulo 3 (1. Población civil 

judía) se ocupa de la ‘ayuda otorgada a la sección Judía de la población civil 

libre. Esta entra en conflicto directamente con la “rigurosidad” del supuesto 

“programa de exterminio”, y con el crédito de las falsificadas memorias de 

Höes, de que Eichmann estaba obsesionado con agarrar a “cada judío que 

caía en sus manos”.  

En Eslovaquia por ejemplo, donde el ayudante de Eichmann, Dieter Wisliceny 

estaba a cargo, el informe señala que: 

-“Una gran proporción de la minoría judía tenía permiso para permanecer en el 

país, y en ciertos periodos, Eslovaquia fue considerada como un relativo 

paraíso de refugio para judíos, especialmente para aquellos que vienen de 

Polonia. Los que se quedaron en Eslovaquia parecen haber estado en relativa 

seguridad hasta el final de Agosto de 1944, cuando un levantamiento contra 

fuerzas alemanas se llevo a cabo. Si bien es cierto que la ley del 15 de Mayo 

de 1942 había provocado la internación de varios miles civiles judíos, estas 

personas estarían en campos donde las condiciones de alimentación y 
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alojamiento eran tolerables, y donde se les permitió a los internos que 

realizaran trabajos remunerados (a los prisioneros se les pagaba por su 

trabajo, NO ERAN ESCLAVOS). 

Dinero de los campos de concentración. 

No solo un gran número de los tres millones (aproximadamente) de judíos 

europeos evitaron el internamiento por completo, sino que la emigración de 

judíos continuó a lo largo de la guerra, por lo general a través de Hungría, 

Rumania y Turquía, irónicamente, la emigración judía de la postguerra de los 

territorios ocupados por los alemanes también se vio facilitada por el Reich, 

como en el caso de los judíos polacos que habían escapado a Francia antes de 

su ocupación. 

“Los judíos de Polonia que, mientras en Francia habían obtenido permisos de 

entrada a los Estados Unidos como ciudadanos estadunidenses por las 

autoridades de ocupación alemana, que acordaron además de reconocer la 

validez de unos tres mil pasaportes expedidos a judíos por los consulados de 

los países de Alemania del sur (Vol. 1, P.645). 

Como futuros ciudadanos de los Estados Unidos, estos judíos fueron llevados 

al campo de Vittel en el sur de Francia para los extranjeros norteamericanos. 

La emigración de judíos europeos de Hungría, en particular, procedió durante 

la guerra sin obstáculos por las autoridades alemanas. “Hasta Marzo de 1944”, 

dice el informe de la Cruz Roja: “Los judíos que tuvieron el privilegio de las 

visas para Palestina eran libres de abandonar Hungría” (Vol. 1, P.648). Incluso 

después de la sustitución del gobierno de Horthy en 1944 (tras su intento de 

armisticio con la Unión Soviética), con un gobierno más independiente de la 

autoridad alemana, la emigración de los judíos siguió. 

Los revisionistas estiman que la cifra de muertes, de todos los campos de 

concentración alemanes estaba entre trescientos mil y quinientos mil, de esa 

cantidad, alrededor de la mitad de las víctimas eran judíos.  

A diferencia de la cómica y desacreditada cifra de seis millones, esta cifra está 

basada en la sólida documentación, incluido los informes publicados por la 

Cruz Roja Internacional que inspeccionaron los campamentos, lo registros de 

defunción de Auschwitz liberados de los archivos soviéticos en 1990 (que 

registró solo sesenta y nueve mil muertes en Auschwitz) y otras evidencias. La 

principal causa de la muerte fue la epidemia del tifus y del hambre. 
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Después de décadas de cuidadosa investigación forense, análisis científico y el 

estudio intenso, los revisionistas académicos han declarado a las “cámaras de 

gas”, “cámaras de vapor”, “salones de asfixia”, “aplastadores de cráneo o 

pedales”, “el polvo de hueso judío utilizado para la construcción”, “los judíos 

molidos en moledoras 

de cemento para 

asfaltar las calles” y 

otros absurdos al reino 

de la ciencia ficción. 

Historias tan 

fantásticamente 

absurdas, como el judío 

Moshe Peer, que afirma 

haber sido gaseado 

SEIS VECES: 

“Moshe Peer fue 

enviado a las “cámaras 

de gas” al menos seis 

veces. Sobrevivió a 

cada una…hasta el día 

de hoy Peer no sabe 

cómo sobrevivió”.  

 

 

THE MONTREAL GAZETTE, Agosto 5 de 1993, por Karen Seidman, surviving 

the horror 

¿Quién en su sano juicio, y con medio cerebro creería semejante falacia? 

“Lo único que todos saben de Hitler es que mató a seis millones de judíos que 

nunca existieron, en cámaras de gas que nadie vio”. 

Adicionalmente, documentos oficiales del tercer Reich, también concuerdan 

con los de la Cruz Roja Internacional. El documento del tribunal de Núremberg 

No 1523, en el cual Heinrich Himmler, jefe de los campos de concentración dio 
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órdenes el 28 de Diciembre 

de 1942, diciendo que la 

tasa de mortalidad en los 

campos de concentración se 

debe REDUCIR a toda 

costa: -“Los campamentos 

han sido golpeados con una 

mortal EPIDEMIA de tifus 

que se propaga por las 

pulgas y los piojos en el 

cuerpo, dolores 

estomacales, fiebre alta, 

adelgazamiento y la muerte 

puede seguir rápidamente”. 

El inspector de los campos, 

Richard Glucks respondió a 

la orden del 20 de Enero de 

1943: -“Se utilizaran todos 

los medios para reducir los 

límites de mortalidad”. 

Documento del tribunal de 

Nuremberg No 1523 

-“No sé cuánto tiempo más 

podremos mantener que los 

alemanes están matando 

judíos en cámaras de gas. ES UNA MENTIRA GROTESCA, como la de los 

alemanes en la Primera Guerra Mundial fabricaban mantequilla con los 

cadáveres de sus enemigos…se trata de una mentira que puede poner en 

peligro nuestra propaganda”. 

Esta fue la respuesta del jefe de propaganda británica a Winston Churchill, 

desaconsejándole firmar dicha acusación contra Alemania, propuesta por el 

P.W.E (political warfare executive), departamento responsable de la ‘guerra 

psicológica’. 

Todo el mundo debería leer el extracto del capítulo X de Mein Kampf (Mi 

Lucha), donde Hitler explica como las masas creerán una masiva mentira, 
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simplemente por el hecho de que la gente común no puede comprender que 

una gran historia tan, pero tan repetida puede ser cualquier cosa, sino cierta. 

-“Ellos proceden en el sólido principio de que la magnitud de una mentira  

siempre contiene un cierto factor de credibilidad, ya que las grandes masas de 

los pueblos en el fondo de sus corazones tienden a corromperse en lugar de 

ser consciente y deliberadamente malos, y que, por lo tanto, en vista de la 

simplicidad primitiva de sus mentes, más fácilmente caen víctimas de una gran 

mentira que de una pequeña, ya que ellos (las masas) mienten en cosas tan 

pequeñas pero se avergonzarían de mentir en cosas demasiado grandes. Tal 

falsedad, no entrara en sus cabezas y no serán capaces de creer en la 

posibilidad de tal monstruoso descaro y falsedad infame en otros; si, incluso al 

informarse sobre el tema van a dudar y a vacilar, y continuaran aceptando al 

menos una de estas causas como cierta. 

Por lo tanto, algo así como incluso la mentira más insolente siempre 

permanecerá y durará, un hecho que todos los grandes virtuosos de la mentira; 

y clubs de mentirosos en este mundo saben muy bien y también hacen el uso 

más traicionero de este (principio)”. 

                                    Adolf Hitler, Mein Kampf, Capitulo X 

En Colombia, en la selva del Putumayo, muy cerca 

de la frontera con Ecuador; se encuentra un 

misterioso alemán escondido desde hace veinte 

años. Después de una minuciosa investigación 

indicios serios permiten pensar que se trate de 

Martin Bormann, albacea testamentario y hombre de 

absoluta confianza de Adolf Hitler. 

 Los reporteros Henry Holguín y Rafael Rodríguez, 

buscaron al alemán y lograron fotografiarlo con la 

colaboración de las autoridades colombianas. 

Estas fotos y otras confrontaciones indican que, 

efectivamente “el alemán de Putumayo” es Martin 

Bormann, otro de los hombres más buscados que 

terminaron en territorio colombiano. 

Durante muchos años desde el fin de la guerra, el 

Martin Ludwing 

Bormann                                  

1900-1944 
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paradero de Martin Bormann ha sido todo un enigma. De acuerdo con 

numerosas crónicas y relatos sobre los últimos días del tercer Reich Bormann 

pudo escapar del asedio de las tropas rusas. Sobre su presunto paradero ha 

sido “alternativamente” situado en Rusia, Argentina, Brasil, Chile, Paraguay y 

Perú, se han tejido muchas informaciones periodísticas. 

Pero en veintiocho años, 

nadie ha podido comprobar 

sí Martin Bormann sigue 

vivo y pudo ocultarse en 

algún rincón del mundo, 

huyendo de la secuela de 

la guerra. 

Después de tanto tiempo 

en que el nombre de 

Bormann se convirtió en un 

misterio histórico, hasta 

“Cromos 7 Días” puede 

aportar algunos datos que permiten concluir que Bormann haya escogido el 

territorio colombiano para desaparecer del ojo público, específicamente en las 

selvas del Putumayo, a poca distancia de la población de Orito. 

La historia en la que trabajaron secretamente durante dos semanas reporteros 

de C7D, es esta: en un paraje selvático llamado “La Hormiga” junto al rio del 

mismo nombre, entre puerto Asís y Orito, intendencia del Putumayo, vive oculto 

desde hace veintiocho años, es decir desde el fin de la Segunda Guerra 

Mundial, un alemán, cuyos caracteres fisonómicos guardan sorprendente 

identidad con Martin Bormann y que confiesa tener 72 años de edad, nacido el 

17 de Junio de 1900. 

¿Y cómo llego C7D al escondite? 

Hace dos semanas, dos reporteros de la revista Henry Holguín y Rafael 

Rodríguez, fueron enviados al Putumayo y la noche anterior a la fecha que 

habían dispuesto su regreso a Bogotá, participaron en una reunión con los 

técnicos de la Texas Petrolum Company destacados en la zona. En medio de 

la charla uno de los ingenieros apunto: 

-“¡Yo podría dar a Cromos 7 Días, la noticia del año!”  
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-¿”Y cuál sería esa noticia? Inquirió Holguín” 

-¿”Que tal si yo les digiera que Martin Bormann, Nazi reconocido de la 

Segunda Guerra Mundial vive aquí y no está muy lejos?” 

A partir de ese momento las caras de los dos periodistas cambiaron 

drásticamente y la curiosidad y ansias por tener la exclusiva fue cada vez 

mayor, y no hicieron otra cosa que insistir repetitivamente al técnico sobre la 

probable ubicación de aquel personaje, que después retrocedió en su promesa 

de llevarlos hasta donde él, pero después de unos cuantos intentos más 

insistiendo, accedió a brindar una orientación precisa: 

-“Sí tienen tiempo y se exponen a las molestias del viaje, el lugar donde 

pueden encontrar a Bormann es en “La Hormiga”, a unas tres horas de marcha 

de Orito”. 

Bormann fue un líder destacado de la Alemania Nazi, jefe de la cancillería, 

director del NSDAP desde 1941 y secretario personal de Adolf Hitler. Sirvió 

poco tiempo en el ejército durante la Primera Guerra Mundial y después de la 

guerra estudió como técnico agricultor. 

Se consideraba así mismo como un “asesor primero y fundamental” hombre 

que clamaba una fidelidad a toda prueba hacia el Fuhrer, este le hizo su 

hombre de confianza. De personalidad trabajólica, intrincada, en extremo 

rencorosa y desidiosa, de carácter explosivo y ambicioso.  Bormann era el que 

decidía quien podía o no ser recibido por Hitler. En el entorno de Hitler se le 

llamaba la “eminencia gris”. 

Bormann se ganó la confianza de Hitler gracias a que le demostraba una 

personalidad servilmente afectiva y proactiva, gratificando en los pequeños y 

grandes deseos personales al estadista. En una ocasión, en Julio de 1937, 

Hitler se quejó del sol que le molestaba cuando se asomaba en el balcón del 

Berghof a saludar a los visitantes; Bormann en veinticuatro horas hizo 

trasplantar un pino joven ya crecido para suprimir el deslumbramiento del líder 

(este pino sobrevivió hasta 1964). 

Hábil administrador financiero, administraba eficazmente los ingresos de Hitler 

por el concepto de los derechos postales y bibliográficos relacionados con Mi 

Lucha y además mediante él, Hitler financiaba a sus cercanos como Eva Braun 

y Heinrich Hoffman. 
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Regresando al Putumayo Holguín y Rodríguez partieron al día siguiente 

acompañados de un guía que prometió conducirlos donde el misterioso 

alemán. En el camino se enteraron de algunos detalles sobre el supuesto “Heir 

Bormann”. El alemán se hace llamar “Don Juan” y declara el apellido Ehrmanri. 

Vive escondido en un remoto paraje del Putumayo, con su mujer, su hija y un 

nieto. Los campesinos revelaron que el alemán nunca sale a ningún centro 

civilizado y a pesar de no tener fortuna, nunca le falta alimentos ni ropa. 

“Don Juan” es amable con los vecinos de la zona. Y alguna vez dialogó con los 

campesinos sobre las circunstancias que lo hicieron llegar a Colombia 

(“Huyendo de Hitler, pues fui antinazi”). 

Los colonos dijeron también que el alemán lleva en la región entre veinticinco y 

veintiocho años. Y mientras los enviados de C7D caminaban por la selva, el 

guía contó que la casa del extraño personaje está situada en un sitio 

estratégico, al pie de una colina boscosa, desde donde podían divisar, a 

distancia a cualquiera que se acercara. 

Las pruebas de Cromos 7 Días: 

-La cicatriz que identificó siempre al Nazi, partiendo de la comisura del ojo 

izquierdo. 

-El ojo izquierdo de Bormann, en 1945 comenzaba a ser estrábico, a raíz de la 

herida origen de la cicatriz. 

-Existe una curiosa similitud fonética entre el apellido Bormann y el Ehrmann. 

-Martin Bormann era un hombre de estatura mediana. 

-La forma de dejar caer los brazos, la estrechez de los hombros. 

-Los principales rasgos fisionómicos del alemán del Putumayo (trazo de la 

boca, belfo, nariz, barbilla, base frontal, arcos superficiales) coinciden 

perfectamente con diecisiete fotos distintas de Bormann coleccionadas 

posteriormente por la revista C7D. 

El Nacionalsocialismo también tocó a México y tuvo una historia importante con 

el gobierno del presidente General Lázaro Cárdenas, que en 1938 vendió a la 

Alemania Nazi trescientas toneladas de petróleo, pero la cantidad subió en 
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1939 a un millón setecientas mil toneladas. Después del gobierno del General 

Manuel Ávila Camacho continuó las ventas hasta 1943. 

Operaron en México dos agentes Nazis: Benz, que por órdenes de Erk realizó 

trabajos de exploración petrolera en Poza Rica, Veracruz y Bork, asistente de 

la dirección del Banco Germánico de la América del Sur, institución que a su 

vez presidia el Dresdner Bank. La operación fue triangulada mediante la 

intermediación del empresario texano, William Rhodes Davis, que negoció a 

Berlín con Fritz Fetzer, subsecretario del Oberkomando, siendo entregado el 

petróleo a los Nazis hasta que a principios de 1943, Fetzer se retiró del 

gobierno Nazi y con ello concluyó el comercio con México. 

Hans Trotter y Shereiter, espías Nazis, fueron comisionados para crear el 

partido Nazi en México, jefaturada por Salvador Abascal, el cual a su vez tuvo 

como secretario a Trotter. Nació una mezcla de social-cristiana-Nazi-

sinarquista-falangista española que se opuso al reparto agrario, al Estado laico 

y a la separación del Estado de la iglesia y el saboteo del servicio militar. 

El ingeniero Nazi Peter Wirgman 

hizo los planos para una colonia 

Nazi-sinarquista, para empezar a 

crear una base naval en la bahía 

Perla, en la que las naves 

estadunidenses quedaron hundidas 

por los ataques aéreos y navales 

japoneses. Las actividades Nazis a 

través del Instituto Iberoamericano 

de Berlín, se propagaron al periódico 

Excelsior, al periodista Salvador 

Borrego, a la editorial Jus, y 

masivamente se editaron “Mi 

Lucha”, “Derrota Mundial”, “América 

Peligra” y diversos libros filonazis y 

antijudíos. Hubo escuelas de nivel medio y superior donde se dio enseñanza 

sobre el peligro comunista, masónico y judío. En la Escuela Superior de Guerra 

de San Jerónimo se utilizó como libro de estudio “Los Protocolos de los Sabios 

de Sion”. Este movimiento se fundió en el seno del Partido de Acción Nacional 

y contagió. La empresa alemana Behr & Co., de Bremen importadora de 

General Lázaro Cárdenas 

1895-1970 
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algodón, fue utilizada para encubrir la entrega del petróleo  a la firma Eurotank 

de Hamburgo; la gasolina fue enviada al Departamento de la Marina Alemana; 

Hermann Goering, comandante de la Luftwaffe (La fuerza aérea de Hitler) 

intervino para lograr que el combustible mexicano apoyara a su flota aérea.  

La empresa estadounidense de Nueva York, Davis & Co. Inc., fue la 

intermediaria que representaba a Petróleos Mexicanos, William Rhodes Davis 

le daba comisión a Carl Berthold Franz Rekowski, empresario de la industria de 

papel, que trabajaba para Pemex, pero que en realidad era cabeza de una red 

de espionaje Nazi y trabajaba para el Oberkomando. También recibió comisión, 

Klamhort, colaborador de Alemania. Estas comisiones se dieron para asegurar 

a Davis el monopolio de entrega de petróleo mexicano a la Alemania Nazi. 

El secretario de hacienda y crédito público de México, Eduardo Suarez, fue el 

conducto para que el presidente Cárdenas autorizara las operaciones de venta 

petrolera, con la intermediación de Davis, para hacer llegar los hidrocarburos a 

Behr & Co, de Bremen y luego a planta Eurotank, de Hamburgo, Alemania. 

El Ministerio de Economía del Reich envió a México, a George Adolf Hertslet, 

para concluir negociaciones, inicialmente emprendidas por Erk y Bentz. Llegó 

en Julio de 1939, unas semanas antes de iniciarse la Segunda Guerra Mundial. 

Con su intervención obtuvo mayores ventas de petróleo. El 12 de Julio de 1945 

fue capturado y llevado al juicio de Núremberg. Al ser interrogado informó que:  

La empresa Alemana Ferrostaal obtuvo el contrato para construir las plantas 

hidroeléctricas de Ixtapantongo, en el Estado de México, la cual fue inaugurada 

en Agosto de 1944, y la planta de Palmito, Durango, con la intermediación por 

la parte mexicana de la empresa Bach & Dorsch. En compensación por esas 

plantas, México se comprometió a enviar mayor cantidad de petróleo a 

Alemania. Los envíos los manejó Pemex con la asistencia de los alemanes 

Rekowski y Klamhoth. Pero para evitar que se descubriese el destinatario, 

Alemania utilizó a la empresa Behr & Co. de Bremen, así como la empresa de 

William Rhodes Davis de Nueva York. 

El financiero Wilhelm Keppler, que fue uno de los primeros en respaldar con 

dinero al partido Nazi de Hitler, declaró en la audiencia efectuada el día 115 del 

juicio de Núremberg seguido en contra de los Nazis, que era el “presidente de 

la oficina del Reich para la investigación de suelos responsable de la geología 
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del petróleo” y me enteré de la “propuesta para adquirir un yacimiento de 

petróleo en México”. 

Hermann Goering declaró que Adolf Hitler estuvo informado de las operaciones 

encubiertas y propuso tomar los yacimientos petroleros mexicanos al menor 

costo. En la ciudad Acuña, en la frontera de los EEUU, funcionó una 

transmisora radial Nazi utilizada por los espías Nazis. 

En las altas esferas del Gobierno Mexicano había simpatía por los Nazis. 

Desde 1937 llegaron a México los agentes Nazis Erk ejecutivo del Dresdner 

Bank y Benz del Instituto de Geología para la Exploración Petrolera y en 

Febrero de 1938, obtuvieron un contrato previo de concesión, días antes de la 

expropiación petrolera del 18 de Marzo. Planearon triangular el envió de crudo 

a Alemania, enviando el petróleo a la refinería de las Islas Canarias, para 

procesar gasolina, combustible para aviones, gasóleo y diversos 

petroquímicos.  

Hans Pilder, presidente del Dresdner Bank, declaró ante el tribunal de 

Núremberg el 28 de Diciembre de 1945, que el alto mando naval alemán 

impulsó las negociaciones con México. Artificialmente fue creada la compañía 

Minera de Ultramar, con un capital de cincuenta mil marcos, con Bentz y Erk 

como socios en Poza Rica ofrecía buenas 

perspectivas. 

Pero no solo existieron espías hombres en 

México. 

Katerina Matilda Kruger (Hilda) era su nombre 

artístico, desde pequeña se empeñó en ser 

actriz, pero su verdadera carrera vendría al 

conocer a Joseph Goebbels (ministro de 

propaganda de la Alemania Nazi). 

Hilda fue a México precisamente para 

consolidar las redes del espionaje Nazi y 

ampliar el tejido de intereses políticos, 

afianzando las relaciones entre los hombres 

del tercer Reich y un importante sector de 

políticos, militares y empresarios mexicanos. 

Todos pertenecientes al gobierno de Manuel 

Hilda Kruger 

1914-1991 
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Ávila Camacho. 

Su primera relación con el poder se da una vez que Hilda pertenece a la UFA, 

en la que es actriz y dada la naturaleza de este negocio de cine, se encontraba 

en constante contacto con el Ministro de Propaganda. Es así como en 1935 

conoce al político alemán Joseph Goebbels, donde tuvo la opción de trabajar 

para el servicio de espionaje alemán. Hilda Kruger entra a México un día 9 de 

Febrero, gracias a su belleza y a las relaciones sentimentales tenía acceso a 

importante cantidad de información útil para Alemania, indagar para conocer 

parte del territorio mexicano y sus relaciones con los Estados Unidos eran 

cuestiones de suma importancia para los alemanes; con la facilidad de habla y 

de relacionarse Kruger, sería una importante pieza para el espionaje alemán.  

Por influencia de los americanos, exigieron al gobierno mexicano, la expulsión 

de agentes alemanes. Pedían la inmediata repatriación de los acusados. 

Dentro de los primeros apresados estuvo Hilda. Fue detenida en Marzo, pero 

no le comprobaron nada, gracias a su protector en el Ministerio del Interior. 

Para asegurar su estadía en el país, se casó con Ignacio de la Torre, nieto del 

ex presidente Porfirio Díaz, boda arreglada por Miguel Alemán Valdés 

(presidente de México 1946-1952), y continuaba su amistad con altos 

funcionarios políticos, del gobierno de Manuel Ávila Camacho (presidente de 

los Estados Unidos en 1940-1946). Las pruebas necesarias para acusarla de 

espionaje fueron destruidas por el Ministro del interior (Goebbels). Después de 

conocer al Lobo, rey del azúcar en Cuba, se divorció de Ignacio, se fue a vivir a 

Nueva York. La última ocasión en que se tuvo noticias de ella fue en 1993, a 

partir de esa fecha se pierde su huella. Versiones no confirmadas dicen que 

murió en Alemania. Sí Hilda sigue viva, tendría más de 96 años. 

En la actualidad, 2013, México se encuentra con otras negociaciones secretas 

con las empresas petroleras de Gran Bretaña y Texas. 
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CAPITULO IV 

¿Qué pasó con los otros cuatro cancilleres, Rudolf Hess, Heinrich 

Himmler, Hermann Goering y Joseph Goebbels? 

 

 

 

 

El extraño suicidio de Rudolf Hess, ultimo prisionero Nazi, en la cárcel de 

Spandau en Berlín fue polémico e impredecible. 
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Rudolf Hess que había sido jefe del 

partido Nazi y mano derecha de 

Hitler, se “quitó la vida” a los noventa 

y tres años, ahorcándose con un 

cable eléctrico.  

Rudolf Hess pasó los últimos 41 años 

de su vida en prisión de Spandau, 

desde 1 de Octubre de 1946, cuando 

el tribunal de Núremberg le condenó a 

cadena perpetua, debido a las 

decisiones que tomó y firmó como 

ministro Nazi. Durante veinte años 

compartió la cancillería con otros seis 

ilustres dirigentes Nazis.  

En 1966 abandonó Spandau el 

penúltimo de sus prisioneros, Albert 

Speer, que había sido Ministro de 

Armamento y Guerra de Alemania durante la Segunda Guerra Mundial y que 

pasó a la historia como “el Nazi que pidió perdón” tras aceptar su 

responsabilidad en ciertas acusaciones; Goering desaprobó rotundamente, 

porque como quien dice son cosas de la guerra que se tuvieron que manejar 

como tal. 

 

 

 

 

 

 

 

Adolf Hitler y Rudolf Hess 

Rudolf Hess 

1894-1987 
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Tras la marcha de Speer, Hess se convirtió en el único prisionero de Spandau, 

lugar en el que debía pasar todo el resto de su vida. La fortaleza, que había 

sido diseñada para albergar quinientos prisioneros Nazis, aunque solo tuvo la 

buena fortuna de tener siete inquilinos en toda su historia. 

Contaba con la vigilancia de seiscientos soldados de las potencias aliadas 

(URSS, EEUU, Reino Unido y Francia) además de cincuenta agentes de la 

Alemania Federal. 

Prisión de Spandau (Berlín) 

Las medidas de seguridad eran extraordinarias más si tenemos en cuenta que 

en sus últimos años solo sirvieron para evitar la fuga de un preso anciano y con 

signos de demencia. El despliegue de seguridad no imaginó nunca la fuga 

masiva de alemanes Nazis a diferentes países fuera del continente europeo e 

imaginaron su prisión atestada de prisioneros Nazis. 

La prisión estaba rodeada por una primera línea eléctrica, a la que seguía un 

muro de seis metros de altura rodeada de cabinas de vigilancia, donde seguido 

había un pequeño pasillo (vigilado también), y un contramuro de cinco metros 

de alto iluminado por la noche con potentes focos. Se calcula que costaba el 

mantenimiento de dicha prisión sesenta mil euros al año, al cambio de aquella 

época. 
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Una muerte rodeada de misterio. 

 

El 17 de Agosto de 1987 se anunció a todo el 

mundo que Hess se había quitado la vida 

ahorcándose con un cable eléctrico. Con 

noventa y tres años había logrado evadir la 

vigilancia de los guardias para entrar solo en 

una cabaña del jardín. 

Allí ató el cable a los barrotes de una ventana 

y se suicidó. ¿Por qué haría algo así después 

de pasar tanto tiempo en prisión?  

Tras conocer la noticia, la familia de Hess 

denunció públicamente que el suicidio de Hess 

era poco creíble, ya que este nunca mostró 

tendencias suicidas y además estaba casi 

ciego, sin fuerza y con una pierna 

prácticamente inmóvil.  

 

Si el asunto radicaba en 

que era el único 

prisionero en tal colosal 

instalación, lo cual 

generaba gastos y un 

enorme mantenimiento 

por lo tanto quitarle la 

vida era la mejor solución, 

hubiesen considerado la 

posibilidad de dar la casa 

por cárcel o remitirlo a 

otra institución, ya que a 

su edad no representaba 

ningún peligro público ni 

político. 

Rudolf Hess (93 años) 
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Solo dos horas después las autoridades aliadas contraatacaron, anunciando 

que habían encontrado una nota de despedida en el pantalón de Hess que, 

aseguraban, confirmaba su suicidio, pero que nunca pudieron evidenciar, ni 

comprobar de su existencia. En ella, según reflejó el diario alemán “Bild” el 

dirigente Nazi agradecía a su esposa sus esfuerzos por ponerle en libertad.  

Se realizó una investigación oficial sobre la muerte de Rudolf Hess, pero 

Margaret Thatcher (Ministra en ese entonces del Reino Unido) se negó a 

hacerla pública, la familia de Hess siguió dudando de la versión oficial y 

encargó entonces una segunda autopsia, al director del Instituto Anatómico 

Forense de Múnich, Wolfgang Spaan, que determinó su muerte se había 

producido por asfixia, no por suspensión, algo que tiraba por tierra la tesis de 

los aliados.  

Las fuerzas Armadas del Reino Unido fueron las encargadas de llevar a cabo 

una investigación oficial para esclarecer la verdadera causa de la muerte de 

Hess, pero se desconoce la conclusión de la misma, pues Margaret Thatcher 

dos años después del suceso, se negó a facilitar a la policía su contenido (otra 

verdad oculta para conveniencia de terceros). 

¿Suicidio o asesinato? Años más tarde fueron atendiendo a la prensa diversos 

trabajadores de Spandau, que nunca creyeron la versión oficial. Una enfermera 

que había cuidado al dirigente Nazi durante sus últimos cinco años de vida 

aseguró a la BBC de Londres que éste fue asesinado, pero más impactante fue 

el testimonio del funcionario de prisioneros que halló el cuerpo en la cabaña del 

jardín, Abdallah Melaouhi, que se atrevió a hablar dos años después del 

suceso. Según este, y tal como informó el ABC en 1989, el cadáver no se 

encontraba cerca de la ventana, y mostraba huellas de un forcejeo para 

defenderse. 

Así mismo aseguró que Hess tenía artritis y, en ningún caso, habría tenido la 

fuerza suficiente para ahorcarse, pues el dolor en los huesos era intenso, y se 

pierde totalmente la fuerza hasta para abrir un frasco de mermelada. 

Tras la muerte de Hess la prisión de Spandau fue destruida, ocupando sus 

instalaciones un gran centro comercial haciendo tan obvio todo lo que quisieron 

dejar oculto. 
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¿Quién fue en realidad Rudolf Hess? 

Se afilió en la post guerra a una organización antijudía. Fue veterano de la 

Primera Guerra Mundial (1914-1918). En 1920 fue uno de los miembros 

fundadores del partido Nacionalsocialista con el cual colaboró en el intento 

fallido de un golpe de Estado que protagonizó Hitler en Múnich (1923). 

Encarcelado junto a Hitler, transcribió al dictado de éste su manifiesto 

ideológico ‘Mi Lucha’ y siguió siendo su secretario personal una vez en libertad. 

Al acceder Hitler al poder en 1933, nombró a Hess ‘Adjunto del Fuhrer’ y 

ministro sin cartera. No obstante, la influencia en el partido fue declinado en 

favor de Goering (a quien Hess seguía teóricamente en el orden sucesorio del 

Tercer Reich). Al estallar la Segunda Guerra Mundial (1939-1945) formó parte 

del consejo de defensa del Reich. 

Pero en 1941, de forma inesperada, escapó volando de Alemania y se lanzó en 

paracaídas sobre escocia, con la intención de convencer al gobierno británico 

de que se uniera a Alemania, formando una alianza antisoviética que 

garantizaría el éxito de la invasión de Rusia, que Hitler estaba a punto de 

lanzar. 

Las últimas palabras de Rudolf Hess 

en el tribunal de Núremberg: 

-‘El destino me concedió que durante 

muchos años de mi vida, pudiera 

trabajar bajo las órdenes del mayor 

hijo que haya producido mi pueblo en 

su historia de mil años. Ni siquiera, sí 

lo quisiera, podría borrar este periodo 

de mi existencia. Me siento feliz de 

saber que he cumplido con mi deber 

para con mi pueblo, mi deber como 

alemán, como Nacionalsocialista 

como leal seguidor de mi Fuhrer. No 

lamento nada. Sí tuviera que comenzar de nuevo, actuaría tal y como he 

actuado, inclusive si supiera que al final me esperase una feroz muerte en la 

hoguera. No importa lo que me hagan los hombres, algún día estaré ante el 
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trono del juez eterno; ante él me responsabilizaré y sé que él me declarará 

inocente’. 

 

*La sepultura de Rudolf Hess fue desmantelada a las cuatro de la madrugada 

un día miércoles. Sus despojos fueron quemados y esparcidos en alta mar, 

después que la comunidad cristiana evangélica de Munsiedel denegara a sus 

descendientes la prolongación del arrendamiento del sepulcro. 

Alemania desapareció todos los vestigios de la Segunda Guerra Mundial y las 

tumbas de los alemanes que tomaron participación en la guerra, una historia 

que quisieron borrar, pero que no ha desaparecido hasta nuestros tiempos para 

fortuna de muchos. 
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Adolf Hitler y Joseph 

Goebbels 

Joseph Goebbels fue uno de uno de los 

principales oradores del Tercer Reich, fue 

un político alemán, Ministro de Ilustración 

Publica y Propaganda, figura clave del 

régimen, conformaba uno de los cuatro 

hombres de confianza del Fuhrer, fue el 

que pronunció el famoso discurso: ‘La 

Guerra Total’ en el Palacio de los 

Deportes en Berlín, cuando los éxitos 

iniciales de la Alemania Nazi durante la 

Segunda Guerra Mundial dieron paso a 

sucesivas derrotas que condujeron a la 

caída del régimen. 

Joseph Goebbels poseía un 

protagonismo desbordante, apasionado y 

tenaz, sumado a una inteligencia 

orientada a las comunicaciones, a la 

psicología de masas y a lo artístico. 

A pesar de que su aspecto físico podía 

confundir un poco y no cumplía los 

estándares del estereotipo alemán, las mujeres se sentían bastante atraídas 

hacia él. 

Poseía una personalidad impulsiva y dominante, 

le gustaba el protagonismo y era poseedor de 

un carácter muy temperamental. Debido a su 

mesiánica retorica fue llamado el evangelista 

del nazismo. Era frio al tomar decisiones y 

nunca retrocedía en nada.  

Se casó bajo la anuencia de Hitler en 1930 con 

Magda Quandt, una divorciada de la clase alta 

de Berlín. Por la fe protestante de la novia (por 

ser divorciada) Goebbels fue excomulgado de la 

iglesia católica, en cuya religión había sido 

criado.  

Joseph Goebbels 

1997-1945 
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En los años posteriores tuvieron seis hijos (aunque ella ya tenía un hijo de su 

anterior compromiso) en el siguiente orden: Helga Suzanne, Hildegard “Hilde” 

Traudel, Helmut Christian, Holdine “Holde” Kathrin, Hedwig “Hedda” Johanna, 

Heidrun “Herde” Elisabeth. Sus nombres empezaban con la letra ‘H’ para 

conmemorar el apellido del Fuhrer. 

Familia Goebbels 

 

No es un secreto que tenía una gran debilidad por las mujeres, pero Goebbels 

parecía haberse obsesionado al principio con Magda, incluso escribió en su 

diario: ‘voy a dejar las mujeres y dedicarme enteramente a una’, su familia fue 

filmada, fotografiada, y promocionada durante el régimen como la familia ideal 

alemana. Fueron todos admiradores de Hitler, los niños incluso le llamaban tío. 

Sin embargo, este concepto estuvo a punto de cambiar cuando Magda solicitó 

a Goebbels el divorcio debido a un romance que tuvo su marido con una actriz 

checa llamada Lida Baroova.   

Goebbels era siempre atento con sus hijos, pero su cariño en especial se 

desbordaba hacía su hijo varón de quien quería que al crecer fuera un 

orgulloso luchador.  
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Su función consistía en controlar todos los medios de comunicación: radio, 

televisión, cine, literatura. Era también el encargado de promocionar y de hacer 

públicos los avisos del gobierno. Usó mucho lo que hoy se conoce como el 

marketing social, ensalzando muchos sentimientos de orgullo, y hacía sentir al 

pueblo comodidad absoluta con el partido Nacionalsocialista. 

El 22 de Abril de 1945, ante la inminente derrota 

total, Magda y sus seis hijos fueron al Bunker 

secreto de Hitler donde se hallaba Goebbels. Esos 

serían sus últimos días de vida. En el Bunker 

habían improvisado en un cuarto seis camas para 

los niños, que pasaban la mayor parte del tiempo 

jugando con Eva Braun y con Blondie, el perro del 

Fuhrer. Hitler ofreció a la familia la posibilidad de 

un avión para huir de Berlín e incluso que 

participaran en su escape a otro continente, pero 

Magda y su esposo se negaron a abandonar 

Berlín, amaban Alemania y su muerte debía ser 

ahí. Hitler estaba conmocionado por la decisión que habían tomado y en 

repetidas ocasiones les pidió que reconsideraran su decisión, pero sus intentos 

fueron fallidos.  

Goebbels ya había dado su última palabra y decidió envenenar a sus hijos y 

suicidarse. Él sabía que caer en manos de los aliados sería peor que una 

muerte lenta y dolorosa y más que eso someterse al escarnio y a la burla, no 
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estaba dispuesto a permitirlo y el 

orgullo y el respeto por sus 

creencias le hicieron morir con 

ellas. 

El 1 de Mayo, a los ocho días de 

permanencia en el Bunker, Magda 

dejó inconscientes a sus hijos con 

somníferos y luego los enveneno. 

Ese mismo día, después de que 

Magda hiciera tan difícil acción, ella y su marido decidieron perecer junto al 

régimen, demostrando fidelidad absoluta y lealtad al Fuhrer. Después de sus 

muertes los cuerpos de Magda y Joseph fueron quemados para evitar que 

éstos fueran objeto de humillaciones o exhibiciones públicas. 

Sus cuerpos y los de sus seis hijos fueron colocados en cajas de madera y 

llevados al sector ruso donde permanecieron secretamente enterrados bajo un 

jardín de un cuartel de la ciudad de Magdeburgo y solo algunas autoridades de 

la NKVD sabían dónde estaban. 

Heinrich Himmler era el segundo de tres 

hermanos, Gebhard  (1898) y Ernst (1905) y creció 

en una familia acomodada de la Baviera católica.  

Desde pequeño padeció tuberculosis y problemas 

estomacales. Debido a esto, no pudo desarrollar 

su cuerpo para las aptitudes físicas que le exigía 

un medio predominante prusiano, por lo que su 

padre Gebhard Himmler optó por hacerlo ingresar 

en un colegio católico en que la actividad física era 

lo principal en la enseñanza humanística.  

A pesar de sus esfuerzos, no pudo gozar de un 

físico atlético y tuvo que soportar el sentirse objeto 

de burlas por parte de sus compañeros; entonces 

volcó su empeño en temas históricos germánicos, 

llegando además a estudiar filología y filosofía.  

Heinrich Himmler 

1900-1945 
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Himmler era en su pre adolescencia un joven con principios morales cristianos. 

En su época escolar era un excelente alumno, pero siempre en los cursos fue 

segundo en su clase, jamás fue el primero en calificaciones.   

Himmler soñaba hondamente con ser oficial del Ejército o de la Marina; a causa 

de las trabas de clase que existían en la admisión en la escuela del Ejército, 

intentó ingresar a la Marina; pero debido a su clase social y su problema de 

miopía no pudo lograrlo.  

Heinrich logró el título de bachiller durante la Primera Guerra Mundial y solicitó 

ser alistado, pues deseaba pelear como voluntario en el frente; sin embargo, 

nunca pudo lograrlo por su miopía. Entre 1919 y 1922 estudió agronomía en el 

Instituto Técnico de Múnich. Tras diplomarse como técnico trabajó como 

asistente de agricultura en Schleissheim.  

En esa fecha se inscribió en varios grupos derechistas paramilitares tales como 

el ‘Bayerische Volkspartei’ donde participó de algunos duelos juveniles. 

Con tendencias hacia el conservadurismo, Himmler se unió a otro grupo 

paramilitar denominado ‘Reischsflagge o (bandera de la guerra del Reich), que 

era ultranacionalista y militarista. 

Esta agrupación  participó en el 

‘Putsch’ de Múnich, apoyando el 

partido Nazi de Hitler. 

En Agosto de 1923 Himmler se unió 

al partido Nazi con el número 

42.404. En esta época, Himmler se 

destacaba como un administrativo 

eficiente por su capacidad de 

organizar ,su antijudaismo y su 

inteligencia. 

En el golpe de Estado fallido el 9 de Noviembre de 1923, Himmler, que aún no 

conocía en persona a Hitler participó como segundo al mando después del 

Capitán Ernst Rohm en las barricadas colocadas en las calles de Múnich para 

combatir a la policía y al ejército. En esa época Dietrich Eckart compartió sus 

ideas antijudías con Himmler, el cual quedó encantado con los planteamientos 

que en él se brindaban, nada salidos de la realidad que viviría Alemania. 



                                                                                  LATINOAMÉRICA DEL FÜHRER               
 

85 
 

En 1924, Himmler conoció y se 

encantó con Hitler, a quien veía 

como un mesías para Alemania. En 

esos días desarrolló las teorías de 

la sangre y la tierra, basadas en su 

escepticismo hacia la fe protestante 

y sus estudios sobre agricultura. 

También fue uno de los primeros en 

ingresar a las recién formadas SS, 

con el número 168.  

Se convirtió en el secretario general del grupo local del NSDAP en la baja 

Baviera y delegado del Gauleiter y director de propaganda para la alta Baviera 

y Suabia.  

En esta posición demostró su 

capacidad para organizar y fortalecer 

las filas del partido en la Baviera. En 

1927, en vistas de que Ernst Rohm, jefe 

de las SA, no proporcionaría escoltar a 

Hitler y ante la urgencia de crear un 

organismo de protección para Hitler, fue 

nombrado delegado del Reichsfuhrer 

de las SS. Con este nuevo cargo 

demostró sus dotes organizacionales, 

su fidelidad inquebrantable y su 

reputación sin tacha. 

En vista de su trayectoria, Hitler lo 

nombró Reichsfuhrer titular el 6 de 

Enero de 1929. En 1933 fue nombrado 

Gruppenfuhrer de las SA y logró separar 

de hecho ambas fuerzas. 

En el invierno de 1926, Himmler conoció 

a quien sería su esposa, Margarethe 

Siegroth, una enfermera y directora de 

una clínica en Berlín. En 1929 nació su 
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hija Gudrun Burwitz “puppy”. Himmler decretó una serie 

de medidas destinadas a la procreación de la raza pura, 

dictó medidas tales como que todos los hombres de las 

SS debían tener al menos cuatro hijos. Los hombres SS 

debían casarse y formar hogares de acuerdo a los 

estatutos de conservación racial. Los permisos de 

matrimonios estaban condicionados por el Departamento 

Racial quien aceptaba o vetaba el permiso. 

La muchacha prometida en matrimonio debía pasar por 

una serie de exámenes médicos raciales para establecer 

su pureza. Su tabla de antepasados debía ser pura 

hasta cinco generaciones atrás (hasta el año de 1800), a 

los hombres se les exigía hasta el año 1750. 

Himmler creó además la Reichszentrale Zur 

Belcampfung der Homosexualitat und der Abtreibung (central del Reich para la 

lucha contra la homosexualidad y el aborto) considerados delitos capitales en la 

Alemania del Fuhrer, (lo que en la actualidad abunda y es tan bien visto por 

todos), e incluso daban la pena de muerte a quien 

infringiera este decreto. 

Desde mediados del siglo XIX, la natalidad sufrió 

un importante descenso en gran parte en Europa. 

Esta situación no le era ajena a Hitler, que cuando 

se hizo cargo del poder, puso en funcionamiento 

políticas de Estado para fortalecer el crecimiento 

de la raza aria. La infecundidad del Reich fue 

considerada una deshonra y tener hijos se 

convirtió en un compromiso para con la patria. 

Razón por la cual Himmler creó ‘Lebensborn’ 

(fuentes de vida), donde se acogían mujeres 

seleccionadas, fértiles para aquellas familias que 

no podían tener hijos y para aceleradamente 

aumentar la población, este plan de madres 

nodrizas fue el proyecto primordial de la Alemania Nazi, donde se invirtieron 

bastantes sumas de dinero para el bienestar de madre e hijo. Sí la mujer 

concebía sin estar casada la manutención era cubierta por el agente SS que 

resultara ser el padre. 

Familia Himmler 
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Ocupada Berlín por los rusos, Himmler era el primero en la lista de los Nazis 

prófugos más requeridos, fue intensamente buscado por los aliados. Himmler 

cambió su apariencia afeitándose su característico bigote, se rasuró la cabeza, 

se puso un parche negro en un ojo e intentó hacerse pasar por un gendarme 

de la policía militar dirigiéndose a Baviera. Logró atravesar Alemania junto a 

sus hombres de confianza (Rudolf Branat, Karl Gebnardt, Werner Grothmann y 

Heinz Macher) en su vehículo hasta Bremervorde. Sin embargo fueron 

capturados por una unidad británica en Brandeburgo, cerca al puerto de 

Bremen, y Himmler se hizo pasar por Heinrich Hitzinger, un Sargento ejecutado 

tiempo atrás por derrotismo, este pertenecía a la Beheime Feldpolizei y los  

miembros de esta organización eran muy buscados en ese momento, e 

identificarse como un miembro de esta fue un error por parte de Himmler. 

Fue llevado a un cuartel de interrogación, pero hasta ese momento Himmler no 

había sido reconocido como tal. Despertó sospechas por lo ordenado de sus 

papeles de identidad, y su prestancia, cosa que no era común al capturar 

soldados fugitivos. Thomas Sylvester, oficial británico a cargo de los 

interrogatorios lo apartó para interrogarlo concienzudamente y esto puso 

incomodo a Himmler. Finalmente se sacó el parche del ojo izquierdo y se 

colocó sus característicos lentes redondos identificándose con su verdadero 

nombre y solicitó hablar con el General Eisenhower o Montgomery.  

Sylvester telefoneó al cuartel británico en Luneburgo y se le instruyo que se le 

revisara de inmediato en prevención a que cometiera de algún modo suicidio; 

de hecho en el mismo lugar, dos días antes el Coronel de las SS Hans Adolf 

Prutzmann se había suicidado por envenamiento con capsulas de cianuro. Una 

inspección en búsqueda de capsulas dio como resultado de un par de capsulas 

metálicas, una conteniendo una ampolla de vidrio con cianuro y la otra vacía. 

Ante ese hecho, los soldados británicos lo trasladaron apresuradamente a una 

casa confiscada en Luneburgo, lo maltrataron física y verbalmente durante el 

traslado y le ordenaron que se desvistiera para revisarlo. Al inspeccionarlo a 

cuerpo desnudo, un doctor le hizo abrir la boca, vio algo extraño entre sus 

molares e introdujo su mano en la boca de Himmler intentando extraerle el 

objeto. Ante este hecho, impactante para Himmler, pues no sentía que era la 

forma adecuada de tratar a un ex ministro y Reichsfuhrer de las SS, mordió la 

mano del doctor, quebrando una capsula de cianuro que guardaba entre los 

dientes.  
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Bill Cariotte un soldado británico custodio recuerda: -“Se oyó como el vidrio se 

quebraba entre sus dientes”. Se trató de inducirle el vómito con agua con cal, 

haciéndole un lavado gástrico pero todo fue inútil, Himmler había muerto casi 

en el acto. 

¿Por qué Hitler no lo incluyó en su 

programado escape? 

Himmler intentó establecer en el 

mayor secreto la paz con los aliados 

(sintiendo ya que la guerra la perdían), 

por medio de la Cruz Roja 

Internacional al mando del Conde 

Folke Bernadottee en Lubeck, cosa 

que llegó a los oídos del Fuhrer y para 

no alertarle prefirió callarse, sabía que 

su existencia seria corta, pero por su 

traición lo degrado de sus rangos 

militares, convirtiéndolo en un civil 

normal y corriente (algo demasiado deshonroso 

para un Alemán). Él se escabulló silenciosamente, 

sin siquiera reportar sus movimientos al Fuhrer, 

jamás estuvo ni en los alrededores del Bunker, 

acción que confirmo la traición a Hitler. Para sus 

cercanos, Himmler era un hombre contradictorio, 

ambicioso, esquivo y un líder natural. 

Físicamente era un hombre de aspecto algo enjuto, 

carente de rasgos viriles. Su fisonomía reflejaba 

antepasados orientales (dado que era una mezcla 

nórdica y mongola) intentó justificar su sangre 

buscando los orígenes de la raza aria en esos países, y descubrió que también 

habían arios en la India, pero sus investigaciones quedaron inconclusas por el 

comienzo de la guerra. 

Gustaba mucho de la puntualidad y la burocracia. Fanático del orden por los 

detalles y la pulcritud.  
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En 1945, ante el inminente colapso de Alemania, el Mariscal del Reich, 

Hermann Goering, sucesor oficial de Hitler, estaba a decidido a no morir en el 

Bunker de Berlín. El día 20 de Abril, tras presentar sus respetos a Hitler con 

motivo de su cumpleaños número cincuenta y seis, Goering se retira 

discretamente a Obersalzberg donde quedaría a salvo de la avalancha 

soviética que se cernía sobre la capital germana. 

Pronto supo la estrategia del Fuhrer de fingir su muerte llegando el momento. 

Las noticias recibidas en Obersalzberg no obstante, eran confusas. Nadie 

sabía, en realidad, sí Berlín había caído ya, sí el Fuhrer ya emprendería su 

huida o sí las cosas no saldrían como su 

Fuhrer las había planeado y sucumbiera 

en manos de los aliados. 

Su chalet fue rodeado, pero sin perder las 

esperanzas envió un telegrama, 

preguntando sí debía, en función del 

decreto del Fuhrer de Junio de 1941, 

asumir la jefatura del Reich en el caso de 

que Hitler “hubiese perdido su libertad de 

acción”. Su ambición por sustituir a Hitler 

fue mayor que la de escapar y fue también 

su perdición, al ubicarlo de inmediato; y 

tanto él como su familia fue puesta bajo 

arresto domiciliario. A la mañana siguiente, 

el 2 de Abril, Obersalzberg sufrió el mayor 

bombardeo que se registró en el área en 

toda la guerra. El Escuadrón 617 de la 

RAF arrojó sobre el complejo más de cuarenta y cinco mil kilos de bombas, 

destruyendo casi todos los edificios. Aunque Goering y su familia no sufrieron 

daño alguno, se decidió que abandonaran el refugio de las montañas, para 

instalarse en el castillo de Mautendorf, al sur de Austria. 

El 4 de Mayo, tras conocer la “muerte” de Hitler Goering solicitó al Mariscal  de 

campo Kesselringm, Comandante en jefe de las Fuerzas Alemanas del Oeste, 

tropas para su protección. Al mismo tiempo se dirigía a Doenitz explicándole 

que era la persona indicada para llevar a cabo las negociaciones con los 

aliados. 

Hermann Goering 

1893-1946 
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El deseo de Goering no era otro, nada 

menos, que mantener un encuentro 

hombre a hombre con el Comandante 

supremo, aliado, el General Eisenhower. 

A tal efecto ordenó que se requisara el 

castillo Fischhorn, para celebrar allí su 

entrevista, pero a última hora Goering 

decidió no trasladarse a Fischhorn y se 

quedó en Mautendorf. Cansado de 

esperar, Stack se puso en camino de 

Mautendorf, en el mismo instante que 

cómicamente Goering y su comitiva 

partían hacia Fischhorn.  

En Radstadt, ambos grupos se 

encontraron en medio de un formidable 

atasco de vehículos militares. El General Stack sorprendentemente, estrechó 

de forma amigable la mano de Goering, escoltándole hasta Fischhorn. Cuando 

Eisenhower conoció la actitud de Stack, le sorprendió severamente. 

Es muy interesante lo que años más tarde escribió Emmy Goering, esposa del 

Mariscal en sus memorias, sobre aquellos momentos: ‘Stack telefoneó a 

Eisenhower y le leyó la carta a Hermann. El Comandante en jefe aliado dijo que 

estaba dispuesto a recibir a Hermann, al día siguiente, acompañado por el 

General Stack (General cuyo nombre completo respondía a Robert J. Stack). 

Todos nosotros, según él, estábamos desde ese momento bajo la protección 

personal de Eisenhower’. 

El día 9 de Mayo Goering fue separado de su familia y trasladado al Cuartel 

General de la 36 División, creyendo todavía que iba a entrevistarse con 

Eisenhower. A su llegada se encontró con el General Dahlquist, y más tarde, 

con su homónimo estadounidense, el General Spaatz, jefe de la USAAF (fuerza 

aérea norteamericana). 

Acto seguido se convocó una rueda de prensa con los periodistas del ejército 

norteamericano, que se convirtió en una auténtica sesión fotográfica.  

Tanta cordialidad colmó la paciencia de Eisenhower (que en ningún momento 

pensó en ayudarle a Goering). Que desde su cuartel general en Reims ordenó 
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que se le trasladara al centro de 

interrogatorios del octavo ejército de 

Augsburgo, donde sería internado 

como prisionero de guerra ordinario. 

Al ser conducido al aeródromo le 

confió a su ayudante: ‘Algo va mal, 

no hay ni escolta norteamericana, ni 

oficial alguno para acompañarme’. 

Robert Kropp, ayudante personal de 

Goering durante muchos años, fue 

separado de su jefe y llevado a Augsburgo en otro avión. Cuando se reunió 

nuevamente con Goering, este había sido despojado de todas sus medallas y 

del bastón de Mariscal. Tampoco lucía su uniforme especialmente escogido 

para la deseada entrevista de Eisenhower. 
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Desde el 10 hasta el 20 de mayo Goering fue interrogado intensamente por los 

norteamericanos. El día 21 era 

trasladado al hotel Palace, de Mondorf, 

donde se hallaba el centro de 

interrogatorios para jerarcas Nazis. 

Durante los cuatro meses siguientes, las 

autoridades judiciales prepararían las 

pruebas que serían presentadas contra 

Goering. 

Su ayudante Kropp, fue pronto separado 

definitivamente de Goering, siendo 

sustituido por un civil alemán. Durante 

este periodo fue sometido a una severa 

dieta, y el doctor Kelley psiquiatra del 

ejército norteamericano, logró que 

abandonara su adicción a la morfina 

(Goering era morfinómano desde 1923, cuando resultó herido en el fallido 

‘Pustch’ de Múnich, donde los dolores eran insoportables). Al ser trasladado a 

Núremberg para ser juzgado, había perdido más de 160 libras cuando fue 

hecho prisionero. 

El 20 de Noviembre se inicia la vista definitiva, en la que Goering será acusado 

de los cuatro cargos que solicitó el fiscal: 

-Conspiración contra la paz (cuando Alemania se encontraba en una guerra, 

acusación fuera de lugar). 

-Iniciar una guerra de agresión. 

-Violar las leyes de guerra. 

-Crimines contra la humanidad 

Sentenciado a morir en la horca, el 1 de 

Octubre de 1946, más de un año después de 

abrirse la causa, Goering se adelantó al 

verdugo, quitándose la vida al ingerir el 
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contenido de una capsula de cianuro, el día 

15 del mismo mes, pocas horas antes de su 

ejecución. 

Goering siempre mantuvo la esperanza de 

algún tipo de conciliación y espero 

pacientemente algo que no vio venir. 

¿Quién era Hermann Goering? 

Se había destacado como aviador en la Primera Guerra Mundial (1914-1918). 

En 1922 se unió a Hitler, quien le puso al frente de su brazo armado, las 

‘Secciones de asalto’ (SA). Regresó a Alemania, en 1927 para ser elegido 

diputado en 1928 y presidente de la cámara baja del parlamento en 1932, 

después del fallido golpe de Múnich ayudó eficazmente a Hitler en su acceso al 

poder, tras el cual fue nombrado Ministro sin cartera del gobierno alemán, y 

Ministro del Interior de Prusia en 1933. Se ocupó de crear la policía secreta del 

Estado Nazi (La Gestapo) y los primeros campos de concentración.  

Nombrado en ese mismo año 

Ministro del aire, se encargó de 

construir y dirigir el arma aérea 

del ejército Alemán (Luftwaffe), 

que tan eficaz resultaría en los 

primeros momentos de la 

Segunda Guerra Mundial. 

Más allá de sus cometidos 

nominales, Goering dirigió el 

rearme de su país desde 1936, 

dirigió igualmente la explotación económica de los territorios ocupados al 

servicio de Alemania. Pero su prestigio declinó con los fracasos aéreos de las 

batallas de Inglaterra y Stalingrado, perdiendo gradualmente influencia en el 

Estado y en el partido. Mariscal desde 1940, sucesor in pectore de Hitler, quien 

este acabó por expulsarle del partido en los últimos momentos de la guerra, 

como respuesta a varios intentos que tuvo de sustituirle, evocando órdenes y 

queriendo dirigir los últimos días de guerra estando el Fuhrer con vida. Razón 

por la cual no se le hizo partícipe de la huida de la comitiva del Fuhrer hacia 

países hispanos.  
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La Mujer tras el Führer. 
A parte del grupo de cancilleres que rodeaban al Fuhrer, existieron personas 

que respaldaron y que estuvieron tras su sombra, como es el caso de Eva 

Braun. 

¿Quién fue esta enigmática mujer que acompañó a Hitler como su compañera 

sentimental? 

Hitler y Eva Braun tuvieron una hija llamada 

Úrsula o “uschi” nacida antes de la guerra, en 

1938, y ocultada a la opinión pública alemana. 

También se había ocultado su relación con 

Eva Braun para salva guardar su integridad; 

pues Hitler contaba con múltiples enemigos y 

no quería que la vida de su amada corriera 

ningún peligro. 

Hitler dejó el Bunker por una conexión con el 

metro de Berlín, de allí voló a Dinamarca, 

luego a España, para embarcar en un 

submarino en las Islas Canarias con destino 

final a Latinoamérica donde posteriormente 

desembarcaría en las costas patagónicas. 

En el sur argentino lo esperaba Hermann 

Fegelein, casado con Gretl Braun (hermana de Eva) Fegelein había escapado 

poco antes y también se había montado una puesta en escena en Berlín para 

fingir su muerte. Uno de los principales contactos en Buenos Aires era el 

empresario Ludwing Freude, cercano a Juan Domingo Perón, y cuyo hijo 

Rodolfo Freude, fue secretario del líder justicialista durante sus primeras 

presidencias. El ingreso de científicos alemanes al país y la jugosa cifra 

millonaria que ingresaría también era la contraprestación.  

Hitler y Eva Braun tuvieron una hija llamada Úrsula “Uschi” nacida antes de la 

guerra, en 1938, y ocultada a la opinión pública alemana como también había 

sido secreta la relación amorosa que sostenía con Eva Braun, para salva 

guardar su vida, ya que Hitler contaba con múltiples enemigos y no quería que 

su amada corriera peligro. Braun conoció a Hitler en Múnich cuando ella tenía 

diecisiete años y trabajaba como asistente y modelo para el fotógrafo 

profesional del líder Nazi. Un par de años después comenzaron a verse 

Eva Braun 

1912-1996 
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habitualmente. Ya en 1936, Eva Braun formaba parte del hogar de Hitler en la 

residencia de Berghof, cerca de Berchlesgaden. 

 

Braun era fotógrafa y es la autora de gran parte 

de las fotos y videos en color que se conservan 

de Adolf Hitler. Fue una de las figuras clave del 

círculo íntimo del Fuhrer, pero no apareció en 

eventos públicos hasta mediados de 1944, 

después de que su hermana Gretl se casara con 

Hermann Fegelein, General de las SS. 

 

Familia Hitler 

 

 

 

Eva Braun y su hija Ursula 
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*La operación Úrsula (cuando Hitler hundió un submarino republicano) fue en 

honor a su dulce pequeña (little sweetheart) como se refería a su hijita Úrsula. 

Esta operación consistía en la participación de submarinos de la Kriegsmarine 

en la guerra civil española apoyando a Franco. Karl Doenitz, jefe de la flota 

submarina durante la Segunda Guerra Mundial de hecho reafirmó que este 

nombre fue en homenaje a la hija del Fuhrer. Úrsula nunca abandonó Alemania, 

ella fue adoptada por Herta Schneider, una cercana amiga de Eva Braun (que 

presto su vientre a la familia Hitler, y 

fue su madre biológica ya que Eva 

padecía el síndrome de MRKH o 

síndrome de Mayer-Rokitansky-

Kuster-Hauser nombre que se le dio a 

los doctores que la descubrieron; lo 

que explica que era imposible 

embarazarse. Este síndrome es un 

desorden congénito que afecta el 

tracto reproductivo femenino, se 

descubre entre los 15 y 18 años al no 

empezar a menstruar). 

Gracias a este factor Hitler alegaba 
Eva Braun y Herta Schneider 
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que dejar una descendencia sería contraproducente, ya que no quería dejar 

una mala réplica de él mismo, pero cuando la situación cambió no volvió a 

mencionar el tema.  

El 29 de Abril de 1945 Braun contrajo matrimonio con Hitler en una breve 

ceremonia civil, ella tenía 33 años y él 56 años. El pueblo alemán no supo nada 

acerca de esa relación hasta después de su supuesta muerte. 

El encierro que vivió Eva en los primeros años en la relación con Hitler la 

conllevó a perder el control e intentó suicidarse, aunque no fue nada grave 

logró  llamar la atención del Fuhrer que fue el propósito de tal acción. Su 

relación fue totalmente secreta y esto trajo bastante soledad a su vida, por lo 

cual Hitler decidió incluirla como parte del equipo fotográfico, así podrían estar 

más tiempo juntos y no levantar sospechas de su relación amorosa. Las 

ocupaciones del Fuhrer eran a tiempo completo y no alcanzaba a dedicar 

atención a su conyugue. 

 

Eva residía en un apartamento en de tres habitaciones que compartía con su 

hermana en Múnich. Posteriormente Eva contó con un apartamento privado en 

la nueva Cancillería del Reich en Berlín. 
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Braun acudió por primera vez a un 

congreso del partido Nazi en 

Núremberg en 1925 como parte del 

equipo de Hoffmann. Hitler quería 

cultivar una imagen impecable ante 

sus súbditos, y como no se 

encontraba legalmente casado no 

quiso plantear abiertamente otro tipo 

de relación con Eva Braun. Hitler 

planteó la situación de esta manera: 

-‘Eva es demasiado joven e 

inexperta para ser la primera dama, 

pero cuando termine la guerra no habrá ni un solo uniforme en mi casa que 

recuerde la guerra, me casaré con Eva y me retiraré a Linz’. 

Ella nunca tuvo permiso para intervenir en conversaciones políticas o de 

negocios y debía abandonar la habitación cuando estaban presentes los 

Ministros del gobierno u otros altos dignatarios, esto la eximia de cualquier 

responsabilidad. 

Pero en la intimidad Hitler era un hombre tierno, con 

muy buen sentido del humor, y con un trato muy 

especial y condescendiente y respetuoso hacia ella, 

según decían los más allegados a los Hitler. 

Sus aficiones eran el deporte, la música y el cine, y 

todos los historiadores coinciden en que llevó una 

existencia protegida y privilegiada, sin ningún interés en 

la política. A diferencia de Hitler que no tenía interés 

alguno en los deportes o juegos de ningún tipo, nunca 

hizo ejercicio excepto por caminatas ocasionales. 

Toda la familia de Braun sobrevivió a la guerra. Su 

madre Franziska vivió en una vieja granja de Ruhpolding, Baviera y murió en 

Enero de 1976 a los noventa y seis años de edad. 

Su padre Fritz había muerto en 1964. Su hermana Gretl tuvo una hija el 5 de 

Mayo de 1945 y la bautizó Eva, después contrajo matrimonio con Kurt 

Beringhoff; un hombre de negocios, murió en 1987. La hermana mayor de Eva, 
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Ilse, no formó parte del círculo cercano de Hitler. Se casó en dos ocasiones y 

murió en 1979. 

Se especula que Hitler viajó con Eva a países hispanos, muriendo ambos en 

Argentina, Hitler en el año de 1971 a la edad de 79 años y Eva en el año de 

1996 a la edad de 84 años. Ambos enterrados en la cripta de un Bunker 

subterráneo bajo un edificio ocupado hoy por un hotel en Bariloche.  

 

Eva Braun no era vegetariana como lo era el Fuhrer, pero si era amante de los 

animales. Los dos perros de Eva y los cachorros de Blondie fueron asesinados 

a tiros por el adiestrador de perros de Hitler, Fritz Tornow el 30 de Abril de 1945. 

Hitler a su vez se deleitaba con las reuniones en casa y sus temas favoritos 

con sus invitados eran: “Cuando 

fui soldado”, “Cuando estuve en 

Viena”, “Cuando estuve en 

prisión” y “Cuando era líder en 

las primeras épocas del ‘Party’ 

(reuniones políticas). 

También Hitler permitía que las 

conversaciones se extendieran 

en temas generales, pero luego 

de unas horas comenzaba con 

alguno de sus tantos monólogos. 

Estas charlas eran precisas 

desde el principio hasta el final, porque las ensayaba en sus ratos libres. 
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CAPITULO V 

Algunas Especulaciones Relevantes. 
 

Es conocido que Hitler promovió la familia y por ende la descendencia de la 

misma. Él dijo que cada madre debía tener de cuatro hijos (sería imposible que 

esto no aplicara en su caso, sabiendo que su deseo de expandir la raza aria 

era su prioridad. ¿No sería lógico dejar un legado ya sea en ese mismo 

instante de su vida o en el futuro?  

Se habla de esperma que fue congelada del Fuhrer para posteriormente ser 

utilizada, más aun sí se perdía la guerra. Hitler estaba convencido de que se 

avecinaría un Cuarto Reich y ¿Quién podría prever si esto ya se está 

desarrollando en la actualidad? Tal es el caso del Canciller de Alemania en 

este momento Angela Kasner o como más comúnmente la conocen dado a su 

apellido de casada Angela Merkel y del cual nunca prescindió.  

Su biografía indica que ella es hija de un pastor luterano de Alemania Oriental 

controlada por la iglesia. Sin embargo recientemente soviéticos de la KJB 

ficheros de archivo revelan una historia totalmente diferente; estos archivos 

GDR indican que ella nació el 20 de Abril de 1954 y no el 17 de Julio de 1954 

como inicialmente hicieron creer y los detalles de su nacimiento fueron 

incluidos en los registros de Klauberg, el alemán Dr. Karl, que era uno de los 

doctores que trabajaban con Joseph Mengele. Los soviéticos quedaron todavía 

más intrigados al descubrir que el Dr. Klauberg había conservado muestras 

congeladas de los espermatozoides de Adolf Hitler, los cuales fueron puestos a 

prueba en Gretl, la hermana de Eva Braun que produjo una hija.  

Angela se convirtió en custodio católico a través de sus conexiones con oriente 

y la iglesia luterana Alemana. El 20 de Abril (fecha clave y energética en que 

los Nazis basaron todas sus investigaciones, así como fechas que han sido 

utilizadas, como por ejemplo: 25 de Diciembre fecha en la que nació Jesús de 

Nazaret y que muchas personas siguen y evocan sin percatarse de ello). El 20 

de Abril del 2005, Joseph Ratzinger se convirtió en Papa Benedicto XVI (16) 

precisamente en el aniversario 116 de Adolf Hitler, seguido a este acto el 22 de 

Noviembre del 2005, Angela Merkel fue elegida canciller de Alemania, ese 

mismo día de su elección era el aniversario del “Origen de las Especies” de 

Darwin, que es una teoría que niega al Dios Jehova-Satanas como su creador. 



ANDREA V. VICTORIA CANO 

Tengamos en cuenta que el Papa Benedicto VXI perteneció a las juventudes 

arias de la Alemania Nazi, realizando la defensa antiaérea, durante un breve 

lapso fue prisionero del ejército estadounidense. 

Es curioso que dejara el pontificado el 28 de Febrero del 2013 y su decisión fue 

tomada muchos meses atrás, tras un viaje a México y a Cuba alegando que su 

edad avanzada le impedía cumplir con su 

ministerio. ¿No sería que en realidad su 

misión estaba cumplida, al estar en el 

poder otra aliada como canciller de 

Alemania? Pues siempre el clérigo ha 

estado involucrado con la Alemania Nazi 

empezando desde el Papa Pio XII, donde 

la iglesia ha tenido bastante influencia 

sobre las decisiones políticas en cualquier país. 

Al seguir con las investigaciones hemos descubierto que la etimología del 

apellido de Hitler revela que significa un pastor que vive en una choza. El 

nombre de Adolf en Alemán antiguo significa noble lobo, extrañamente a el 

Papa Joseph Ratzinger (Benedicto XVI) se le dio el título de pastor de la iglesia, 

un pastor Alemán. Su cuartel general de Prusia Oriental fue llamado 

Wolfsschanze; su sede en Ucrania fue llamada Werwolf. 

Angela por su parte tiene una extraña obsesión con las obras del compositor 

Richard Wagner, explicado en una entrevista que ella dio y adjuntó que su 

pieza favorita es Parsifal (la obra favorita de Hitler) y también su fascinación 

Joseph Ratzinger 

(Benedicto VXI) 
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hacia el paseo de Wagner de las Valquirias: (deidades femeninas que viajan a 

través de las batallas para obtener el alma de los guerreros y conducirlas al 

Valhala, lugar en el que les esperara Odín para pelear la última batalla en el fin 

del mundo). 

Entonces Angela Dorothea Kasner, siendo física, es también presidente de la 

Unión Demócrata Cristiana CDU por sus siglas en alemán. Desde el año 2000, 

ejerció a la vez como diputada del Bundestag, cámara baja del parlamento 

alemán. Tras su elección como Canciller de Alemania en el año 2005, Merkel 

lideró una coalición política constituida por la Unión Demócrata Cristiana de 

Alemania, su partido hermano, la Unión Social Cristiana de Baviera y el Partido 

Socialdemócrata de Alemania, la cual perduró hasta el año 2009. En las 

Angela Kasner 

Canciller de Alemania 
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elecciones federales del 2013, Merkel lideró por tercera vez a la CDU/CSU, 

obteniendo una aplastante victoria con cerca del 42% de los votos.  

Ha llevado a cabo una reforma del sistema de salud y se ha enfocado en el 

desarrollo energético de su país. Domina el ruso y el inglés.  

Desde el comienzo su gobierno se ha enfocado en mantener la productividad 

alemana y continuar con su fortalecimiento económico y político en el 

continente europeo, con un notorio acercamiento a Rusia y una clara 

predominancia sobre la Unión Europea. Igualmente Merkel se ha destacado 

por el manejo que le ha dado a la crisis económica del 2008 y el 2013, 

ejecutando una férrea política de austeridad y disciplina en Europa, al margen 

de la economía alemana, lo cual le ha permitido gozar de una notoria 

popularidad en su nación. 

Es impactante el parecido que tiene Angela Merkel con la primera ministra 

británica Margaret Thatcher, ambas forman parte de partidos de derecha y su 

formación es científica, aunque en realidad no se ven muchas similitudes entre 

la política británica y la política alemana, lo que hace su estilo pragmático y la 

forma en que se ejecutan sus políticas, la principal razón de la comparación. 

Aunque bajo un contexto respecto a la crisis migratoria que atraviesa el país, 

donde se están dando visas de refugiados a Siria se está siendo demasiado 

solidario con las víctimas de los conflictos sociales y militares del Medio Oriente, 

ya que una emigración en masa a un país es peligrosa, se desestabiliza la 

economía y el trabajo. Por eso ya se están viendo los resultados de violencia, 

afectando esto a la mujer en particular. El gobierno se está viendo perjudicado 

gracias a las manifestaciones que se están dando en las diferentes calles de 

Europa, están recién llegados y ya están exigiendo derechos con pancartas en 

las manos. Los límites en las fronteras son necesarios.  

Como resultado de un escándalo financiero ilegal de su partido, que 

comprometía a varios líderes (entre ellos Kohl y al entonces presidente del 

partido, Wolfgang Schauble, que Kohl había elegido a dedo) Merkel ganó 

fuerza. Criticó a su antiguo mentor, Kohl, y pidió una renovación de la CDU, 

que debería comenzar por prescindir del ex canciller. De este modo Schauble 

fue destituido y fue la propia Merkel quien le remplazó al frente de la CDU, 

siendo la primera mujer en ocupar dicho puesto. En Noviembre del 2001, a 

pesar de su compromiso de “limpiar” el partido, rechazó llevar a cabo nuevas 

investigaciones sobre la financiación ilegal. 
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El pasado de Angela Merkel es algo abstracto y confuso, son otras cosas que 

se han quedado sin explicación, como por ejemplo: 

Sus desnudos. 

 

Sus reuniones en el Centro de Jóvenes Neonazis de Elbterrasen. 
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Organización Juventud Alemana Libre 

 

 

El criterio es totalmente suyo, existen muchos datos que nos conllevan a 

pensar que en verdad Angela tiene una gran influencia Nacionalsocialista, que 

la ha querido ocultar o simplemente no quiere hablar de su inclinación 

ideológica. Pero hay tela de donde cortar…. Y deja mucho que pensar… 
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COMO PENSABA EL FUHRER. 

Su principal enfoque como mencione anteriormente era la familia, en la 

Alemania Nazi se crearon a su vez escuelas del Reich en donde también 

tenían acogida niños en cuyas casas reinaba la discordia: ‘Es mejor para ellos 

huir de esa atmosfera de esos hogares destruidos y de esas impresiones 

negativas que marcan el espíritu de un hombre para toda la vida’ (Hitler). Hitler 

también se adelantó a su época conociendo el maltrato hacia las mujeres, tan 

de moda en nuestros días y dijo: ‘Puedo decir que no experimento simpatía 

alguna por los esposos que 

maltratan a sus mujeres, que les 

infringen torturas morales y las 

confinan al exclusivo desempeño de 

los quehaceres materiales’. Los 

prejuicios sociales van borrándose. 

Siento mucho más estima por la 

mujer que tiene un hijo ilegitimo que 

por una soltera. Las mujeres que no 

tienen hijos terminan por volverse 

neuróticas. Otra declaración que 

cambia el concepto que la gente 

común tiene del Fuhrer es: -‘El 

matrimonio, tal como se practica en 

el medio burgués, es algo 

generalmente que va en contra de la 

naturaleza. Pero admito que el 

hallazgo de dos seres que se 

complementan, que están hechos el 

uno para el otro, limita ya con el 

milagro’. 

Así que no es cierto que Hitler fuera machista, Hitler pensaba que una buena 

educación consistía en: -‘Formar el carácter del niño infundiéndole el concepto 

del bien’. 

-‘Proporcionarle sólidos conocimientos’. 

-‘Debe ser riguroso en el objetivo a alcanzar y firme en cuanto a los medios 

utilizados’. 
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También opinaba Hitler que: -El padre que posea mucho dinero debe procurar 

darle a su hijo lo menos posible’. Sin embargo, Hitler tenía malos recuerdos de 

su época escolar, en una ocasión dijo: -‘Cuando pienso en mis profesores me 

doy cuenta de que buena parte de ellos eran unos normales. Cuanto más 

tiempo pasa me convenzo más de ello. No puedo soportar a los maestros de la 

escuela. Como siempre, las excepciones confirman la regla y esto explica 

porque la juventud se apega tanto a los que forman la excepción. ¿Creen 

ustedes que hay que enseñar geometría, física y química a un muchacho que 

ha decidido consagrarse a la música?  

No hay que atiborrar de cosas inútiles 

la cabeza de los niños. Cuando se les 

interroga dos o tres años después de 

haber dejado la escuela, uno se da 

cuenta de que, prácticamente, lo han 

olvidado todo. Es pues una necesidad 

ensenarles únicamente aquello que 

ha de serles útil en la vida practica’.  

Seguimos indagando en la historia y 

descubriendo personajes valiosos 

que aportaron y dejaron todo su vivir 

siendo leales y hombres de honor al 

servicio del Fuhrer. Como lo es León 

Joseph Marie Ignace Degrelle. 
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Leon Degrelle. 
Naciendo en Bouillon – Bélgica, fue uno de 

los oficiales de las Waffen SS, que terminó 

su vida en España. Tras fundar en los años 

treinta el movimiento político Chistus Rex 

(Rexismo): lo cual planteaba la 

regeneración del hombre, apelaba la 

regeneración moral de la sociedad belga 

de acuerdo con las enseñanzas de la 

iglesia católica romana, formando una 

sociedad corporativista y aboliendo la 

democracia. 

Radicalizó su posición en los años 

siguientes, aproximándose al fascismo. 

Combatió junto con las fuerzas del Eje en 

la Segunda Guerra Mundial en la Legión 

de Valonia, una unidad extranjera adscrita 

a las Waffen SS. Encontrándose en 

Noruega cuando se rindió Alemania, logró 

escapar a España, donde el régimen de Francisco Franco lo protegería durante 

décadas de la sentencia de muerte por su participación militar de la Segunda 

Guerra Mundial. La oportuna concesión de la nacionalidad española lo libró de 

ser extraditado tras el fin del franquismo, y dedicó sus últimos años a escribir 

diferentes obras. Fue líder de los Nazis en España, participando activamente 

en la reorganización de los 

nacionalismos en Europa durante 

su estancia en España, vivió bajo 

el nombre falso de José León 

Ramírez Reina.  El 29 de Mayo 

contrajo matrimonio con Marie–

Paule Lemay, con quien tuvo 

cinco hijos; cuatro mujeres y un 

varón (el cual falleció en un 

accidente de moto cuando era 

joven). 

León Degrelle 

(1906-1994) 
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Las preocupaciones del Rexismo estaban lejos de ser homogéneas en su 

momento, más comprometido con la posición fascista que con el nacionalismo 

o el ultramontanismo: (personas que sostienen posiciones tradicionalistas 

dentro del catolicismo romano y contrarias a la línea doctrinal del concilio 

vaticano II), otras dos corrientes vigorosas en el partido. Degrelle se reunió en 

Agosto del año 1936 con 

Mussolini, y al mes siguiente con 

Adolf Hitler, del cual era íntimo 

amigo, de los que obtuvo 

financiación para el partido. 

Correlativamente, incorporó a su 

plataforma principios antisionista. 

Se encontraría en lo siguiente 

con otros líderes de la 

ultraderecha, incluyendo a 

Cameliu Codreanu, líder de la 

guardia de hierro romana y a 

José Antonio primo de Rivera, 

fundador de la falange española. 

Al estallar la guerra en 1939, el partido de Degrelle apoyó al rey Leopoldo III en 

su posición de neutralidad; el 10 de Mayo de 1940, sin embargo, Alemania 

invadió Bélgica. Degrelle culpaba de la guerra a Francia y a Gran Bretaña, a la 

masonería y al capitalismo judío.  

La resistencia dividió al partido Rexista, pero el 28 de Mayo de 1940 Bélgica se 

rindió y se estableció un nuevo gobierno. Antes de eso, Degrelle fue apresado 

el diez junto a otras cinco mil personas (comunistas, judíos, anarquistas, 

nacionalistas, flamencos, rexistas) y deportado a Francia por una orden del 10 

de Mayo de 1940. La mayor parte de sus compañeros de prisión serian 

fusilados sin causa alguna el día 20 de Mayo de ese mismo año por soldados 

franceses, en un episodio aun inexplicado, pero el 22 de Julio fue liberado del 

campo de concentración de Vernet regresando a Bélgica para promover la 

reconstrucción del movimiento. 

El 1 de Enero de 1941 Degrelle declaró públicamente la unidad del movimiento 

Rexista con el nacionalismo y el fascismo. Cuatro días más tarde, confesó su 

admiración por Adolf Hitler, al que llamo: ‘El hombre más grande de nuestra 

época’.  



                                                                                  LATINOAMÉRICA DEL FÜHRER               
 

111 
 

El 21 de Junio de 1941 establecería una alianza con los nacionalistas 

flamencos, un día antes de la invasión alemana a la Unión Soviética. La 

unificación de la derecha europea daría la oportunidad para estrechar los lazos 

de colaboración. Tras solicitar autorización especial de Hitler para hacerlo, 

Degrelle fundó ese mismo mes la Legión Valonia (Legión Wallonie), un 

contingente de voluntarios belgas que combatiría junto con el ejército del Reich. 

La legión, de un millar de personas, combatió inicialmente con uniforme y 

armas belgas en el frente oriental como parte de la operación ‘Barbaroja’. Tras 

sufrir graves perdida, y en el proceso de la reorganización de las fuerzas 

destinadas al ataque de las URSS, recibió refuerzos en 1943 al integrarse en 

ella todos los voluntarios 

de nacionalidad no 

germana.  

Con la que se convirtió 

en una brigada de 

asalto adscrita a las 

Waffen SS. Degrelle 

había sido nombrado 

cabo, días después de 

su conscripción, y 

teniente por su mérito 

en combate tras recibir 

la Cruz de Hierro. 

Fueron cientos de miles 

de hombres de los más 

diversos lugares del planeta que lo dejaron todo para combatir junto a Alemania. 

Otra vez la historia nos ha sido oculta, Hitler no fomentaba odio basado en el 

color de la piel ni de su origen. Donde la Segunda Guerra Mundial fue el mayor 

contingente de voluntarios jamás visto. Al convertirse en brigada, Degrelle fue 

destacado como mayor (Obersturmfuhrer) al mando de la misma. La Legión 

participó intensamente en los combates; Degrelle fue condecorado por ello con 

un Nahkampfspange, una distinción entregada a los participantes activos en el 

frente. Eventualmente, mediante un acuerdo con el Reichsfuhrer Heinrich 

Himmler, la legión sería transformada en la 28 División de Infantería de las 

Waffen SS, aunque sus dimensiones y equipamiento siguieron respondiendo a 

las características de una brigada. 

Personas judías, filipinos y afrodescendientes en 

los ejércitos Nazis. 
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En Febrero de 1944 recibió la Cruz de 

Caballero de la Cruz de Hierro, y en Agosto 

del mismo año la Cruz de Caballero con 

hojas de roble, una distinción concedida sólo 

a ochocientos treinta y tres militares en toda 

la guerra.  En Octubre, finalmente sería 

condecorado con la Cruz de Oro de 

Alemania, el Fuhrer le dijo: ‘Si tuviera un hijo, 

quisiera que fuese como usted’. 

El 2 de Mayo de 1945, cuando la derrota 

Alemana ya era evidente, Himmler nombró a 

Degrelle Brigadefuhrer de las SS, aunque el 

nombramiento nunca tuvo efecto, pues 

Himmler había sido despojado de sus 

responsabilidades partidarias y militares en 

Abril. 

Degrelle había dejado ya el campo de 

batalla para viajar a Copenhague, alejándose de la línea de avance de los 

aliados, tres días después se encontraba en Oslo, pero poco más tarde las 

fuerzas alemanas en Noruega capitularon.  

Degrelle escapó a España en el avión Heinkel del Ministro Albert Speer; tras 

atravesar las líneas enemigas se les acabó el combustible y su avión cayó al 

mar en la bahía de San Sebastián al norte de España. Tras rescatarlo de las 

aguas, el régimen franquista le garantizó asilo político.  

Este hombre da referencia de que no se necesita estar en Alemania ni ser 

un alemán para luchar y defender un ideal Nacionalsocialista.  

Un ideal que muy pocos comprenden, que es tan satanizado por todos y que 

solo los valientes aceptan el reto de enfrentar una historia distorsionada que se 

nos ha presentad desde el primer momento, y tan falta de argumentos 

convincentes que respalden su desfachatez.  

La entrega de Degrelle fue exigida por los aliados en vista de la neutralidad que 

tuvo España durante la guerra. Degrelle fue entregado posteriormente a 

Bélgica después del año de hospitalización que le dejó su condición 
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gravemente herida en su aterrizaje forzoso sobre alta mar, que le permitió 

excusarse. 

Fue juzgado en Bélgica y el 29 de Diciembre de 1945 se le retiró la 

nacionalidad belga, siendo condenado a muerte por la colaboración con los 

Nazis. El 21 de Agosto de 1946 Franco fingió ceder a la presión internacional 

para su entrega, pero le permitió huir y en su lugar entregó a un impostor, cuya 

identidad fue rápidamente descubierta. 

José Finat y Escrivá de Romaní y José María Martín Hoffmann (identidad de 

Hans Joseph Hoffmann, el que fuera cónsul honorario general de Alemania en 

Málaga) miembro muy relevante de la Gestapo, artífice del asentamiento de 

muchos Nazis en España, facilitaron dinero, documentos falsos y apoyo a 

Degrelle durante quince años. 

Con ayuda de la falange española, dirigió una empresa constructora, que 

efectuó numerosas obras para el gobierno franquista. 

En los años cincuenta y hasta 1963, estuvo localizado en la finca Carlina, junto 

al municipio de Constantina (Sevilla), donde llevó a cabo unas obras de 

construcción de un palacete y unas residencias anexas, que hoy todavía 

subsisten. En ellas se refleja su pasión por la arqueología y el arte. 

A pesar del juicio en el que se enfrentó en 1985, al negar la existencia del 

holocausto, el Tribunal Supremo llegó a la conclusión de que, si bien el derecho 

a la libertad de expresión cubre también la publicación de falsedades o 

distorsiones de los hechos históricos, lo que no le dio cárcel pero que sí debió 

pagar una fuerte multa por considerarse un agravio en contra de la dignidad de 

los afectados.  

Pese al apoyo de CEDADE y otro grupos de extrema derecha, la sentencia se 

hizo efectiva; Degrelle siguió sin embargo, apareciendo en los encuentros de la 

extrema derecha, y fue invitado de honor en la concentración organizada para 

conmemorar el centenario de Adolf Hitler en 1989. Pocos años más tarde, el 31 

de Marzo Degrelle moriría en el Sanatorio Parque San Antonio de Málaga, a la 

edad de ochenta y siete años. 
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“UN DIA SE REPETIRAN CON 

ORGULLO LOS NOMBRES 

SAGRADOS DE NUESTROS 

MUERTOS. NUESTRO PUEBLO, 

AL ESCUCHAR ESA HISTORIA 

DE GLORIA, SENTIRA HERVIR 

SU SANGRE Y RECONOCERA 

A SUS HIJOS”. 
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CAPITULO VI 

 

EL ESOTERISMO NAZI 

 

El ocultismo Nazi se refiere al conjunto de prácticas y creencias religiosas 

sostenidas por los Nazis. Sin embargo en un sentido más estricto es usada 

también para referirse a la influencia directa que tuvieron estas corrientes 

esotéricas en el desarrollo del Nazismo, o en todo caso, a las creencias o 

intereses espirituales de sus líderes. Se conoce que altos mandos como 

Heinrich Himmler, Richard Walther Darré (fue un Nazi activo a partir del 

Ministerio de Agricultura, juzgado en Núremberg en 1945, y fue condenado a 

siete años de prisión. Excarcelado en 1950, murió en Múnich el 5 de 

Septiembre de 1953, víctima de un cáncer de hígado. En el verano de 1930, 

creó un programa político agrario para reclutar granjeros para el NSDAP). 

Rudolf Hess y Alfred Rosenberg (desempeñó la promoción de lo que él llamaba 

‘cristianismo positivo’, una ideología sectaria que pretendía una transición del 

cristianismo a una nueva fe Nazi que negaba las 

raíces hebreas de las creencias cristianas. Fue 

condenado a muerte el 1 de Octubre de 1946, 

siendo ejecutado en la horca el 16 de Octubre 

del mismo año).  

Las opiniones religiosas de Adolf Hitler han sido 

objeto de un exhaustivo análisis y debate como 

en general toda su vida privada y política. Era 

aficionado a la  astrología, la mitología, el yoga y 

la mística medieval. 

La sociedad Thule fue una organización 

esotérica fundada por el alemán Rudolf Von 

Sebottendorff. Se considera como la madre 

espiritual del nazismo, y a dicha organización 

perteneció como miembro permanente: Rudolf 

Hess, y como miembros visitantes: Dietrich 

Eckart (orador para el DAP: partido alemán obrero. Partido que se convertiría 

más adelante en el NSDAP, Eckart fue la persona que descubrió a Hitler y se 

convertiría en uno de sus ideólogos y oradores del partido). 

Rudolf Von 

Sebottendorff 

1875-1945 
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Gottfried Feder (fue el precursor de romper el 

principio de la esclavitud de los intereses del dinero, 

Feder se había unido al partido incluso antes que 

Hitler. Fue también secretario del Estado para el 

Ministerio de Asuntos Económicos en 1933-1934 y, 

Comisario Político del Reich para la Asamblea 

Legislativa en 1934-1935). El Nazismo respeto al 

budismo, incluso permitió la realización del primer 

congreso budista europeo en 1933 y había una 

colonia de monjes budistas en Alemania.  

El interés que los Nazis tuvieron por lo tibetano por 

ejemplo: la Anhenerbe (o herencia de los 

ancestros) organizó por órdenes de Himmler, dos 

expediciones al entonces Tíbet independiente en 

1931-1932 y en 1934-1936 bajo la dirección del 

biólogo Ernst Schafer (consagrado a investigar el 

pasado alemán desde el punto de vista de las 

teorías raciales, ya que el ‘Primer Ario’ fue descubierto en el Shangri-la, lugar 

en donde las personas son casi inmortales, se aplica 

a cualquier paraíso terrenal, pero sobre todo una 

utopía mítica del Himalaya, una tierra de felicidad 

permanente, aislada del mundo exterior); este primer 

ario como los hindúes lo representaban en sus 

gráficos, son deidades azules que representan la 

luminosidad y pureza de sus espíritus, derrocando 

así la idea del ‘Ario Blanco’, de ojos azules y cabello 

rubio (tenemos como referencia al mismo Adolf 

Hitler que no tenía ninguna de esas características, 

pues su estatura promedio de 1.75 centímetros, su 

cabello castaño y sus ojos de color gris no tenía 

similitud a los estándares alemanes de la época). El 

ario es aquel puro de espíritu que ama y defiende su 

pensamiento libre de la materia. Hitler lo 

denominaba así: -“Como toda historia real, esta 

tiene un comienzo, primitivo, enigmático e 

inquietante”. Y toda la simbología Nazi estaba ligada al esoterismo incluso sus 

colores y estandartes.  

Gottfried Feder 

1883-1941 

 

Alfred Rosenberg 

1893-1946 
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Sólo muy pocos eran los elegidos para estudiar la alta magia Nazi y para ello 

debían conocer profundamente el poder de los símbolos. En el ocultismo se 

diferencian dos tipos de magia: -la alta magia y –la magia menor. 

La magia menor consiste en crear y ejercer una fuerza psíquica lo 

suficientemente importante para hacer que el más débil sucumba ante nuestros 

deseos. 

Hitler poseía una extraordinaria habilidad para influir en los demás. 

Dicha habilidad con el paso de los años la fue perfeccionando con su gran 

carisma basado en la fuerza de su personalidad. 

Dicho esto, la magia menor que practicaba Hitler consistía en ‘La Oratoria’. 

Conforme enseña la tradición ocultista universal, las palabras desempeñan una 

función mágica, no por su significado, sino por la naturaleza de sus vibraciones 

sonoras. Hitler sabía que la repetición reiterativa de determinadas consignas 

tiene el poder de penetrar en los niveles más profundos de la psiquis, con lo 

que conseguía un efecto mágico sobre la población, una especie de 

encantamiento que actuaba como hipnotismo para seguirle en cualquier 

situación por muy dura o peligrosa que fuera, hasta la actualidad ningún político 

ha podido conseguir cosa igual. En cierta ocasión Hitler planteó: -“Sólo hay una 

determinada cantidad de paredes, por así decirlo, y si uno no lo llena con 

consignas, la oposición no tiene lugar donde poner después ningún cuadro o 

fotografía porque el apartamento del cerebro ya está abarrotado con el 

mobiliario de uno”. Interesante concepto.  

Su misterioso poder constituía una presión para los altos cargos del Estado 

Nazi, una vez por ejemplo, el Doctor Hjalmar Schacht (un erudito financiero de 

Hitler), pidió a Hermann Goering que hablara con el Fuhrer acerca de un detalle 

secundario de política económica. Pero una vez, en presencia de Hitler Goering 

descubrió que no podía plantear el asunto. Le dijo a Schacht: -“Con frecuencia 

decido hablarle de algo, pero cuando estamos frente a frente me desanimo, y 

soy incapaz”. Y otro ejemplo lo tenemos con el almirante Donitz (que estuvo 

frente de la flota de submarinos del Reich y que llegó a ser Comandante 

Supremo de la Marina de Guerra), tenía tanta conciencia de la influencia del 

Fuhrer que evitaba su compañía para conservar intacto su propio criterio: -“No 

iba muy a menudo al cuartel general, y lo hacía a propósito, ya que tenía la 

sensación de que debía liberarme de su poder de sugestión sin duda, yo tenía 
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más suerte que su Estado Mayor; constantemente expuesto a su poder y a su 

personalidad”. 

Y finalmente respecto a la magia menor, cabe destacar que el ingrediente 

mágico que por excelencia utilizó Hitler para su práctica y que además resultó 

ser 100% efectivo, no fue otro que el gran y eficiente medio propagandístico 

llevado a cabo por el perspicaz Joseph Goebbels.  

Por otro lado en cuanto a la alta magia, decir que la finalidad de todos los 

magos Nazis era actuar sobre las fuerzas naturales. Su propósito era dominar 

las infinitas fuerzas del cosmos, y utilizarla como una espada para sus propios 

fines. Los magos Nazis que practicaban la alta magia deseaban captar el valor 

oculto de antiguos conocimientos y el poder de los símbolos atávicos. 

Para ellos el arquetipo constituido por Wotan/Odín se convirtió en la expresión 

de lo sagrado que sabía unir en una sola estructura las instancias religiosas y 

guerreras. El pueblo-raza, que parecía descender de Odín, descubriría sus 

propias raíces en el lenguaje simbólico que estaba en el origen de los signos 

más sencillos de antiguas civilizaciones, 

como la Esvástica.  

Himmler recomendaba la procreación 

en lugares sagrados y de culto donde 

yacían ‘Arios Nobles’ tales como los 

cementerios, para consagrar el espíritu 

del futuro nacimiento. 

Un rito impactante Nazi era la festividad 

Indo-Alemana del joven dios Sol. En las 

academias donde se entrenaban los 

cadetes de las SS, estos solían celebrar 

la natividad, NO como el nacimiento de 

Cristo, sino como el del dios Sol, que 

surge de sus propias cenizas, en el 

solsticio de invierno. Lo que era una 

versión actualizada y transportada al siglo XX, del antiguo culto del Sol Invictus, 

al cual se había adherido Constantino hace 1600 años. 

Himmler introdujo en la organización todo tipo ceremonias. Las bodas de los 

miembros de las SS (no teniendo nada que ver con lo cristiano), Himmler decía 

Anillo de Iniciación 

Esotérica de las SS 
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que los niños que fueran concebidos en un cementerio nacerían imbuidos con 

el espíritu de los muertos que yacían ahí. Estas ceremonias eran exclusivas 

para los que conformaban dicha logia, sólo la elite alemana tenía conocimiento 

de esto y podía pertenecer a la organización. 

Escuelas de Iniciación Esotérica. 

 

Himmler se rodeó de un círculo interno de sumos sacerdotes, que constituían 

sus caballeros de la mesa redonda, este círculo místico de trece miembros 

tenía su cuartel general en la pequeña ciudad de Wewelsburg, cerca de 

Padeborn. Aunque los trabajos de construcción no estuvieron finalizados antes 

del fin de la guerra, se pretendía que Wewelsburg fuera la capital oficial de las 

SS, su centro de culto. Era descrita como el ‘Mittpunkt der Welt’ (el ombligo del 

Los Caballeros de la Mesa Redonda 
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mundo). 

Como centro de Wewelsburg había un castillo en el cual cada uno de los altos 

mandatarios tendría una habitación propia, decorada según el estilo de un 

periodo histórico definido – periodo que, según la mayoría de referencias, 

correspondería al de su encarnación anterior.  

En la torre norte, los trece caballeros celebrarían encuentros ritualizados. En el 

centro de la cripta que se hallaba justo debajo de esa torre, ardería un fuego 

sagrado (todas las reuniones debían tener el fuego purificador), y en las 

paredes que rodeaba la cripta habría doce pedestales de piedra, cuyo uso 

verdadero se desconoce. Los números 3 y 12 son una constante en el proyecto 

de reconstrucción del castillo. Aún más alrededor del castillo, y siguiendo el 

lineamiento de la cripta, se planeaba la expansión de la ciudad en círculos 

concéntricos meticulosamente diseñados, muy similares a los círculos que se 

han descubierto en diferentes partes de la tierra, fenómeno que comenzó a 

ocurrir en el año de 1976 en Winchester (Reino Unido) atribuido a los 

extraterrestres o alienígenas. 

 

 

El mismo Himmler hablaba de geomancia. Los mismos SS eran reclutados, 

organizados y ritualizados estrictamente, de la misma manera que lo fueron los 

caballeros teutónicos del medioevo. 

 

El Vril (Sol Negro) 
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Paso a seguir la sociedad Vril, que en 

el año de 1929, cuatro miembros se 

reunieron bajo un velo de misterio y 

secreto. Hablaron de revelaciones 

secretas, de la llegada de una nueva 

era, de la lanza del destino, de la 

piedra mágica-violeta-negra, de la 

toma de contacto con los pueblos 

antiguos subterráneos y también de 

otros mundos distantes. Podríamos 

decir pues, que con el paso del tiempo, 

mientras que la sociedad Thule, que 

nació también como una orden 

esotérica, se dirigía hacia temas más 

relacionados con la política, el 

nacionalismo y la ariosofía (nombre 

que se le dio a los sistemas ideológicos de naturaleza esotérica), la sociedad 

Vril en cambio derivaba más hacia la parte mística del nazismo. 

 

Por un lado la sociedad Vril creía que bajo la 

tierra existía un reino subterráneo llamado 

Agartha, y que allí vivía una raza superior 

avanzada tecnológicamente, esperando el 

momento de subir a la superficie y someter a 

los débiles de espíritu. Estos habitantes de las 

zonas interiores de la tierra, poseían un Vril 

(un poderoso fluido energético muy útil, 

considerado como la unidad de todas las 

fuerzas energéticas naturales), con lo que 

entrar en contacto con ellos implicaba la 

primera posibilidad de lograr una alianza 

estratégica muy importante para poder 

instaurar el Reich de los mil años. 

 

Y el otro gran punto que mayormente trató la 

sociedad, era la construcción tecnológica 

avanzada a través de la práctica del espiritismo. Sus integrantes ritualizaban a 

Los Alemanes consiguieron 

fabricar una nave UFO que se 

propulsaría por la misteriosa 

energía Vril. 

María Orschric 
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través de médiums a destacar (María Orschric) y de sus contactos con los 

espíritus obtenían sus informaciones que pasaban a materializarlas en la 

práctica. Aunque después empezaron a creer que dichos mensajes no eran 

enviados por entidades espirituales, sino por inteligencias extraterrestres. 

 

Los miembros de la sociedad Vril pensaban que en algunos de los mensajes 

venían instrucciones para la creación de aeronaves espaciales con tecnologías 

innovadoras que permitirían los viajes interestelares. En este sentido, derivado 

de los mensajes obtenidos en las sesiones espiritistas, se produjeron unas 

investigaciones encaminadas a lograr el descubrimiento de la tecnología de la 

propulsión por levitación, que usaba la generación de campos magnéticos para 

aprovechar las fuerzas de atracción y repulsión magnéticas para desplazar la 

nave, y a mediados de 1934, se pudo realizar la construcción del primer 

prototipo de nave espacial del tipo ‘platillo volador’, el RFZ-1.  

 

A finales de ese  mismo año 

perfeccionaron su nave, y 

crearon el prototipo de la 

segunda generación de naves 

experimentales, el RFZ-2 y 

posteriormente en 1942 se 

empezó a desarrollar un 

nuevo tipo de nave espacial, 

cuyos planos no fueron 

expuestos públicamente 

debido a lo secreto y efectivo 

del proyecto. 

 

Durante el nazismo se consideró que el verdadero dios era un ser de luz; NO el 

demiurgo, al que se le identifica con el dios judaico Yahvé (historia que 

organizó el pueblo de Israel para tener a su pueblo dormido y dominado bajo el 

embrujo de la ignorancia, mientras que ellos se encargaban de avanzar en su 

poder adquisitivo, de explotación y avaricia) el cual fue el creador del universo 

material. Para el Nacionalsocialista, la raza aria fue producto de la caída de los 

ángeles que fueron tentados por el demiurgo, para alejarse de la luz del 

verdadero dios, pero que resistieron y se sublevaron contra él. Hablamos pues 

de Lucifer y el resto de los ángeles rebeldes.  
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Concretamente el concepto de Lucifer no es de maldad. Es Kristos; la luz 

increada. Representa la sabiduría y arroja la luz sobre la sombra del 

judeo-cristianismo del demiurgo (creador). Por eso la iglesia judeo-

cristiana es enemiga de él, Lucifer el gran enemigo a derrotar. El 

luciferismo es libertad espiritual. 

El luciferismo es el 

despertar del espíritu 

cautivo en un rol de materia, 

cuerpo-alma, indefinido. 

Para el universo Nazi, 

Lucifer es el único, que 

puede mostrar el Origen, 

una senda, un código 

secreto transmitido de boca 

a boca desde los albores de 

la humanidad. Y este código 

es la única vía posible para 

regresar a la patria olvidada. 

 

En cierta reunión Adolf Hitler se encontraba debatiendo sobre la iglesia católica 

con sus ministros diciendo: -“Que no abriguen ilusiones los ensotanados, su 

tiempo feneció. Perdieron la partida, no tengo interés de que los hombres 

negros puedan adornarse con la corona de los mártires para conmover a unas 

pobres mujeres. Pero sabré aplastarlos, podéis estar seguro de ello”. 

 

La patria olvidada la encontramos en el código de Lucifer, se fundaron grandes 

civilizaciones como la Atlántida e Hiperbórea, cuyo nombre significa en griego 

‘muy al norte’ y se cree ubicada en el casquete polar ártico,  conformada por 

cinco islas, siendo la central Thule. Los hiperbóreos y los atlantes eran gigantes 

poderosos y de raza aria, y una parte de ellos se pervirtió o se degeneró 

mezclándose con otras razas inferiores que vivían en zonas meridionales. Esta 

acción principalmente causó la destrucción de la civilización Hiperbórea. 

 

Destruida Hiperbórea, siendo Islandia su último remanente, muchos 

hiperbóreos se refugiaron bajo tierra donde aún existiría su civilización, en la 

llamada tierra hueca, por eso el nazismo creía en Lucifer, porque cuando nada 

existía y no había ni un cielo ni estrellas, cuando no había universo y lo 

Lucifer 
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absoluto reposaba en la nada eterna, un rayo de luz quebró las tinieblas. Un 

fuego fulgurante nació y encendió los mundos, cuando fue expulsado por 

debatir y querer compartir sabiduría con los mortales. A ese fuego primogénito 

se lo llamó Lucifer que significa “el que porta luz’ o ‘el que trae la luz’. 

 

Durante el nazismo de toda la biografía 

que se pudo escribir en torno a la figura 

de Lucifer, sin duda alguna el libro que 

más se destacó fue ‘La Corte de Lucifer’ 

escrito por Otto Rhan (arqueólogo y 

coronel de la Ahnenerbe SS). 

 

En dicho libro se puede encontrar el 

tema del Grial. El Grial germánico es una 

piedra que cae de la corona rota de 

Lucifer. Gracias a este Grial se 

conseguiría lograr que los dos 

hemisferios del cerebro trabajaran al 

mismo tiempo. (Ya que solo usamos el 

lado izquierdo) y de esta forma, las SS 

podrían recuperar el conocimiento 

hiperbóreo.  

 

Se habla de que el Grial pudo haber 

caído al Tíbet y que los alemanes 

encontrarían muchas respuestas en ese lugar, y descubrirían sus orígenes. Al 

llegar a Gyantse, la tercera ciudad del Tíbet, observaron muchas cruces 

gamadas dibujadas en las paredes de las casas, allí ese símbolo se llamaba 

Yungdrung y se dibujaban en cualquier sentido de las agujas del reloj. 

 

Schafer mostró a los tibetanos sus cruces gamadas muy parecidas, para 

buscar la complicidad con ellos. 

 

Concentrándose concretamente en el campo de la arqueología al buscar 

artefactos como la Lanza de Longinos o el Santo Grial. 

 

Otto Rhan 1884-1939 
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También la investigación se basaba en 

demostrar que la tierra estaba hueca, 

donde la cúpula Nazi afirmaba que 

dentro de la corteza terrestre, existían 

un gran número de galenas que 

conectaban los diferentes países entre 

sí y que el centro de dichos corredores 

se encontraba en el Tíbet.  

 

A su vez, los alemanes trajeron 

consigo no sin antes hacer que los 

pendones con la esvástica se alzaran 

en lo alto del Tíbet, un curioso regalo y 

fue un documento de singular valor y 

que Hitler había colocado en una 

habitación muy celosamente guardado, 

un pergamino en el que el Dalai Lama 

habría firmado un tratado de amistad 

con la Alemania Nazi reconociendo a 

Hitler como único jefe de los arios. 

 

 

 

Expedición al Tíbet 

 
 

 

Ernst Schafer 

1910-1992 
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Existieron muchos indicios que conectaban al Tíbet con Alemania, pero todas 

las pruebas se fueron diluyendo con el transcurso de la guerra y los 

bombardeos. 

 

Tras la expedición la comisión, en especial Schafer, creía que los arios no 

habían evolucionado sino que provenían del Asia Central, y que eran 

descendientes de una antigua civilización que descendió del cielo, así pues, se 

lo hicieron saber varios escritos que encontraron especificado en el ritual de 

Tantra de Kalachakra, la iniciación más alta del budismo tibetano que 

curiosamente puede administrarse a un profano.  

 

Encontraron muchas piezas arqueológicas de gran valor, lo interesante de una 

de ellas, según los análisis químicos, fue esculpida en un meteorito caído en 

Mongolia hace quince mil años. 

 

Schafer partió a la expedición con 

casi un millón de libras esterlinas, 

esto significaba que llevaban los 

mejores recursos técnicos del 

momento. A pesar de ello hay que 

pensar que el Everest aún no había 

sido coronado, y que tuvieron que 

subir hasta allí superando aludes y 

torrentes caudalosos, algo que quedó 

reflejado en las sesenta mil 

fotografías y más de cincuenta horas 

de película. El viaje no fue 

accidentado sino solamente peligroso. 

Toda la evidencia fue destruida de 

casi todos los archivos y edificios 

centrales al terminar la Segunda 

Guerra Mundial y lo poco que quedó  

está en el archivo soviético de Moscú, el resultado es un oscurantismo casi 

total. 

 

Los alemanes no hubiesen invertido tanto tiempo y recursos en una expedición 

qué pensarían iba a fracasar, existió evidencia que quedó inconclusa, pensaron 
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podrían seguir investigando, pero la guerra dio prioridad a todo, dejando a un 

lado grandes enigmas por descubrir. 

 

El nacionalismo es una ideología que contiene aspectos esotéricos profundos, 

cuyas más visibles actividades implican la preservación y enseñanza de las 

antiguas tradiciones del misticismo pagano germánico, así como la búsqueda 

del conocimiento sobre los orígenes de la raza aria de la que hemos hablado 

en todo el capítulo anterior. El ocultismo nacionalista es una expresión mística 

con  raíces en obras literarias del romanticismo alemán, reflejadas después en 

cada uno de los líderes del tercer Reich, en las cuales se destacan la influencia 

de la Teosofía, dirigida por Helena P. Blavatsky. 

 

Siendo una de las mayores influencias del 

Nacionalsocialismo y de sus concepciones 

espirituales. La Teosofía cree en la 

existencia de antiguas civilizaciones ya 

desaparecidas como la Atlántida y Lemuria, 

cada una denominadas ‘Razas Raíces’, 

siendo la raza lemuriana y la raza atlante 

antiguas civilizaciones de ciclos cósmicos 

extintos, y donde la quinta raza raíz 

correspondía a la especie humana actual con 

sus diversas variaciones raciales. 

 

La misma Blavatsky en su ‘Doctrina Secreta’ 

hace distinciones muy marcadas entre la 

raza aria, cuya denominación actual se 

presenta como el conjunto de los pueblos 

indoeuropeos, y la raza semita, en la que 

incluyen a los judíos y a los árabes. La 

Ahnenerbe se creó como una oficina especial que contaba con cuarenta y tres 

departamentos diferentes en los que se estudiaba el folclore popular, las 

músicas y canciones tradicionales, los lugares sagrados y el esoterismo.  

 

El encargado del departamento esotérico fue Friedrich Hielscher que dirigió 

diversas expediciones en busca de posibles locaciones de la Atlántida, edificio 

sagrado de los templarios y reliquias sagradas como el Santo Grial. 

Helena Petrovna Blavatsky 

1831-1891 
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Al cumplirse dos años de 

la subida al poder de los 

Nazis, el 1 de Enero de 

1935, quedaba constituida 

oficialmente la ‘Deutsches 

Anhenerbe’, subtitulada, 

‘Sociedad de Estudios 

para la Historia Antigua del 

Espíritu’, y que pronto 

seria conocida como; 

Herencia de los Ancestros’. 

 

Himmler dio la orden para 

la constitución de la 

sociedad, inspirado por 

Hermann Wirth, profesor holandés, especialista en el estudio del germanismo. 

Su afiliación al NSDAP data de 1925. 

 

 

 

Friedrich Hielscher 

1902-1990 

Hermann Wirth 

1885-1981 

Runa de la Vida 

Simbolo de la Anhenerbe. 
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El primer departamento de la organización fue creado directamente por Wirth, 

era el Instituto para el Estudio de la Escritura y de los Símbolos, que prestaba 

particular atención al estudio del antiguo alfabeto rúnico que tanta importancia 

tuvo en la simbología del nazismo. El mismo símbolo del Ahneberbe era una 

runa. Los objetivos de la sociedad eran fundamentalmente tres: investigar el 

alcance territorial y el espíritu de la raza germánica; rescatar y restituir las 

tradiciones alemanas; difundir la cultura tradicional alemana entre la población. 

En 1936 se constituyó el departamento de lingüística, en 1937 el de 

investigaciones sobre los contenidos y símbolos de las tradiciones populares y 

un año después el departamento de arqueología germánica.  La Ahnenerbe 

actuaba a través de ‘dictámenes’ sobre temas cuya opinión se solicitaba 

aunque también y con frecuencia actuaba con una dinámica propia. En realidad 

en los pocos documentos que han sido públicos se sabe que uno de los puntos 

de insistencia continuo de sus dirigentes eran los llamamientos a lograr una 

‘posición unitaria ante las cuestiones científicas’. El objetivo era lograr una 

‘ideología total’, capaz de interpretar todas las actividades de la vida y de la 

ciencia a su luz. 

 

Se impulsó a través de esta sociedad la construcción de monumentos que 

loaran a los héroes de la revolución Nacionalsocialista (como por ejemplo el 

Memorial de las Hitler Jugeng, construido en honor de Hans Mallon, joven 

hitleriano asesinado en 1931), se realizaron excavaciones arqueológicas, se 

conservaron monumentos de la historia alemana (incluidas la sinagoga 

Staranova de Praga del siglo XIII o el cementerio de Worms, en el Rhineland). 

Es curioso constatar como también la Ahnenerbe no se preocupó solamente 

por actividades intelectuales, la forja del carácter y ciertas actividades 

deportivas ocuparon parte de su tiempo. En particular la Anhenerbe daba gran 

importancia al alpinismo y la espeleología (estudio de las cavidades 

subterráneas) hasta el punto de que un SS que quisiera ascender en la 

jerarquía de la organización debía destacar en algún deporte en particular en 

aquellos cuya práctica supusiera una forja del carácter. Los dirigentes Nazis 

apenas realizaron referencias públicas a la Anhenerbe. 

 

Uno de los proyectos más extraños de la Anhenerbe fue relacionado con el 

‘Schwarse Sonne’ (sol negro). Algunas teorías geológicas y astronómicas, 

aseguraban que la tierra en realidad era un planeta hueco y no macizo, a cuyo 

interior se podía acceder bajo las condiciones adecuadas. En lugar de un 
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núcleo central de hierro fundido, se cree que existe un sol interior oculto ‘negro’, 

en contraposición con el sol esotérico, exterior visible para todos. Este sol 

esotérico, ilumina y permite ver la vida de las plantas, animales y hombres que 

habitan en el mundo subterráneo, que se piensan son más desarrollados que 

los de la superficie. La Anhenerbe intentó encontrar la entrada a ese mundo 

interior y en diversos lugares de Asia y América del Sur. 

 

August Kubizek, amigo de Hitler en su 

juventud, cuenta que ambos eran muy 

aficionados a la opera. En el verano de 

1906 acudieron al teatro de la capital 

austriaca para disfrutar de su Rienzi en 

cinco actos. Kubizek afirma que 

después de la obra, Hitler entró en una 

especie de trance. Años más tarde 

Hitler afirmó que en ese momento 

había nacido el Nacionalsocialismo, 

exclamando: -“No hay nada tan cruel 

como vivir en un medio desprovisto de 

comprensión para una obra ya 

realizada o en gestación. Cuando en 

un Schiller o en un Mozart, a quien 

arrojaron, no se sabe dónde a una fosa 

común, ¡Qué ignominia!”. 

 

Era conocido que Hitler era capaz de silbar 

pasajes de óperas de Wagner y que 

entretenía con ello a sus compañeros. La 

primera vez que Hitler estuvo en Bayreuth, 

donde residió Wagner, fue en 1923. Hitler 

accedió al teatro y 

quedó extasiado. Ya 

desde un  principio 

Winifred Wagner, 

que fue la esposa 

del hijo de Wagner 

Sol Negro. 



                                                                                  LATINOAMÉRICA DEL FÜHRER               
 

131 
 

Siegfried, quedó embelesada por Hitler y tuvieron una relación muy amistosa 

durante toda su vida. 

 

 
 

La mano y el brazo extendido de Hitler proyectan la energía y el poder que por 

él pasan, como a través de un transmisor cósmico, para trasmutar los valores, 

el hombre y el planeta. Las puntas de los dedos ligeramente levantadas, dirigen 

la energía hacia lo alto, intentando remontar la involución, dar término al 

kaliyuga, o edad oscura, y retornar a la edad dorada. Por mil años la energía 

hitleriana estará actuante en sus partidos y sobre el doble astral de la tierra. 

 

La certeza en la que Hitler vivía en encontrar esa grieta astral donde 

evolucionarían a través del tiempo, lo mantuvo en su viaje que realizó a 

Latinoamérica, pues estas tierras se han caracterizado por su legado 

energético, de dioses, de cultos que aún se conservan. Después de muchos 

estudios al respecto se llegó a la conclusión de que esa teoría del túnel que los 

conduciría a dicha evolución por dentro de la tierra, era el espíritu increado, la 

liberación del mismo que les conduciría al Vril, y ya libres de cadenas y 

ataduras mundanas, desprendidos totalmente de la materia podrían ver el tan 

ansiado Sol Negro y a sus seres fantásticos en su entorno, como lo data el 

Misterio de Belicena Villca ‘La Novela Mágica’ de Nimrod de Rosario que 

menciona la carta póstuma de Belicena Villca relatando la historia de una 

familia que es custodia de la más antigua sabiduría hiperbórea. 
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Esta condición heredada de sus antepasados atlantes 

hiperbóreos, hacen que los dirigentes del mundo dirijan 

contra ellos una feroz persecución cuya única intención 

es exterminarles y acabar con 

lo que ellos significan en este 

mundo. ¿Te suena el tema 

conocido? Esto es realmente 

lo que está pasando en la 

actualidad. 

 

Tales agentes a los que se 

refieren son los medios de 

comunicación, la sinarquía, el 

imperialismo, las aberraciones, 

las drogadicciones y todo aquello que nos impide evolucionar como hombres-

dioses conductores de nuestra elevada vida espiritual y de la cual 

desconocemos. 

 

Estos temas son de difícil comprensión para las mentes modeladas por todos 

los medios externos y se puede llegar a percibir el Belicena Villca solo como 

una novela de ficción. 

 

La gente común cree y entra en el ‘debate’ únicamente de aquello que el 

sistema cuenta en sus medios; todo lo que el sistema excluye de su 

programación ‘No Existe’. 

 

Muchas veces cuando observamos o escuchamos el relato de los hechos que 

van formando la historia, nos puede parecer que se nos cuenta toda la verdad. 

Incluso muchas veces llegamos a la conclusión de que todo está manipulado. 

Lo mismo sucede cuando nos relatan o nos abordan sobre la historia del 

pasado. En las escuelas de niños empieza todo un sistema de adoctrinamiento 

que lleva a la humanidad a pensar en una misma dirección y de una 

determinada forma. 

 

La literatura que promociona el sistema que domina al mundo mediante ‘los 

medios de comunicación’ (televisión, radio, periódicos, cine…etc.) y que se 

halla presente en los hogares, escuelas, librerías, bibliotecas públicas; está 
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afectando a este mismo esquema de pensamiento. Una sociedad dirigida 

desde los bastidores y que vive en la perfecta ignorancia de su condición. 

 

La historia oficial, la que el sistema nos inculca desde niños, tiene un patrón 

único y es unidireccional. Es decir, este mundo ha establecido una historia de 

buenos y malos y además ha imprimido a la historia una dirección y un sentido. 

Pero, el sistema, el poder mundial, oculta por todos los medios su propia 

identidad así como sus auténticos 

propósitos, castrando nuestra 

mente, nuestra curiosidad por 

llegar a la verdad, es por eso que 

nuestro cerebro no ha podido 

evolucionar y solo hay un 30% que 

nos condiciona a quedarnos sin 

querer pedir más. El nuevo orden 

mundial requiere que esas mentes 

se pierdan en el letargo del video 

juego, de la pornografía y de todos 

aquellos distractores que 

adormecen día a día nuestro 

cerebro y así no representar un 

peligro para lo que ya está 

establecido. Todas las mentes 

brillantes han sido consideradas: 

desequilibradas, esquizofrénicas 

resultan siendo un peligro social y 

resultan muertas y tachadas en la historia como criminales, asesinos y un 

sinnúmero de estupideces que opacan su grandiosidad, esas personas han 

estado más sanas mentalmente y objetivas que todos nosotros pero ya no 

existen para que puedan expresar su verdad; sólo queda la ‘verdad’ que los 

medios nos imponen a su conveniencia. 

 

En consecuencia, podemos afirmar que ni la dirección ni el sentido de la 

historia de la que hemos oído desde que tenemos uso de razón se ajusta a la 

realidad. No obstante, en esta deformada versión de la realidad en que vivimos 

es donde el sistema domina al mundo fundamentando la justificación de todas 

sus actuaciones, nos referimos al mito de la ‘democracia’. 
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¿Podemos realmente encontrar la felicidad siendo manipulados? Hay quienes 

piensan que es preciso respetar los límites que el sistema ha impuesto en 

nuestra mente, es más, existen quienes afirman que es saludable y beneficioso 

dejar de estar limitado por tales cosas. En definitiva, podemos llegar a 

plantearnos lo que es cierto o no respecto a lo que el sistema pretende que 

creamos, y si esa parte de nosotros que no acepta esos parámetros y se revela  

liberándonos de las cadenas invisibles que nos han sido impuestas, ese día 

será peligroso para el sistema. 

 

Esta obra del Misterio de Belicena Villca, sitúa a la visión gnóstica, 

reivindicando a Lucifer como ser de luz espiritual opuesto por su naturaleza al 

demiurgo creador del mundo material. Sobre esta base, el mundo en que 

vivimos, creación de Jehová, sería un mundo satánico. 

 

En un tiempo muy lejano, antes de 

la historia de la humanidad Lucifer y 

sus huestes, desde el más allá, 

entraron a este mundo para liberar 

los espíritus que habían caído 

encarnados y encarcelados en la 

creación. En el consiguiente 

combate que se desencadenó 

cuando Jehová y sus agentes 

acudieron en defensa de su mundo, 

la esmeralda central de la corona 

de Lucifer cayó precipitada sobre la 

tierra. Aquel suceso abrió las 

puertas para los divinos hiperbóreos, como Apolo, pudieron acudir desde el 

más allá al mundo de los hombres ayudando a liberarse a quienes eran 

inspirados por el Grial.  

  

Este objeto luciferino, es la piedra del mundo de los dioses que por herencia 

racial o sanguínea llega a manifestarse en algunos hombres. El Grial es la 

piedra ‘fría espiritual’, viva pero sin vida en este mundo, que nos lleva a 

despertar y a buscar más allá de la creación de Jehová.  

 

El Santo Grial 
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El santo Grial es una de las piedras preciosas (esmeralda) que conformaban la 

corona de Lucifer, su nombre Lapsit Exilis o piedra caída del cielo.  

 

Este terrible acto de rebeldía (buscar más allá de la creación), desata la cólera 

de Jehová y marca la historia de la humanidad. La Atlántida cayó por tal suerte 

de combate en el que los agentes de Jehová, tal como sucede en la actualidad, 

trataban de imponer a la humanidad una sinarquía universal en la adoración y 

el servicio de Jehová y su creación. 

 

Pero los ‘atlantes blancos’ descendientes de los hiperbóreos, resistieron con 

todo su poder contra los agentes del mundo material llegándose a un terrible 

enfrentamiento. Finalmente Lucifer y sus huestes acudieron con ayuda de sus 

hijos llegándose a un final apocalíptico y a la destrucción total de la Atlántida. 

 

Belicena Villca nos habla de la existencia de una guerra esencial, que se inició 

en el cielo y luego se extendió a la tierra, involucrado a los hombres. El 

continente desaparecido de la Atlántida fue un escenario más, una batalla más 

en el marco de esta gran guerra cósmica.  

 

En el origen, los dioses liberadores de Lucifer guían y ayudan a los suyos, a 

sus hijos para que luchen por liberarse de las cadenas del gran engaño del 

mundo. Cuando estas huestes liberadoras llegan a la tierra guiadas por Lucifer 

crean Hiperbórea donde en su centro se halla Thule, su capital. Thule es el 

centro impasible e inmanente, asiento del Grial que refleja el origen y que es el 

misterio de la sangre pura, esto es, los guerreros sabios hiperbóreos iniciados 

en el Misterio de A-mort o A-mor, pueden entrar en la morada de los dioses 

liberadores.  

 

Como decimos, antes de la actual historia de la humanidad, hubo una 

civilización ya olvidada por las limitaciones que nos han sido impuestas. En la 

desaparecida Atlántida, los dioses liberadores guiaron a los supervivientes de 

los atlantes blancos, quienes llegando a Europa desde el atlántico, fueron 

avanzando hacia el éste levantando grandes construcciones megalíticas 

mágicas que canalizaban las energías telúricas creando espacios libres para el 

‘espíritu increado’. 
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Los atlantes blancos, se dirigían a la ciudad de K’Taagar o Agartha, refugio de 

los dioses liberadores, donde permanecen hoy aguardando la llegada de los 

últimos combatientes hiperbóreos. 

 

Esta ciudad fue construida hace millones de años en los días en que los dioses 

llegaron a este universo desde el portal de venus.  

 

En todo el relato de Belicena Villca, hallamos siempre enfrentados a los dioses 

hiperbóreos de Agartha frente a la fraternidad blanca de Chang Shambala, 

servidores del plan ‘evolutivo’ del demiurgo, donde se nos explica de dos 

puntos antagónicos: 

 

-El pacto de sangre del imperador universal. 

-El pacto cultural del mesías hebreo. 

 

Por el primero, los descendientes de los atlantes blancos se ligan en espíritu a 

los dioses liberadores. El segundo pacto impone la esclavitud al mundo 

material y la sumisión y adoración religiosa a Jehová, el creador del mundo 

material. Según este pacto cultural, en la adoración a Jehová, se obtendrá de él 

la suerte y el favor, pues él es el soberano de este mundo. Al igual que en los 

rituales vudú, según detalla la biblia judía, Jehová exige a sus adoradores el 

degüello de victimas para ser ofrendadas en holocaustos: -“Y Noé empezó a 

edificar un altar a Jehová y a tomar algunas de todas las bestias limpias y 

a ofrecer ofrendas quemadas sobre el altar. Y Jehová empezó a oler un 

olor conducente a descanso. (Génesis 8,20). ¿Esto es Jehová? ¿Un ser 

que encuentra descanso y sosiego en el degüello de seres vivos? ¿Un ser 

que gusta de oler la carne quemada y la sangre de seres vivos en su 

altar? 

 

Los dioses liberadores habitan en la sangre divina de los descendientes 

atlantes blancos. Todo esto con el fin de hacer resurgir al dios que está en 

nuestro interior, al dios que es uno mismo, el único que tiene entidad real en sí 

mismo.  

 

Frente a la necesidad de recrear la pureza original, la misión de los atlantes 

morenos, servidores de Jehová, es destruir la pureza racial de los hiperbóreos, 

para neutralizar el pacto de sangre e impedir la liberación del espíritu de la 
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cárcel de la materia. Acorde con su 

dinámica de magia negra, atrapando al 

espíritu de los hiperbóreos en su 

creación material, Jehová trata de dar 

impulso a la ‘evolución’ del animal-

hombre manteniéndolo en ‘perfecta’ 

actitud de sumisión y adoración hacia él. 

 

Los atlantes blancos viven una vida en 

guerra contra la materia. Levantando 

fortalezas mágicas de piedra, consiguen 

espacios sagrados arrebatándole ese 

territorio al enemigo. 

 

La muralla hiperbórea de piedra 

garantizaba la existencia de este 

territorio donde podían manifestarse y 

habitar las fuerzas del espíritu increado. Así mismo, existía toda una ciencia 

sagrada de la agricultura y de las cosechas. No obstante los atlantes blancos 

no tenían apego a la propiedad y a la tierra. 

  

Frente a esta visión heroica de la vida, las sociedades refinadas que han 

desarrollado el lujo y el consumismo de objetos inútiles al espíritu, se 

fundamentan en acomodar al hombre en el mundo haciéndole olvidar el Origen, 

encadenándolo a lo superficial y destruyéndolo.  

 

La iniciación hiperbórea se fundamenta en alcanzar el arquetipo, la esencia del 

objeto, hasta comprender la ‘serpiente’ con el signo del origen, despertándolo. 

 

Es preciso hacer despertar al héroe dormido en la prisión de la materia y 

reorientarlo hacia el origen. Una vez despertado del sueño milenario, el héroe 

ha de crear un espacio interior, un castillo interior o una plaza liberadora de la 

influencia del mundo material; ‘cuando el hombre despierto se ha situado en su 

arquémona y libera la plaza interior por la oposición estratégica, 

indeterminando o tornando infinito el cerco real, el ‘Lapis Oppositionis’ que se 

encuentra en el Valplads (la creación del uno donde las huestes de Wotan 

luchan contra Jehová), se dice que su lugar constituye la ‘Fenestra Infernalis 

El Origen 



ANDREA V. VICTORIA CANO 

del Arquémona’ y el punto infinito del cerco estratégico: la Fenestra Infernalis 

es el punto mayor de aproximación entre la plaza liberada y el Valplads, y 

frente a ella se enfrentan el hombre despierto y el demiurgo cara a cara, se 

confrontan dos estrategias totales, la hiperbórea y la satánica. Finalmente, el 

iniciado descubre la salida secreta por la que debe escapar del mundo de 

muerte, regentado por Jehová. 

 

Es totalmente fascinante el planteamiento de Nimrod de Rosario en su novela 

de Belicena Villca al hablar de una virgen negra, del sol negro espiritual: la 

‘Virgen de Agartha’. Esta es nuestra señora espiritual, impasible, señora del 

juego frio. Frente a ella nos encontramos con la virgen de los dolores, la madre 

de la creación de Jehová: una virgen sentimental que ablanda al hombre por el 

contacto tibio de la materia.  

 

La Virgen de Agartha 

 
 

Los mayores enemigos de los hiperbóreos son los Golen. Estos son los más 

fieles servidores y los adoradores de Jehová y en quienes éste ha depositado 

su mayor responsabilidad. Su origen, hemos de situarlo en el siglo VIII a.c, 

cuando Sargón destruye el reino de Israel. En esas circunstancias históricas un 

grupo de judíos dirigido por una poderosa casta de levitas huye hacia el norte. 
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Después de atravesar el Cáucaso, donde son diezmados por pueblos arios, los 

judíos se integran en un pueblo que merodeaba por las llanuras del centro de 

Asia, ‘Los Escitas’. Pese a esto, la identidad racial de los escitas no se vio 

esencialmente alterada, pues estos eran muy superiores en número a los 

judíos. La casta levita no se integró en la nación escita y permanecieron 

dedicados al culto a Jehová y a la cábala numérica, consiguiendo avanzar en el 

estudio de la hechicería y la magia negra. Gracias a su persistencia y a su fe 

en él, Jehová les escogerá desvelarles el más alto grado de conocimiento 

admitido al animal-hombre.  

 

Cuando los escitas invaden Europa, 

pasan a ser llamados ‘Celtas’. Estos 

estarán dirigidos en todas sus 

acciones por los Golen, conocidos 

ahora con el nombre de ‘Druidas’, 

destacando sus campanas de acoso 

contra Tartessos y contra Roma.  

 

Se conoce a Jehová que tiene alma 

inmortal, los despiertos lo llaman 

espíritu, porque trasciende y busca 

la luz. Seis siglos después, se 

adopta el cristianismo, tras la caída 

de Roma, la casa de Tharsis adopta el cristianismo, o el barniz cristiano, como 

los gnósticos, los maniqueos y los cátaros o albigenses. Los iniciados 

hiperbóreos reconocen en el cristianismo un esoterismo ario, identificando a 

Kristos con Wotan, un guerrero hiperbóreo quien lucha contra Jehová. Este 

cristianismo es el de Kristos-Lucifer, el que guía y lucha por la liberación de la 

cárcel de la materia. El otro cristianismo, el judeo-cristiano, el de Jesús-Cristo, 

es el de la adoración a Jehová y de la aceptación de su condición humana-

animal: el cristianismo del perfeccionamiento en la adoración y el culto a 

Jehová-Satanás. 

 

Tras la caída de Roma, los Golen (Druidas) adoptan el judeo-cristianismo y 

principalmente desde Irlanda empiezan a organizar su ‘desembarco’ continental 

a Europa. Dan creación a la ‘Orden Benedictina’ que con el tiempo deriva al 

Cluny, el Císter y el Temple. A imitación de las religiones de Asia, establecen 

Los Golen 
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monasterios regidos por reglas monacales. Monjes misioneros se dispararon a 

los cuatro vientos por toda Europa. Con la intención de transformar la cultura 

europea según sus necesidades estratégicas, así edifican cientos de 

monasterios desde los que difundir la ideología judeo-cristiana, se impone 

como religión oficial. 

 

Dos siglos más tarde, en 711, la España visigoda es invadida por el islam. Por 

el éste de Europa, los musulmanes amenazan el imperio bizantino y toman 

Jerusalén. En el corazón de Europa, los Golen consiguen alcanzar los más 

altos estándares del poder, dominando el vaticano, eligiendo a los Papas y 

dando impulso definitivo al judeo-cristianismo. Carlomagno, dirigido por los 

Golen, lleva a los Francos a la guerra contra los Sajones, sus hermanos de 

sangre. Los sajones muy inferiores en número, resisten heroicamente durante 

años, pero finalmente pierden la guerra y en 783, en Venden, Carlomagno hace 

decapitar a cinco mil nobles sajones. Su sangre pura consumaría el sacrificio 

ritual agradable al dios creador Jehová-Satanás. 

 

Los Golen se centraran ahora en la tarea mesiánica de recuperar el tesoro de 

Salomón y las Tablas de la Ley. Para ello, habrán de arrojar a las masas el 

ideal de la cruzada y de ‘liberar’ Jerusalén. 

 

Recuperando el tesoro judío escondido durante siglos en Jerusalén, los Golen 

trataran de conseguir la creación de una Europa unificada bajo las catedrales y 

el templo de Salomón; una Europa controlada por una orden militar de la iglesia 

católica, administrada por una sinarquía financiera y gobernada finalmente por 

el pueblo elegido: “Al llegar el final del siglo XIII, los Golen habían conseguido 

casi todos los planes de la ‘Fraternidad Blanca’ , la orden benedictina-Golen y 

sus derivaciones Cluny, Cister y el Temple, estaban firmemente establecidas 

en Europa; el colegio de constructores de templos había adquirido, con la 

posesión de las Tablas de la Ley (los diez mandamientos) descubierta por los 

templarios en Jerusalén, el más alto conocimiento; los gremios y hermandades 

de masones, instruidos por los Golen, estaban levantando centenares de 

templos, iglesias y catedrales góticas, en todas las ciudades importantes de 

Europa y en ciertos lugares a los que se adjudicaba ‘Valor Telúrico’; y los 

pueblos, desde los siervos y villanos hasta los señores nobles y reyes, vivían 

en una era de costumbres religiosas, sustentaban una cultura donde dios, y los 

sacerdotes de dios, intervenían activa y cotidianamente; vale decir; los pueblos 
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que ahora experimentan la unidad religiosa estaban preparados para recibir la 

unidad económica y política de un gobierno mundial. La sinarquía del ‘pueblo 

elegido’, el poder económico de la orden del Temple ya estaba consolidado; y 

el ejército de la iglesia, que aseguraría la unidad política. 

 

Los cataros habitaban en tierras de Occitanía, en el noreste del pirineo y su 

patria fue destruida durante tres décadas por una sangrienta cruzada católica, 

nuevamente la sangre corría a causa de un dios Jehová-Satanás que se 

deleitaba con las pérdidas humanas. Cuenta la leyenda que los cataros eran 

los custodios del Grial, cae en manos de las fuerzas vaticanas. Pero la leyenda 

dice también que cuatro perfectos consiguieron eludir gracias a la complicidad 

de algunos atacantes, el cerco de la fortaleza llevándose consigo el Grial y 

escondiéndolo en una de las cavernas del Sabarthez, en el Pirineo. 

 

Pero Belicena Villca afirma que el Grial fue llevado a América, al actual Estado 

del Paraguay; cinco cataros, tras eludir las fuerzas vaticanas, habrían sido 

embarcados en un buque de los caballeros teutones en un puerto del 

mediterráneo. En definitiva, lo que estos relatos vienen a referirnos es que los 

cataros consiguieron poner a salvo el Grial impidiendo, que cayera en manos 

de los agentes de Jehová. Los señores de Tharsis, fieles a la tradición 

hiperbórea, crean la orden de los ‘Dominicos’. A través de esta orden, los 

señores de Tharsis consiguen hacerse con el poder de la inquisición. Este 

suceso que forma parte de la guerra oculta que mueve los hilos del mundo, es 

fundamental en el fracaso de la estrategia del Golen, ya que desde la 

inquisición, los dominicos harían fracasar todos los planes de la sinarquía. 

 

Federico II quien había sido adoctrinado en el judeo-cristianismo para crear el 

gobierno mundial del pueblo elegido, finalmente, denuncia el satanismo de 

Jehová, recuperando la tradición de los antepasados hiperbóreos; quita la 

autoridad vaticana sobre la moneda, el mercado, la justicia, la policía y la 

fortificación dejando estos asuntos sujetos a la potestad de los señores 

territoriales. Este fue un duro golpe a los planes de la sinarquía, quienes 

trataban de unificar Europa bajo su yugo. 

 

Finalmente Felipe IV de Francia, concluye la obra de Federico: expulsa de 

Francia a todos los judíos en 1306, y un año, después, aniquila la orden del 
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Temple (monjes banqueros) desmantelando su estructura sinárquica y 

financiera. 

 

Felipe IV ‘El Hermoso’, ayudado por sus consejeros legistas formados en la 

Universidad de Tolosa en la tradición del derecho romano, se encargó de crear 

las instituciones necesarias para hacer de su patria una nación independiente y 

libre de la continua extorsión del vaticano. Aquí se desarrolló toda una guerra 

oculta y que acabó con la disolución de la orden del Temple, sus finanzas y su 

mundialismo mesiánico. 

 

El rey se apoyó en las fuerzas vivas de la nación en su conflicto con el Papa 

Bonifacio VIII y logró imponerse al vaticano, los Papas establecidos en Avignon, 

estuvieron durante largos años bajo el protectorado del rey de Francia. La gran 

obra de centralización iniciada por Felipe el hermoso no se interrumpió. Con la 

disolución de la rica y acaudalada Orden del Temple consiguió acabar con el 

enemigo interno-externo que extorsionaba la patria. El triunfo de Felipe el 

hermoso sobre los templarios convirtió a Francia, a principios del siglo XVI en 

la mayor potencia de occidente.  

 

Se esclarece finalmente el verdadero papel de la Orden del Temple: una 

institución judía enquistada en occidente para servir el mesianismo del “pueblo 

elegido”. 

 

En este punto, las fuerzas de la sinarquía habían sufrido un golpe demoledor 

del que tardarían casi siete siglos en recuperarse. 

 

Como sabemos finalmente en el siglo XX, ‘el siglo de los judíos’, el plan de la 

fraternidad blanca afecta al UNO Jehová e Israel, volvería con nuevos rostros y 

con fuerzas renovadas para acabar de imponer su tiranía planetaria. 

 

Situamos los procesos nacionales de resistencia que se desencadenaron en 

Europa durante la primera mitad del siglo XX en el contexto de esta guerra 

oculta en la que las fuerzas vivas del espíritu luchaban por liberarse de los 

agentes de Jehová trataban de hacerse con el poder definitivo del mundo. 

 

Finalmente, la Segunda Guerra Mundial habría sido, una guerra tan grande y 

semejante a la descrita en la epopeya hindú-aria del Mahabharata. En su día, 
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esta gran guerra mítica fue el comienzo del descenso de las edades y la 

involución de la segunda tierra; por su parte, la Segunda Guerra Mundial 

supuso el hundimiento definitivo de la humanidad y su abandono al saqueo y el 

crimen de los agentes satánicos de la materia. 

 

Este es el momento de la historia en que nos encontramos. 

 

Más clara no podía estar la conspiración. Esta información de la historia ponen 

un alto a los parámetros a los que estamos acostumbrados y nos obliga a 

pensar y a cambiar positivamente hacia nuestro interior; rompiendo las 

cadenas del yugo y de la mentira con la que hemos vivido todos estos años. 

Cabe recalcar que la Alemania Nazi no fue la única nación que se revelo en 

contra de los judíos, fueron también en otras épocas antiguas expulsados por 

su ambición desmedida de poder y de terminar con una nación tanto 

económicamente como políticamente. Los Nazis no podían estar equivocados 

sobre los judíos ni con las  investigaciones realizadas que les conducirían a la 

liberación del espíritu, que es lo único que va a transcender y al cual se le debe 

brindar toda la importancia. 

 

Los primeros contactos de Hitler con la religión datan desde su niñez, cuando 

su familia se trasladó a Lambach, una ciudad rica en historia alemana medieval 

y arquitectura. Su nueva casa estaba cerca de la Abadía de Lambach, un gran 

monasterio benedictino, fundado en el siglo XI, en cuyas paredes Hitler 

contempló por vez primera el símbolo de la esvástica o hakenkreuz (cruz 

gamada), símbolo de orígenes solares y que le produciría gran fascinación. 

Adolf Hitler también sentía un profundo interés por los estudios ocultistas, 

incluyendo la astrología por lo que tuvo a su servicio a dos astrólogos 

personales, como Karl Ernst Krafft y el esoterista Louis C. Housser, quien 

influyó en Hitler para adoptar la esvástica como símbolo de su movimiento. 

 

Hay quienes han considerado a Hitler de manera difamatoria como un ‘mago 

negro’: No obstante, se sabe que su rival Winston Churchill tuvo a sus servicios 

al infame ocultista Aleister Crowley, 

 

Con el fin de brindarle métodos mágicos con los cuales asegurar la victoria en 

la guerra, uno de los métodos había sido el uso extendido que le dio Churchill 

al símbolo ‘V’ formado por los dedos. Hitler consideraba que su destino estaba 
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predestinado por la providencia, al respecto Hitler narró una experiencia que le 

habría ocurrido durante la Primera Guerra Mundial, mientras luchaba en una 

trinchera. Dijo que una voz en su cabeza le había ordenado: ‘levántate y vete 

de aquí’ y después de obedecerle, un obús habría caído justo en el lugar donde 

se encontraba sentado. Después de sufrir varios atentados contra su vida, y 

sobre todo el atentado del 20 de Julio de 1944, al cual sobrevivió casi de 

milagro, su convicción en la predestinación de la providencia fue reforzada. 

 

Atentado a Adolf Hitler el 20 de Julio de 1944. 

 

La Gnosis sostiene que Caín no fue hijo de Adán, que Eva engendró a su 

primer hijo Caín con la serpiente (Lucifer). La serpiente fecundó a Eva con su 

aliento o sea que Caín no fue un niño totalmente humano, nacido de la carne. 

Tuvo algo espiritual, muy grande porque su padre era Lucifer, proveniente del 

mundo incognoscible del espíritu. 

 

Caín como Abel (hijo de Adán y Eva) realizan sacrificios al dios creador para 

complacerlo, ofreciéndole cosas que le agradaban a él. Caín le sacrifica 

elementos vegetales y Abel animales, corderos como por ejemplo: según la 

biblia, esto último es lo que le agradaba más al creador: la sangre de animales 

muertos y el olor a carne quemada del cadáver. Al creador, dice la biblia, le 

gustaban los sacrificios que le dedicaba Abel no Caín. Caín no sentía deseos 

de complacer a su creador ofreciéndole sacrificios de sangre, por su origen, 

poseía en su interior la chispa divina del Ángel de la Luz, le repugnaba la idea 

de su creador.  

 

Una antigua leyenda nos relata lo que dijo Abel a su hermano Caín: -“Mí 

sacrificio, mi ofrenda fue aceptado por dios porque yo lo amo, tu ofrenda en 
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cambio fue rechazada, porque tú le odias”. Como no va a odiar al dios de la 

materia, sí él es un hijo del espíritu, sí su naturaleza es espiritual. 

 

También son muy interesantes otras palabras que Caín dice a su hermano. En 

una pequeña frase es resumida la posición de él: -“No hay ley ni juez”. Caín 

niega la autoridad del dios creador y que deba rendirle culto y obediencia. 

 

Posteriormente vemos que Caín asesina a su hermano Abel. Esto es algo 

profundo porque significa que el espíritu rechaza, destruye, asesina el alma. 

Abel, presentado como puro amor y devoción en la biblia, según los gnósticos 

representa el alma del hombre. Caín por el contrario es el representante del 

espíritu, por eso su hostilidad y su odio; pues el espíritu aborrece el mundo 

impuro, plagado de mandamientos injustos y absurdos. Al haber sido 

encadenado a la creación del Jehová-Satanás, al saber el verdadero propósito 

del dios que todos irían a adorar, sintió aversión, el dios creador en realidad es 

una monstruosidad y eso es lo que representa la muerte de Abel.  

 

Después de cometer su acto supremo, Caín fue maldecido por dios y 

expulsado del lugar donde se encontraba, dice la biblia; eso que pudiera ser un 

castigo para los ojos de muchos, para el luciferista es todo lo contrario. Es la 

reacción lógica del demiurgo frente a quien le ha desafiado y abofeteado, que 

con sus actos maldijo al creador y se desterró a sí mismo de esta creación 

abominable. 

 

En segundo lugar, cuentan que el “creador” ha castigado para siempre a Caín 

con la falta de sueño, condenándolo a no poder dormir, a la vigilia permanente. 

Esto tampoco es un castigo sino un triunfo, estar siempre despierto es una 

ventaja, una virtud, un logro importante; pues el espíritu no consume su eterna 

luminosidad bajo el adormecimiento. 

 

En tercer lugar, la biblia dice que el “creador” protegió a Caín no permitiendo 

que nadie le hiciera daño, este es otro dato muy interesante porque el hombre 

que se ha transformado en puro espíritu, aunque siga habitando el cuerpo 

físico es inmortal. Nada ni nadie puede dañarlo, nada ni nadie puede atacarlo, 

ya que no tiene miedo, pues está por encima de todo y nunca perecerá, o sea 

que Caín al alcanzar su máximo nivel espiritual, el creador no pudo dañarlo, así 

él lo quisiera con todas sus fuerzas. 
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En cuarto lugar, la biblia dice que el “creador” puso una marca en Caín, un 

signo para que todos lo reconocieran y no le hicieran daño, y que fue un cuerno 

en la frente, lo cual significaba poder, el poder que proviene del espíritu, el 

poder que lo distingue de los demás hombres.  

 

Esa dureza en la frente significa que el espíritu se ha liberado y ha tomado 

posesión del cuerpo, solidificándolo. 

 

Nadie le puso una marca a Caín. Caín lo consiguió por sí mismo. Todo espíritu 

liberado de la materia tendrá esa marca para toda la eternidad. Ya nunca será 

el espíritu que era antes del encadenamiento a la materia. Esa marca 

característica, es el cuerpo transformado, duro como el diamante, a quien el 

espíritu ha transformado en inmortal eterno. 

 

El dios creador tiene muchos planes, que unidos constituyen su gran plan, para 

eso ha creado el universo y a el hombre. Para alcanzar, sus objetivos está 

llevando adelante un experimento evolucionario en el que interviene el cuerpo, 

el alma y el espíritu del hombre. Va ensayando, va probando y sí tiene éxito 

extenderá ese modelo a todo su universo creado. De lo contrario deberá anular 

este proyecto y comenzar todo de nuevo. 

 

Indudablemente en este último experimento ha obtenido un logro que, aunque 

imperfecto, tiene su importancia. El gran salto evolutivo (después de millones 

de años de estancamiento donde el homínido humano vivió como un animal 

más) se le adjudica a la utilización de espíritus de gran pureza provenientes del 

mundo increado. Mientras el espíritu se halle encarcelado está todo bien, va 

propulsando la evolución hacía su imagen y semejanza. Pero sí un espíritu se 

liberara se perturbaría todo el plan. Por eso se necesita que la tiranía del 

demiurgo sea absoluta, que todo conocimiento que pueda despertar al hombre, 

haciéndole recordar quien realmente es, sea prohibido. Porque sería un 

conocimiento peligroso, que podría hacer trastabillar el plan de dios creador. 

Porque así sea un solo espíritu que puede liberarse quita la fuerza a todo este 

sistema y le quita fuerza a su creador para seguir adelante con sus planes. 

 

Este sistema creado por el demiurgo, no puede funcionar sí no posee estas 

partículas del mundo espiritual esclavizadas, aprisionadas aquí. Por eso el 

demiurgo necesita que los hombres permanezcan semidormidos y confundidos, 



                                                                                  LATINOAMÉRICA DEL FÜHRER               
 

147 
 

para que sigan acercándose a ciegas hacía él, con engaños y castigos los 

atrae hacia sí. Para que todo este sistema funcione, es necesario que los 

hombres continúen creyendo que el creador es el único dios que existe y que 

es un dios bueno. 

 

Sí un hombre llega a ese punto de fusión con su creador Jehová-Satanás, en 

ese mismo instante su espíritu pierde toda posibilidad de liberarse mientras 

dure este universo. 

 

¿Qué debo hacer en esta vida? Debo despertar, debo tomar conciencia de mi 

verdadera situación y hallar una salida, y escapar de la prisión. Debemos 

procurar el segundo nacimiento (es cuando se libera el espíritu) el cual nos 

llevará a la vida eterna. Para un hombre despierto y liberado podrá torcer 

voluntades, leyes y destinos. 

 

La liberación del espíritu es lo único digno de hacer por un hombre en su 

vida, es lo único que puede llevar adelante, no hay otra tarea que 

justifique tomarse un tiempo para efectuarla, todas las demás son inútiles. 

A medida que el hombre va siendo transformado, va tomando conciencia de lo 

absurdo de todo. 

 

Poco a poco se percata que los demás hombres no son más que espectros y 

fantasmas. Un hombre así transformado siente la soledad más terrible que se 

pudo imaginar, pero lentamente se irá adaptando a este nuevo estado, irá 

superando todo lo inferior y la soledad que sintió en un principio y llegará a un 

nuevo reino: a un estado de vigilia, EL HOMBRE DESPIERTO YA NO 

DORMIRÁ MÁS. 

 

Cuando el espíritu se hace cargo, el hombre así transformado puede vivir en 

varias dimensiones a la vez, pues ha alterado el espacio y el tiempo. Para 

comenzar este proceso, el hombre debe elegir uno de sus “yoes” el más fuerte, 

el más parecido a su espíritu. No importan los demás “yoes”. Hay muchos 

“yoes” en cada hombre, pero sólo uno corresponde al espíritu. El resto son 

“yoes” del alma, los que impulsan al hombre a : “amar a dios”, “amar al prójimo”, 

“poner la otra mejilla”, “compartir todo con los demás”, “colaborar con la obra de 

dios”. El “yo” del espíritu es todo lo contrario, es el máximo opositor al creador y 

a su creación. 
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Distinguir para desunir, distinguir para discriminar mejor, para poner cada cosa 

en su lugar y aceptar lo bueno y rechazar lo malo. Aceptar lo que nos libera y 

nos despierta, y rechazar lo que nos condena y aprisiona. 

 

Distinguir para desunir y separar los dos bandos irreconocibles, en pugna 

dentro del hombre. Distinguir y separar para salir de la confusión.  

 

En esta lucha final, el demiurgo será la gran fuerza disolvente. Sí el guerrero 

fracasa no tendrá una segunda oportunidad en ese Manvantara (tiempo 

astronómico) su “yo” podrá ser desintegrado en mil pedazos, morirá o se 

volverá loco. 

 

Aquellas personas que son conocedoras de estos temas gnósticos, el demiurgo 

ha ido tras ellas; un ejemplo son los autores de libros, donde se hacen este tipo 

de planteamientos, es muy común que sean amenazados, acorralados o 

perseguidos de diversas formas. Son frecuentes los robos de manuscritos y/o 

sabotajes durante la impresión. Por escribir libros opuestos al sistema 

demiurgico muchos artistas son desprestigiados, encarcelados o encerrados en 

manicomios, incluso hasta muchos resultan muertos misteriosamente de 

enfermedades o accidentes extraños, nunca exhaustivamente investigados. 

 

Actualmente, los escuadrones de exterminio del demiurgo disponen de medios 

inmensamente eficaces para disfrazar sus homicidios. Y no sólo vemos en los 

autores de libros sino en todo aquel que profese otro tipo de pensamiento 

diferente al que ya está establecido. En la tiranía del demiurgo, los hombres 

sólo tienen libertad para elegir entre varias cosas iguales, entre varias cosas 

que son la misma cosa, pero con disfraces diferentes. 

 

Hay libertad de pensamiento siempre que no se contradiga el pensamiento 

‘políticamente correcto’. Tenemos el caso de las religiones, parecen todas 

diferentes, pero no lo son, son la misma cosa, son solo diferentes sus 

apariencias. Su dios es el mismo, el Jehová-Satanás. Lo llamen Brahma, Baal, 

Yahvé, Moloch, dios, Padre o Ala, es siempre el mismo: el demiurgo.  
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Se pretende dar una falsa impresión de la diversidad, para que el hombre 

dormido crea que hay una variedad de caminos, con destinos diferentes y 

libertad para elegir entre ellos. 

 

Incluso hay hombres que se trasladan de una religión a otra, creyendo que con 

eso hacen un gran cambio. 

 

Hay personas medianamente despiertas que, temerosas de pasar su vida 

durmiendo, buscan desesperadamente una salida del laberinto en que están 

inmersos. Por desgracia, la mayoría ignora que las opciones que aparecen 

ante sus ojos son la misma cosa, sólo que con ropajes diferentes. 

 

El objetivo de todo esto es que nunca puedan encontrar la salida, todas bajo el 

control del demiurgo. 

 

La finalidad de estas religiones es mantener al hombre conduciendo a ciegas 

hacía el matadero final: su fusión con el demiurgo es el engaño cultural, todos 

aquellos que continuamente mantienen bombardeando al hombre tienden a 

mantenerlo en mansedumbre (revistas, telenovelas, diarios, futbol) para que 

continúen hipnotizados y obedientes. Para que sigan actuando como 

sonámbulos: trabajando, comiendo, durmiendo, perdiendo el tiempo y dejando 

pasar oportunidades, sin despertar jamás, como perfectos Golems del 

demiurgo, sirviendo a un fin que no es el espíritu. 

 

Toda esta gran confusión es transmitida por los padres a sus hijos y luego por 

los maestros en las escuelas. Así es aniquilado desde que el hombre nace, a 

través de castigos, amenazas y lavadas de cerebro son anuladas toda rebeldía 

y oposición. Convirtiendo a sus hijos en un formato o en un molde sin carácter 

alguno. Los progenitores satánicos forman a los futuros esclavos del demiurgo. 

 

Esta es la misma confusión entre oscuridad y luz, la misma confusión entre el 

dios creador y el dios incognoscible, entre lo creado y lo increado, entre el alma 

y el espíritu. Por eso, sin saberlo los hombres llaman luz a la oscuridad 

verdadera y a la verdadera luz la llaman oscuridad. La verdadera luz los dejaría 

ciegos, los destruiría. Sí pudieran soportar su visión sin morir, sólo verían una 

oscuridad sin nombre, porque estarían viendo la luz verdadera.  
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Hitler solía pasar tiempo en bibliotecas, leyendo todo tipo de libros, incluyendo 

aquellos que trataban de mitología, ocultismo y pangermanismo (movimiento 

ideológico y político partidario de la unificación de todos los pueblos alemanes 

como Alemania y Austria). Era un ávido lector de una publicación esotérica 

llamada Ostara, cuyo emblema era una esvástica. Su director y fundador Jorg 

Lanz Von Liebenfels, recibió un día la visita de un joven a quien le regaló varios 

ejemplares atrasados. Según el biógrafo de Lanz, ese joven era Hitler. En un 

almanaque astrológico publicado a principios de 1923, la astrologa Elisabeth 

Ebertín incluyó sus predicciones para el futuro en las que indicaba sus 

pronósticos políticos para varios países europeos. En el caso de Alemania la 

astrologa vaticinaba el fallido ‘Putsch de Múnich’, que tendría lugar poco 

después, el posterior ascenso de Hitler en el gobierno y su sacrificio por el 

pueblo:  

-“Un hombre de acción nacido el 20 de Abril, con el sol en grado 29 de Aries 

puede exponerse a un peligro personal a causa de una acción demasiada 

apresurada. Sus constelaciones muestran que hay que tomar muy en serio a 

este hombre, está destinado a desempeñar el papel de líder de futuras batallas. 

Este hombre está destinado a sacrificarse por la nación alemana”. 

Dietrich Eckart uno de los fundadores del 

NSDAP y reconocido poeta y místico alemán; 

afirmó haber recibido un mensaje 

sorprendente durante una reunión espiritista 

realizada en 1915, años antes de conocer a 

Hitler una voz le reveló que un hombre 

aparecería en Alemania para conducir la raza 

aria a la victoria final sobre los judíos. La voz 

le dijo a Eckart que tendría una misión, él 

sería el encargado y el responsable de 

apadrinar y promover al elegido. Años 

después conoció a Hitler e inmediatamente 

sintió que había encontrado al hombre al que 

aquella voz se refería, al hombre predestinado 

a salvar a Alemania y a redimir la raza aria 

conduciéndola a la edad de oro. 

 

No obstante, Eckart lo presentaba en fiestas Revista favorita de Hitler. 
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y reuniones como el futuro salvador, le ayudó a perfeccionar su ya excelente 

oratoria y la mejor manera de proyectarse con el lenguaje corporal. 

 

Eckart en su lecho de muerte, dijo sus últimas palabras a sus compañeros: -“Lo 

he iniciado en la doctrina secreta, he abierto sus centros de visión y le he 

proporcionado los medios para comunicarse con los poderes: ¡Síganlo! Yo he 

compuesto la música, pero él bailará. 

 

No fueron pocos los alemanes que vieron en Hitler a aquel salvador que 

profetizaban algunos místicos y leyendas alemanas. El alcalde de Hamburgo 

llegó a expresar durante el congreso del NSDAP celebrado en Núremberg en 

1937: -“Nos comunicamos con algo del más allá, algo místico y divino a través 

de Adolf Hitler. Ya no son necesarios los clérigos ni los sacerdotes”. 

 

Los hitleristas esotéricos en general coinciden en concebir a Adolf Hitler como 

un avatar, una encarnación del Visnú sobre la tierra, la personificación de la 

deidad y un espíritu muy elevado. 

 

Este concepto lo extrae el hinduismo, religión indo-europea, y a la que admiran 

por su antigua división de castas. 

 

Los judíos gobiernan al mundo teniendo el control de los gobiernos, siendo los 

lideres tanto del capitalismo como del comunismo, habiendo inventado las 

religiones brahmánicas, las cuales son semitas y monoteístas, como el 

cristianismo y el islamismo, como una forma de destruir el paganismo ario y 

controlan mediante la masonería a los gobiernos del mundo, con lo que llaman 

a la gran conspiración. 

 

Los datahistas (seguidores de la DATAH de Gottman, filósofo místico argentino, 

fundador de la ‘Doctrina Alba Thule de los Arios Hiperbóreos’, una doctrina 

iniciática netamente ariosofíca) explican que sí el mundo es hoy un infierno, es 

porque está gobernado por seres inferiores que dominan al mundo actualmente 

mediante su oro, ellos los Golen poseen el monopolio de la banca, de los 

ferrocarriles, del comercio. Por medio del oro entregan una mejor educación a 

sus hijos asegurándoles así un puesto de mando en el arte, la literatura, en la 

ciencia, en la administración pública, en las universidades y en los mejores 
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institutos franceses son los judíos los más renombrados, también filósofos y 

autores teatrales. Conocida es la corrupción de la prensa. 

 

Los mismos judíos que han sido los autores de la idea de la revolución, como 

son ellos los impulsores del terrorismo que secretamente controlan y dirigen: “la 

revolución rusa es una revolución judía, porque ella significará el punto crucial 

de la historia judía. Se debe llevar a cabo allí porque Rusia es la patria de casi 

toda la mitad de la población judía en el mundo. Por eso, la caída del régimen 

zarista debe tener una influencia, muy grande en el destino de millares de 

judíos recientemente emigrados a otros estados. En el hecho, la revolución 

debe ser una revolución judía, porque los judíos son los revolucionarios más 

activos en la Rusia zarista. (Jacob de Haas “The Macabean” Noviembre de 

1905). 

 

La importancia de estas declaraciones, hechas doce años después de la 

revolución rusa, se comprueba en el hecho de que casi la totalidad de los 

organizadores de esa revolución fueron judíos, complaciendo a su dios Jehová-

Satanás con el enfrentamiento, la sangre y la pérdida de vidas humanas. 

 

La pregunta que al final se impone al observador del drama histórico del 

judaísmo, es la siguiente: ¿Cómo es posible que tribus bastardas, con mezclas 

tan contrapuestas e indeseables, que un pueblo así haya podido sobrevivir por 

milenios, en condiciones inhóspitas, enfrentando una persecución constante? 

Todas las otras naciones, con una proporción de mestizaje tan elevado han 

tenido que perecer. Pero el judío no. Para usar la expresión de Nietzsche: -“El 

judío hará que el desierto se expanda hasta cubrir la tierra”. 

 

Friedrich Nietzsche fue un poeta, músico y filólogo alemán, considerado uno de 

los pensadores contemporáneos más influyentes del siglo XIX. 

 

Emprendió el estudio de la filosofía más como disciplina mental que con 

profundo interés. Fija su atención en el problema moral, que no dejara de 

analizar y ser su problema a resolver durante toda su vida. Tocaba el piano con 

brillantez y Richard Wagner llegó a decir de él más tarde que era demasiado 

buen músico para ser profesor. 
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El “Triunfo de la Voluntad”, dedicado íntegramente al congreso del partido 

Nacionalsocialista celebrado en Núremberg en 1934. En líneas generales, 

celebra el advenimiento del Fuhrer como 

avatar. De la misma forma que Winifred 

Wagner apoyó incondicionalmente y siempre 

al Nacionalsocialismo, la hermana de 

Nietzsche, Elisabeth, quien gozaba del 

control total de los manuscritos de Nietzsche, 

y que se proclamó a sí misma como la 

interprete autorizada de los escritos de su 

hermano, fue una también preclara 

Nacionalsocialista. Ella invitó varias veces a 

Hitler al archivo de Nietzsche en Weimar, y 

en una de esas visitas le obsequió el bastón 

que usaba su hermano, sin duda un regalo 

muy simbólico. Unas de las fotografías 

bastamente difundidas, tomada durante una 

de las visitas de Hitler al santuario de 

Nietzsche, muestra a Hitler de perfil mirando 

reverente un busto de Nietzsche. 

 

 

 

 

 

Friedrich Nietzche 

1844-1900 

Elisabeth Nietzsche 

1846-1935 
Museo de Weimar – Busto 

de Nietzsche 
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Elisabeth Nietzsche, dando la 

bienvenida a Hitler en los archivos de 

Weimar en 1934. 

A promover a Nietzsche como el 

ideólogo del movimiento fascista 

con la idea del “Súper Hombre” 

que desató en Hitler una alta 

proyección hacía su pueblo 

alemán. Elisabeth envió el 

siguiente telegrama a Mussolini: -

“Al más noble discípulo de 

Zaratustra que Nietzsche haya 

soñado,  al inspirado despertador 

de los valores aristocráticos en el 

sentido Nietzscheano, el archivo 

de Nietzsche envía sus más 

calurosos buenos deseos con 

profundo respeto y admiración”. 

Recordemos que Elisabeth promovió la creación de colonias arias en Paraguay, 

por tanto su apoyo al Nacionalsocialismo no fue como algunos lo aseguran 

para aumentar su propia fama e importancia; sino por absoluto convencimiento 

personal. Además Elisabeth fue un soporte permanente de su hermano durante 

toda su vida. 

 

El soporte de la élite del wagneriarismo y del pensamiento Nietzschesiano, 

incluida la familia directa de los grandes genios, al Nacionalsocialismo no es 

una casualidad sino el resultado de una afinidad de sentimientos. 

 

El Súper Hombre de Nietzsche vislumbra al hombre de piedra de los que 

mencionan los esotéricos y gnósticos en la historia, y la muerte de dios como 

sometedor del espíritu y hacedor de la materia. El Súper Hombre de Nietzsche 

rechaza la moral de esclavos: (la humildad, la mansedumbre, la prudencia que 

esconde cobardía, la castidad, la obediencia como sometimiento a una regla 

exterior, la paciencia consecuencia del sometimiento a un destino o a un 

mandato, el servilismo, la mezquindad y el rencor). 

 

Rechaza la conducta gregaria: (detesta la moral del rebaño, la conducta de los 

que siguen a la mayoría, de los que siguen las normas y morales establecidas; 

como consecuencia de su capacidad y determinación para crear valores, no los 
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toma prestados de los que la sociedad te ofrece, por lo que su conducta será 

distinta a la de los demás). 

 

Crea valores: (los valores morales no existen en un mundo transcendente, son 

invenciones de los seres humanos; pero no todos los hombres los crean, 

muchos, la mayoría se encuentran en los valores ya creados por otros, siguen 

las modas, los estilos vitales vigentes; el primer rasgo del Súper Hombre es 

precisamente éste: inventa las normas morales a las que él mismo se somete; 

pero éste rasgo no es suficiente para definir al Súper Hombre; pues no vale 

que cree o invente cualquier valor, además de crear valores que sean fieles del 

mundo de la vida y que le permitan expresar adecuadamente su peculiaridad, 

su propia personalidad y riqueza). 

 

Vive en la finitud: (no cree en ninguna realidad transcendente, ni en dios ni en 

un destino privilegiado para los seres humanos, una raza, una nación, o un 

grupo, no cree que la vida tenga sentido, como no sea que el mismo le ha 

dado; acepta la vida en su limitación, no se oculta de las dimensiones terribles 

de la existencia: el sufrimiento, la enfermedad, la muerte. Es dionisiaco). 

 

Le gusta el riesgo: (ama la exuberancia de la vida, le gusta desarrollar en él 

mismo y en los demás aquello que le es más propio, no tiene miedo a la 

diferencia). 

 

Ama la inmensidad de la vida: (la alegría, el entusiasmo, la salud, el amor 

sexual, la belleza corporal y espiritual; puede ser magnánimo, generoso como 

una muestra de la riqueza de su voluntad). 

 

En conclusión: (el Súper Hombre es la afirmación energética de la vida y 

el creador y dueño de sí mismo y de su vida, es un espíritu libre). 

“Escuchad y os diré lo que es el Súper Hombre. El Súper Hombre es el sentido 

de la tierra. Que vuestra voluntad diga: sea el Súper Hombre es el sentido de la 

tierra. ¡Yo os conjuro, hermanos míos, a que permanezcáis fieles al sentido de 

la tierra y no prestéis fe a los que os hablan de esperanzas ultraterrenas! Son 

destiladores de veneno, consientes o inconscientes. Son despreciados de la 

vida; llevan dentro de sí el germen de la muerte y están ellos mismos 

envenenados.La tierra, está cansada de ellos: ¡Muéranse pues de una vez!” 

(Así habló Zaratustra).  
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En síntesis las personas que no tienen una misión en la vida, debería 

sencillamente dejar de vivir, la tierra no les necesita. 

 

En así habló Zaratustra nos cuenta tres transformaciones del espíritu: cómo el 

espíritu se transforma en camello, el camello en león y, finalmente, el león en 

niño. El camello representa el momento de la humanidad que sobreviene con el 

platonismo y que llega hasta finales de la modernidad; su característica básica 

es la humildad, el sometimiento, el saber soportar con paciencia las pesadas 

cargas, la carga de la moral del resentimiento hacia la vida. El león representa 

al hombre como crítico, como nihilista: (negación de toda creencia) activo que 

destruye los valores establecidos, toda la cultura y estilo vital occidental. Y el 

niño que representa al hombre que sabe de la inocencia del devenir, que 

inventa valores, que toma la vida como un juego, como afirmación, es el sí 

radical al mundo dionisíaco. Es la metáfora 

del hombre del futuro, del Súper Hombre. 

“Más ahora decidme hermanos míos; ¿Qué 

es capaz de hacer el niño que ni siquiera el 

león haya podido hacer? ¿Para qué, pues 

habría de convertirse en niño el león 

carnicero? Sí, hermanos míos, para el juego 

divino del crear se necesita un santo decir 

“SI”, el espíritu lucha ahora por su voluntad 

propia, el que se retiró del mundo conquista 

ahora su mundo”. 

 

Hemos observado como las mujeres han 

formado parte activa del ideal 

Nacionalsocialista, y como su pasión incluso 

es más fuerte que la de los hombres, un 

ejemplo de ello es Savitri Devi. Fue una 

escritora que trabajó como espía para 

Alemania durante la Segunda Guerra 

Mundial. Se le recuerda más como una de 

las mujeres más representativas del nacionalismo que hasta el momento de su 

muerte luchó convencida por el restablecimiento del nuevo orden.  

 

Savitri Devi 

1905-1982 
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Según sus propias palabras: -“El nacionalsocialismo retornará porque al 

llegar el ciclo histórico presente a su total decadencia, su regreso será 

inevitable”. 

 

Savitri Devi fue hija de padre griego y madre escocesa, desde muy temprana 

edad su vida ya estuvo marcada por la pasión. A la edad de once años, durante 

la Primera Guerra Mundial, ya garateaba con tiza sobre las paredes de la 

estación del ferrocarril de Lyon frases en contra de los aliados: “Abajo los 

aliados larga vida a Alemania”. Como protesta contra la ilegal invasión a la 

Grecia Neutral. 

 

Cursó estudios en química y filosofía brillantemente y realizó su tesis doctoral 

sobre la filosofía de la ciencia. Ejerció la docencia eventualmente y hablaba 

siete idiomas incluyendo el hindi (uno de los 22 idiomas que maneja la India) y 

el bengalí. 

 

Sus convicciones políticas eran pan-helénicas, que renunció a su nacionalidad 

francesa en 1928, nacionalizándose en Grecia. Mientras estudiaba en Atenas, 

su nacionalismo político (fascinada por la antigüedad greco-romana y creciendo 

su rechazo hacía el cristianismo por considerarlo una intromisión ajena al 

espíritu europeo original), fue envolviéndose en un paganismo más amplio. 

 

Posteriormente, en 1929 viajó a Palestina, donde se convencía de que el 

judeo-cristianismo, con sus severas observancias le repelían, unas 

observancias que alienaron y distorsionaron la evolución espiritual natural de 

occidente imponiendo un estéril monoteísmo y un servil filosemitismo. Fue en 

Palestina, como ella mismo diría, donde se hizo nacionalsocialista. 

 

En 1932 viajó a la India en busca del paganismo ario que el cristianismo había 

suplantado. Allí ella encontró dioses y ritos semejantes a los de la antigua 

Grecia, antigua Roma y antigua Alemania, que la gente de su raza llevó allí 

hace seis mil años atrás. Su ejemplo a seguir fue Julián el Apostata, emperador 

del siglo IV que restauró el paganismo y el culto al sol en todo el imperio 

romano. 

 

Estableció su residencia en Calcuta y rápidamente se sumergió en los 

movimientos nacionalistas hindúes que luchaban contra dos frentes: el islam y 
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el colonialismo inglés. A la vez consagró el ideal ario de una raza material y 

espiritualmente superior de Bal Gangahar Tilak (brahmán erudito y matemático 

autor del “The Artic Home in the Vedas”, donde expone su teoría relativa al 

origen polar de los arios, que crearon la civilización de Thule). 

 

Recorrió la India impregnada de su credo ario, de tal manera que el Cónsul 

Italiano en Calcuta veía en ella “la misionera del paganismo ario”.  

 

Grecia, India y Alemania: -“estos son los tres hitos en la historia de mi vida”. 

Igual que otras mujeres aman a varios hombres a la vez. Yo amo la esencia de 

varias culturas, el alma de esas tres naciones. Pero en cada una de ellas y en 

las tres juntas, está la esencial perfección de Aryandom al cual he buscado y 

venero toda mi vida. 

 

He encontrado a Dios. El absoluto en la belleza 

viva y en las virtudes viriles de mí propio dios 

como raza”. 

 

En 1938 se casó con un brahmán Hindú, Sri 

Asit Krishna Mukherji, fue entonces cuando 

adoptó el nombre de Savitri Devi que significa 

“Fuerza del Sol”. 

 

Mukherji fue editor de la revista “The New 

Mercury”, que contaba con el apoyo de la 

embajada alemana en Madrás desde 1935 a 

1937, y su labor de propaganda mereció 

felicitaciones del  Ministerio de Asuntos 

Exteriores de Alemania. 

 

Igualmente Mukherji figuró entre los partidarios 

de Subhas Chandra Bose, el resistente hindú nacionalista y antibritánico que 

luchó con las tropas alemanas en la Segunda Guerra Mundial. 

 

Tras la derrota alemana y el desmembramiento de la post-guerra civil cayó 

abatida y regresó a Europa en 1945 determinada a propagar sus creencias 

ahora revitalizadas y hacer algo en nombre del Nacionalsocialismo, 

Subhas Chandra Bose 

1897-1945 
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permaneciendo poco tiempo en Londres 

(donde publicó “Son of God” un estudio 

sobre la religión de Akehnaton o Sol Negro). 

Francia, Islandia, Escocia (donde comenzó 

su más importante obra “Lightning and the 

Sun”) y Suecia (donde se encontró con Sven 

Hedin, el famoso explorador y comprometido 

Nacionalsocialista). 

 

En 1948 a 1949, en medio del proceso de 

desnazificación, dirigió una campaña de 

propaganda clandestina en la derrotada y 

devastada Alemania, distribuyendo folletos y 

pegando carteles animando a la resistencia 

contra la brutal ocupación: “Hombres y 

mujeres de Alemania. ¡En medio de 

indecibles apuros y sufrimientos manteneos 

fuertes en vuestra gloriosa lucha y 

resistencia Nacionalista! Desafiad a nuestros perseguidores. Nada puede 

destruir aquello que está construido sobre la verdad. Nosotros somos el oro 

puro puesto a prueba en la caldera. Dejad que la caldera arda y ruja. Nada 

puede destruirnos. Un día nos revelaremos y 

triunfaremos de nuevo. Tened esperanza y 

esperad. Heil Hitler”. 

 

Devi fue arrestada temporalmente junto a un 

camarada en Febrero de 1949, declarándose 

culpable de promover las ideas 

Nacionalsocialistas y fue sentenciada a seis 

años de prisión de los cuales solo cumplió 

siete meses, volviendo a Lyon en el verano de 

1949. Allí escribió “Defiance” y concluyó “Gold 

in the Furnace”, ambas basadas en 

experiencias de la Alemania ocupada. 

Sven Hedin 

1865-1952 
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En 1953 volvió ilegalmente a Alemania a modo 

de peregrinación, durante cuatro años, visitando 

los lugares sagrados del Nacionalsocialismo y 

el paganismo germánico: (Braunau, Am inn, 

Linz, Berchtesgaden, el Berghof, el 

Feldherrnhalle y Núremberg). 

 

Vivió dos años en Ernsdetten en Westphalia en 

casa de un simpatizante Nacionalsocialista 

donde escribió “Pilgrimage” concluyendo 

“Lightning and the Sun” y añadió a las 

estaciones de su peregrinación el 

“Hermannsdenkmal” y el “Externsteine” un 

antiguo monumento en honor a la derrota de los 

romanos, el ultimo templo solar pagano 

reconocido, donde ella tuvo la revelación 

mística de la victoria aria.  

 

Retornó a la India en 1957, pero volvió a Europa tres años más tarde entre 

1960 a 1969 ejerció la docencia en Montbrisson (Francia) pero permaneció 

vinculada a actividades de difusión del Nacionalsocialismo hasta que le 

sobrevino la muerte. Mantuvo estrecha relación con Hans Ulrich Rudel, Otto 

Skorzeny y Leon Degrelle. Y se relacionó con los políticos del “British Racial 

Right” y junto a George Lincoln Rockwell participó en el acto fundacional de la 

W.U.N.S (World Union of National Socialists) en 1962.  

 

En 1971 regresó a la India donde permaneció la mayor parte de los años 

setenta, manteniendo correspondencia con los camaradas y recibiendo un gran 

flujo de visitas de racialistas de todo el mundo en Delhi donde vivía. Murió en 

Essex (Inglaterra) en casa de una amiga Muriel Gantry en 1982 mientras 

esperaba un visado para viajar a los Estados Unidos a pronunciar discursos y 

conferencias. Y fue incinerada en Colcheter también en Inglaterra, según el rito 

hindú. La urna con sus cenizas se envió a Matt Koehl quien las conserva en la 

sala de honor de su partido junto a las de Rockwell. 

 

Monumento Externsteine. 
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En la cosmovisión Nacionalsocialista de Savitri Devi, Adolf Hitler era un 

combatiente contra la corriente del tiempo, un precursor de Kalki (la décima y 

última encarnación del avatara del dios Vishnu). 

 

De este modo, la aparente derrota militar de Adolf Hitler era previsible, pues el 

ciclo histórico todavía no había llegado a su fase final.  

 

Savitri Devi estaba convencida de que era en la 

Anhenerbe (herencia ancestral) hitleriana donde 

estaba depositada la sabiduría tradicional. Para 

ella el hitlerismo se había alimentado de la fuente 

del conocimiento suprahumano. Su parte de una 

visión cíclica de la evolución de la humanidad. 

Siguiendo de forma esquemática las tesis de Julius 

Evola expuestas en “Rebelión Contra el Mundo 

Moderno”, aparecen inicialmente civilizaciones 

basadas en principios tradicionales de valores 

eternos. Con el paso del tiempo las nuevas 

culturas surgen, se edifican sobre fundamentos 

cada vez más materialistas, así cuanto más nos 

remontamos al pasado más nos aproximamos, a sociedades sustentadas en un 

orden más perfecto, ya que están erguidas sobre valores tradicionales y cuanto 

más avanzamos hacía el presente, hallamos culturas basadas en el 

materialismo más atroz, señal de decadencia y de fin de un periodo histórico. 

 

En esta situación de transición entre el final de un ciclo y el inicio de otro, se 

impone la necesidad de formar individuos depositarios de los valores 

esenciales para transmitirlos a las generaciones futuras, manteniéndose en pie 

en un mundo en ruinas.  

 

Savitri Devi en este sentido, manifestó su convencimiento de que sobrevivió 

una red de iniciados en esta sabiduría tras la caída del tercer Reich y que 

transmiten ese conocimiento a la espera a la llegada del momento en volver a 

la acción, cuando llegue el final del ciclo actual, la batalla final. 

 

Quizás ese momento ha llegado y es el actual y necesitamos hombres y 

mujeres que sin miedo muestren sus caras con valentía y arrojo, y que el 
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coraje prevalezca más sobre un mundo impuesto y lleno de mentiras, 

para que así nuestros espíritus inquietos en busca de esclarecer y 

afianzar la verdad triunfemos en la difícil tarea de derrocar el poder 

sinárquico. 

 

Dioses, es decir, súper hombres inspirados de lo divino, no nacen cada día, 

cada siglo. Y cuando efectivamente vienen y viven y obran de manera 

maravillosa, no los reconoce todo el mundo, cualquier nación. La nación así 

bendecida lo conserva en su espíritu, siguiendo hasta el amargo final, tanto en 

la victoria como en la desgracia a estos hombres divinos que en ella nacieron. 

Esta nación ambicionará en belleza, fuerza y alegría, y al final triunfará sobre 

los poderes de la muerte, mientras el resto del ingrato mundo desordenado 

permanecerá tendido a sus pies. 

 

Hace treinta años se podía pensar que 

los días de los dioses habían pasado 

para siempre; que la promesa que 

había sido dada al mundo en el libro de 

Bhagavad Gita nunca más se 

cumpliría; esa humanidad se volvió, día 

tras día, degenerada, despreciable, 

necia, más enfermiza y más fea; se ha 

vuelto un ser incapaz de servir para 

crear, lo divino fue rebajado a nivel 

profano. En oriente como también en 

occidente, incluso las razas superiores 

estaban en completa decadencia; 

agotadas del todo, pero a pesar de su 

cercano final volvieron a brillar. 

 

“Solo, sin riquezas, únicamente con el 

amor de su enorme corazón hacia su 

tierra, una indomable voluntad y la 

inspiración de la eterna sabiduría; sin 

ninguna otra fuerza que el poder 

vencedor de la verdad; sin ninguna otra 

ayuda que la de los dioses invisibles; 
Savitri Devi Mukherji 

3 de Octubre de 1948, Alfeld am 

der Leine (Baja Sajonia). 
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de los que era él el único elegido realizó aquello que ningún otro hombre 

hubiera podido soñar. Levantó de nuevo a Alemania, después de una Primera 

Guerra Mundial, donde prácticamente estaba en ruinas, la levantó de su 

pobreza, de su esclavitud y corrupción a la altura de las grandes potencias; 

sino que se convirtió en el anunciador de una idea maravillosa, de una meta 

sempiterna y universal. 

 

Doy gracias a todos los amigos de dentro y fuera de esta tierra que me han 

ayudado a preparar junto a ellos al resurgimiento de nuestro orden nuevo. 

 

No puedo nada más que dar las gracias también a aquellos nuestros enemigos 

que sin saber lo que hacían me posibilitaron la venida a Alemania. También 

excepcionalmente obraron como herramientas de esas potencias invisibles, 

que desde ahora mismo prepararon el camino para la definitiva victoria de la 

cruz gamada. 

 

¡Un saludo brazo en alto!” 
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CAPITULO VII 

 

Alemania Nazi en Latinoamérica Parte 2. 
 

Las bases del apoyo social del nazismo fueron amplias y muy acogidas por los 

diferentes territorios latinoamericanos. Paraguay no fue la excepción de la 

oleada Nazi que desencadenó la culminación fatídica de la guerra para 

Alemania. El fascismo tuvo su origen en Italia, su líder Benito Mussolini 

estableció privilegios institucionales que le llevarían al poder. 

 

 

 

 

 

En el Paraguay al término de la guerra del Chaco, las condiciones históricas 

estaban dadas para el surgimiento de una corriente política que suscribiera 

tanto al Nacionalsocialismo exasperado del nazismo como la propuesta 

tecnocrática corporativa del fascismo. El partido liberal largos años en el poder 

no tendría ya la suficiente fuerza como para garantizar el orden y la paz que el 

país necesitaría para superar las agudas contradicciones económicas y 

Benito Mussolini 

1883-1945 
Hitler Y Mussolini 
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sociales a las que le había sumido un Estado formalista, impasible al abuso del 

legalismo que permitía toda clase de expoliaciones a los estratos de la 

población. 

 

Al difundirse en su seno nuevos valores, con los cuales precisamente el 

nazismo y el fascismo hicieron eclosión. A la revalorización de lo heroico y a la 

sublimación de la raza como infraestructura emocional, Natalicio Gonzales 

sumó la arquitectura aparentemente racional para pretender la remoción 

organizacional del Estado paraguayo. 

 

La revolución de Febrero de 1936, potencializó los factores históricos e 

institucionales para la instauración del Nazi-Fascismo en el Paraguay, en el 

marco de una ambigüedad y plural posición ideológica. Un sector el de mayor 

peso político, abrazó las ideas del fascismo, y seguramente alentó la alianza 

cívico-militar para gobernar el país.  

 

Sí bien la filial del partido Nazi (NSDAP) se organizó en el Paraguay por 

iniciativa individual en 1929, es decir cuatro años más tarde de la toma del 

poder de Adolf Hitler, el país no tuvo para Alemania con mucho la importancia 

que se asignaba a la mayoría de los demás en Sudamérica.  

 

Carente el Paraguay de 

costas marítimas, los espías 

del servicio de ‘Abwehr’ o 

Departamento Exterior del 

Comando Superior de las 

Fuerzas Armadas, nada 

tenían que reportar de aquí 

sobre movimientos de buques 

mercantes o de la Armada, 

carga y descarga de 

productos, rutas marítimas etc. 

Como era el caso del litoral 

del Brasil, Argentina, Uruguay, Chile, Perú e incluso Ecuador. Tampoco tenía 

Paraguay un volumen comercial que interesase, pues no era productor de 

ningún rubro que no se manufacturaba allende sus fronteras, incluso Bolivia, 

mediterráneo, como Paraguay, tenía una explotación mineral estratégicamente 
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apetecida. El Paraguay también 

podía facilitar documentación falsa a 

quienes la necesitasen, como 

ocurriría con varios agentes Nazis, 

así como algunos tripulantes del 

‘Graff Speed’ (acorazado hundido 

frente a Montevideo a finales de 

1939). 

 

Por su posición de encrucijada, su 

territorio era un puente para las redes de espionaje montadas por sus grandes 

vecinos. Y podía, como aconteció finalmente, servir como refugios a Nazis 

huidos de Europa o del mismo continente americano. 

 

Pero esta historia presenta vacíos que hacen más difícil reconstruir la historia, 

por ejemplo no se pudieron localizar los archivos que pertenecieron a la 

delegación alemana en Asunción y que en Octubre de 1946, durante el 

gobierno del General Higinio Morinigo, habían pasado a la ‘Comisión Asesora 

de la Propiedad Enemiga’, creada para manejar y administrar bienes que 

fueron del Eje. Tampoco se han podido encontrar los documentos de 

‘Deutscher Volksbund Fuer Paraguay’ o ‘Union Germánica’ los que tras su 

clausura el 29 de Octubre de 1943 pasaron a poder del Ministro del Interior. 

Esa institución cumplió un importante papel en la organización de la 

propaganda nacionalista en el país. 

 

Pero el Paraguay sería mucho más vulnerable a la influencia ideológica que a 

la política. Su cuerpo social se contagió del fascismo y de la doctrina racial Nazi 

que predicaba la superioridad aria. Mientras contingentes de judíos buscaban 

refugio en algún rincón del mundo, la tesis de su minusvalía llegó al Paraguay 

bloqueando su ingreso. Con todo, muchos de ellos eludieron las restricciones 

legales, y provistos de documentación incompleta o adulterada transpusieran 

sus fronteras. 

 

El culto a la personalidad, simboliza la capacidad paradigmática, el 

carisma del poder e incluso de la voluntad providencial como designio 

para la grandeza nacional. 
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Los primeros años del nacionalsocialismo alemán en Sudamérica no fueron 

fáciles.  

 

Una publicación del Reich editada para los alemanes del exterior afirmaría en 

1938, entre otras cosas que en el año de 1930 se formaron en el extranjero los 

primeros grupos nacionales-socialistas, que se confesaban abiertamente 

partidarios de Hitler, llevando sistemáticamente una lucha contra adversarios 

grandes y fuertes, como los poderes del comercio. Allá, igual que en la patria, 

solo se podría ganar terreno paso a paso lo que muchas veces se tenía que 

pagar con grandes sacrificios. 

 

Friedrich Kliewer, refiere también las dificultades iniciales del partido Nazi en 

Paraguay. La unión germánica se negó en un comienzo a propiciar la 

formación de células distritales 

hasta que fue copada por los 

Nazis. El partido tampoco pudo 

organizar bases en todos los 

puntos de población alemana, 

pues muchos de sus 

componentes eran ya 

paraguayos de segunda o 

tercera generación, 

consolidados con su vida e 

idioma. 

 

Para 1938 solamente Asunción 

y Colonia Independiente 

contaban con células de distrito. 

Bases existían en Hohenau, 

Alborada, Cambyretá, Yegros y 

Villarica. La posición directriz del 

partido y de su organización, en 

la vida de los alemanes en 

Paraguay es indiscutida. 

 

Así la unión germánica de Paraguay cambió de conducción en 1933: en 

Asunción se halló representada en casi todos los organismos alemanes a 

Reunión del partido en Asunción-

Paraguay en 1928 
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través de sus miembros; en 1936 tomó también la dirección de la Sociedad de 

las Escuelas Alemanas. Gracias al apoyo del partido, el club deportivo adquirió 

un gran impulso. 

 

Los miembros de las células de Asunción se comprometieron a la construcción 

del campo de deportes mediante el trabajo voluntario. En independencia 

obtuvieron los Nacionalsocialistas una influencia determinante para la 

distribución de la colonia. 

 

También en algunas otras están comprometidos en la vida pública.  

 

La organización de las fiestas se halla en sus manos, como también la 

dirección de las organizaciones juveniles. 

 

Escuelas Alemanas en Paraguay. 

 
 

Pero, a pesar de su posición dirigente, el partido comprende solo una pequeña 

parte de los alemanes en el Paraguay. 

 

La organización Nazi en el extranjero se inspiró también en el modelo alemán. 

Fue el caso de la división del territorio en “GAUE” o zonas administrativas. 
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Alemania fue dividida en estas comarcas, cada una con su ‘Gauleiter’, un 

encargado distrital o jefe político que reportaba a Berlín sobre su región. 

 

Cada “GAUE” volvía a dividirse en condados, distritos rurales y urbanos, 

células y bloques. Durante la ocupación alemana en Europa, se formaron los 

“GAUE” en Holanda, Polonia, Alsacia y los países Bálticos. 

 

EL mismo sistema se instituyó 

también para Latinoamérica y 

consecuentemente, para el 

Paraguay. Hitler pretendía 

designar, además un 

representante superior del 

protectorado Iberoamericano 

con jurisdicción sobre la 

Argentina (lugar de su 

residencia, y donde hubo el 

despliegue más organizado 

de todos los países hispanos) 

Bolivia, Brasil, Chile, 

Paraguay y Uruguay. 

 

Alentado por una agresiva política nacional, una profusión de banderas con la 

esvástica negra saludó, un numeroso grupo de ciudadanos alemanes se 

reunieron en el restaurante “Memel” de Paraguay para seguir el desarrollo de 

las justas democráticas cuando se conoció el triunfo rotundo del partido 

nacionalista, la concurrencia recibió la noticia con grandes demostraciones de 

júbilo.  

 

El número de escuelas alemanas en Paraguay era bastante elevado, 

comparativo al de otros países Sudamericanos. Ya para 1935 el Paraguay 

contaba con 31 escuelas y 1,169 alumnos, cuando Argentina apenas tenía 58 

para 7.276 alumnos. Mientras que Brasil y Chile superaban al Paraguay en 

total de escuelas alemanas donde se impartía enseñanza inferior. 

 

 

La delegación del Tercer Reich en 

Paraguay sobre la Avenida Colombia No. 

1099. Hoy Mariscal López. 
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Los alemanes en Ecuador 

empezaron a llegar en 1935 

iniciando con profesores 

alemanes en física, matemática, 

química y astronomía. El 

astrónomo Odermatt, director 

del observatorio de Quito, el 

geólogo Walter Sauer, que 

realizó el primer atlas 

geográfico del país. La 

emigración se dio también en 

Guayaquil, en donde fundaron 

el primero colegio alemán del 

Ecuador; “Colegio Alemán de 

Humboldt”, fue fundado 

oficialmente el 10 de Marzo de 1959 por Richard Zeller, entonces presidente 

del directorio. Pero antes de la llegada de los alemanes, ya existía una 

comunicación estrecha entre el presidente José María Velasco Ibarra y Adolf 

Hitler. 

 

Pues en una carta Adolf Hitler le expresa sus 

deseos sinceros de mantener y estrechar 

relaciones entre los dos países. La aceptación 

que tuvo Ecuador hacia Hitler y el tercer Reich fue 

muy evidente. Tanto la clase conservadora, hasta 

algún liberal disidente. 

 

Ecuador buscó un acercamiento a las potencias 

del Eje, en algunos casos por intereses 

económicos, pero en su mayoría por intereses 

políticos y geopolíticos; estas relaciones con 

Alemania fueron más que amistosas desde el 

primer momento. En el primer gobierno de José 

María Velasco Ibarra se da un acercamiento 

diplomático, al más alto nivel, entre los mismos 

jefes de Estado de las naciones, Adolf Hitler 

informa a su par ecuatoriano en misiva el 23 de 

Foto extraída de la camara de Joseph 

Mengele en Paraguay. 

José María Velasco 

Ibarra 

1893-1979 
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Noviembre de 1934: -‘He asumido el día 2 de Agosto de este año los poderes 

que me confiere dicha ley’ y pide para eso a Velasco Ibarra ‘El concurso de 

vuestra excelencia para la realización de esta tarea’ y finalmente ‘Ruego a 

vuestra excelencia aceptar las seguridades de mi estima más perfecta’. El 

Fuhrer recibe una cordial y favorable respuesta del presidente del Ecuador, la 

correspondencia se iría extendiendo y la relación se iría estrechando, pues 

Velasco Ibarra se convierte en un admirador personal de Hitler. Por otra parte, 

con la Italia fascista ya se mantenía una colaboración estrecha sobre todo en el 

campo militar y artístico. 

 

 

Los cuatro gobiernos ecuatorianos que van desde la asunción del 

Nacionalsocialismo al poder en 1933 al estallido de la guerra en 1939; la 

presidencia de José María Velasco Ibarra en 1934 a 1935, las dictaduras de 

Federico Páez de 1935 a 1937, la del General Alberto Enrique Gallo de 1937 a 

1938 y la presidencia constitucional de Aurelio Mosquera Narváez en 1938 a 
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1939, mantuvieron fluidas, cordiales y hasta fraternales relaciones de índole 

diplomática, cultural, científica, militar y económica. 

 

 

 

 

 

Al llegar la dictadura del General Alberto Enríquez Gallo éste es felicitado por el 

Fuhrer a nivel oficial cuando asume el mando en 1937, así se refuerzan los 

lazos militares y científicos con Alemania. 

 

Ecuador exporta materia prima hacía Alemania y a cambio recibe productos 

facturados en la industria germana, sin necesidad de dinero. Tras el gobierno 

de Enríquez Gallo crea el ‘Consejo Nacional de Economía” para controlar la 

usura, la especulación, la banca local y la finanza internacional, revisa 

contratos de las compañías extranjeras que se dedicaban a la explotación 

minera y petrolífera y hasta expulsa alguna de ellas, dicta leyes eugenésicas, 

expulsa a los judíos del Ecuador, crea carabineros y las “Guardias Nacionales” 

(tomados de la Italia fascista de Mussolini). 

 

Federico Páez 

1876-1974 

General Alberto Enrique Gallo 

1995-1962 
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Basado en un socialismo NO marxista 

promulga el código del trabajo (donde se 

prevé beneficios avanzados para el obrero 

como las vacaciones pagas y obligatorias y el 

seguro médico), crea instituciones públicas de 

asistencia a los desprotegidos como los 

ancianos, los niños y los mendigos, envía 

misiones militares y religiosas al oriente del 

país para ejercer la soberanía efectiva en el 

territorio. 

 

El Ministerio de Relaciones Exteriores Alemán 

remite al Ministro del gobierno del Reich 

alemán Dr. Frick, ofreció al cuerpo diplomático 

acreditado en Alemania, sobre la nueva 

legislación racial alemana, donde expresa 

entre otros asuntos que: “Quien quiera 

entender la revolución alemana de 1933 debe 

entender que tiene un objetivo: Alemania para 

los alemanes y bajo liderazgo alemán” y 

señala además que: “La legislación alemana no quiere juzgar la calidad y el 

valor de otras gentes y otras razas, pero nosotros los alemanes quisiéramos 

creer que otros pueblos orgullosos también adopten el mismo punto de vista, y 

que en principio, cuiden como un gran valor el mantener su composición racial 

sin mezclas ni mácula tanto como sea posible. Por ejemplo, si consideramos 

las viejas familias caballerescas del Japón, la orgullosa aristocracia samurái; o 

el culto por los antepasados de los chinos, encontramos patrones para 

nosotros mismos, quienes hemos requerido primeramente la legislación racial 

para recordarnos una vez más uno de nuestros valores más sagrados. 

Deseamos que cada alemán tome interés en sus ancestros en el fututo, y así 

reconocer el valor que ellos tienen para él mismo, para su familia y así para su 

pueblo y su raza. Esto es necesario sí nosotros, en la Nueva Alemania, 

queremos saber quién pertenece al pueblo alemán o no”. (Berlín, 15 de 

Febrero de 1934). 

 

Las materias primas ecuatorianas fueron un aporte significativo y prácticamente 

desconocido a la industria de guerra alemana durante las dos guerras 

Aurelio Mosquera 

Narváez 1883-1939 
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mundiales. La madera de balsa ecuatoriana se constituyó como un elemento 

fundamental de la estructura de los aviones (las alas) alemanes durante la 

Primera Guerra Mundial. 

 

Diario de Guayaquil-Ecuador. 
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Así mismo durante la Segunda Guerra Mundial, los botones de tagua 

ecuatoriana aseguraron muchos uniformes alemanes y los sombreros de paja 

toquilla (Panama Hat que en realidad es ecuatoriana) cubrieron muchas 

cabezas germanas en los veranos boreales y el norte de África, ocupada por 

Alemania. 

 

Desde el mismo 1 de Septiembre de 1939, fecha considerada como el inicio de 

la Segunda Guerra Mundial, Alemania informa al Ecuador de sus acciones a 

seguir: “Para la defensa contra acciones bélicas de parte de fuerzas marítimas 

polacas”.  

 

Las comunicaciones oficiales continúan a lo largo de 1939 y 1942 cuando se 

produce el rompimiento de las relaciones, informando sobre detalles de 

colocación de minas acuáticas, el despliegue militar, desmintiendo informes 

británicos y estadounidenses, entre otros. 

 

Nacionalistas reunidos en Quito, en la casa alemana (actual edificio del 

colegio  Santo Domingo  de Guzman). En el barrio de la Mariscal en 1930. 



ANDREA V. VICTORIA CANO 

Ecuador decreta el 4 de Septiembre de 1939 su neutralidad en la guerra que 

estalló entre Alemania por un lado y Polonia, Francia y el Reino Unido por el 

otro lado y comunica oficialmente a las partes en conflicto el 6 de Septiembre 

este hecho. 

 

El gobierno de Alemania comunica a su par ecuatoriano el agradecimiento por 

la comunicación y su complacencia por la actitud de neutralidad que el Ecuador 

ha decidido mantener con el conflicto actual. 

 

Los alemanes estuvieron también en Chile y fue el mismo Heinrich Himmler 

quien tuvo en el año de 1939 puesto su dinero en seguros de vida en dicho 

país. 

 

Inicialmente, los miembros del MNS (partido nacista) existente en el país entre 

1932 y 1939 fue fundado el 5 de Abril de 1932 por el abogado Jorge Gonzales 

Von Marees, el sociólogo y economista Carlos Keller y el militar retirado 

Francisco Javier Díaz, tras la fundación de dicho partido tuvieron 

enfrentamientos tanto de la derecha 

conservadora y liberal como de grupos 

marxistas y estalinistas; por lo que crearon 

en 1933 “Las Tropas Nacistas de Asalto” 

inspiradas en las SA de la Alemania Nazi, y 

cuya labor fundamental fue la protección y 

disuasión de las fuerzas atacantes. 

 

Los nacistas participaron activamente en 

algunos proyectos de ley como la creación 

de lo que sería la “CORFO”, un impuesto 

extraordinario a las empresas 

estadounidenses encargadas de extraer 

cobre de Chile, el derecho para el voto 

femenino, la suspensión del pago de la 

deuda externa y la creación de la zona 

económica exclusiva en el Océano Pacifico.  

 

Su ideología se basaba en las doctrinas nacional-corporativistas del NSDAP 

alemán. En sus inicios, el partido mostró una actitud germanófila y fue 

Jorge Gonzales Von Mareés 

1900-1962 
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fuertemente influenciado por las ideologías del Nacionalsocialismo alemán, 

haciendo hincapié en el antisemitismo. 

Esto se evidenció en la prensa 

del movimiento la cual fue 

subvencionada con publicidad 

de firmas alemanas y 

descendientes alemanes 

asentados en el país, que se 

alineó con la Alemania Nazi y 

apoyó las políticas antisemitas. 

Opuesto al marxismo y al 

capitalismo tradicional, el MNS 

consideraba al trabajo como 

valor fundamental del ser 

humano. EL partido también 

definió como antiliberal, 

antiparlamentarista, antiimperialista y socialista No marxista. Abogaba por la 

formación de un Estado basado en el unipartidismo y el autoritarismo, y por la 

unión de las clases sociales en vez de la lucha de clases. 

 

Walter Rauff fue uno de los alemanes Nazis que se radicó en Chile, fue 

Standartenfuhrer que era el equivalente al grado de coronel en las SS, jefe del 

departamento técnico de las SS en 1942. 

 

Llegó a Chile con su familia en 1958 (después de haber escapado de la cárcel 

en 1947 y fuera reclutado por los servicios de inteligencia de Siria, 

posteriormente se trasladaría a Italia), cuya Corte Suprema de Justicia negó su 

extradición a comienzos de la década de 1960, porque en la legislación chilena 

de la época no existía la jurisprudencia de la imprescriptibilidad de los delitos 

de lesa humanidad, lo que le permitió dedicarse tranquilamente a la actividad 

pesquera, radicándose en la ciudad de Porvenir en Tierra de Fuego. Allí 

comenzó a trabajar como administrador de estancias, para luego ser 

administrador de la Pesquera del Rosario, y después el gerente de la Pesquera 

Pirata.  

Jorge Gonzales desfila con miembros del 

MNS en 1940 
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En 1981 deja el Porvenir y se radica en 

Santiago. Tanto el gobierno alemán como el 

famoso cazador de Nazis Simón Wiesenthal 

intentaron su extradición sin éxito, incluso en 

1971 éste último se entrevistó personalmente 

con el presidente Salvador Allende, quien le 

señaló la imposibilidad de extraditarlo ya que 

en los tribunales superiores ya habían 

rechazado esa vía. 

 

Bajo el régimen de Augusto Pinochet, dice que 

Rauff sirvió a la inteligencia chilena, 

participando en la represión de opositores 

políticos y construyendo el campo de 

concentración de la Isla de Dawson. 

 

Rauff murió en su casa de “Las Condes” el 14 

de Mayo debido a un ataque cardiaco. A su 

funeral asistieron a rendirle honores Miguel 

Serrano conocido escritor chileno y Erwin Robertson, catedrático de historia 

antigua de la Universidad Metropolitana de Ciencias de la Educación. 

 

Aribert Heim fue un médico Nazi austriaco, condecorado con la Cruz de Hierro 

durante el tercer Reich, por su servicio al frente del este durante la Segunda 

Guerra Mundial. Trabajó en el campo de concentración de Mauthausen. Se 

había escapado de Alemania hace diecisiete años, donde se escondió en 

Egipto, se convirtió al islamismo tomando otro nombre. Se instaló en un hotel 

en El Cairo donde nadie le preguntó nada y su identidad real pudo ocultarse. A 

la mañana siguiente del cierre de las Olimpiadas de Barcelona de 1992 Heim 

murió de cáncer en una habitación donde se hospedaba. Quería donar su 

cuerpo a una universidad pero la religión musulmana no se lo permitió. 

 

Finalmente fue inhumado en una tumba común. Nunca reconoció culpa alguna 

por su participación en la Segunda Guerra Mundial. Solo fue juzgado en 

ausencia en los juicios de Núremberg en Alemania y se lo declaró culpable.  

Walter Rauff 

1906-1984 
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Heim se condenó al exilio y condenó a 

parte de su familia a una vida bajo la 

vigilancia, solo la hija mayor Waltraut 

Boser pudo llegar a Chile y establecerse 

allá. 

 

La niña creció en la Europa post-guerra 

en una ciudad austriaca de montaña, 

convencida que su padre había muerto; 

pues su madre así se lo confirmó a la 

Cruz Roja de Múnich. En el año del 2006 

Waltraut Boser era perseguida y huía de 

la prensa. ¿Cómo había llegado a Chile 

la hija de Heim? Después de cinco años 

de investigación y de seguimiento se 

pudo convencer a Boser de realizar un 

encuentro, tomó mucho tiempo ganarse 

su confianza pero finalmente accedió. 

 

La propia Boser, que todavía se niega a hablar con la prensa, contó parte de su 

historia, a la periodista alemana Souad Mekhennet. 

 

Ella cuenta que nació en Julio de 1942, en medio de la Segunda Guerra 

Mundial, cuando sus padres ya estaban separados. (Heim solo firmó el acta del 

nacimiento). 

 

Esquiaba desde los cinco años de edad. Era alta, atlética y el parecido físico 

con su padre era absoluto. 

 

Waltraut nunca “conoció a su padre”, mientras su padre era prófugo de la 

justicia, su hija mayor se titulaba en química farmacéutica. Luego trabajó en 

Ginebra, hablaba varios idiomas y gracias a eso atendía a los clientes 

extranjeros, incluso a la misma Sofía Loren. En Lausanne, Boser conoció a un 

chileno se casaron en Europa, planearon un viaje desde Canadá a lo largo de 

Norteamérica hasta posteriormente llegar a Chile. Se instalaron en el sur donde 

Boser se dedicaba a aprender la lengua Mapuche. 

 

Aribert Heim 

1914-1992 
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Ella siguió con su vida 

hasta que se encontró a 

los periodistas en plena 

puerta de su casa 

preguntándole que donde 

escondía a su padre. La 

preocupación de los 

periodistas era sí ella 

ayudó a esconder a su 

padre y sí alguna vez ella 

lo contactó. Pero ella lo 

negó todo, alegando que 

no tenían pruebas de 

cómo pudo ayudarlo, 

además se mantiene el registro de que Heim “no estuvo nunca por 

Latinoamérica”. 

 

Ella fue la única de la familia con hijos y nietos que pudo hacer una vida 

‘normal’, tras el pasado de su padre. 

 

Chile también contó con figuras representativas que siguieron y apoyaron el 

Nacionalsocialismo como fue el caso del escritor Miguel Serrano. 

 

Fue testigo de las revoluciones fascista y Nacionalsocialista, así como de la 

Segunda Guerra Mundial. Serrano encabezó la representación política de su 

país, al frente de las embajadas de Chile en la India, en la desaparecida 

Yugoslavia y Austria, y fue uno de los mayores ideólogos del movimiento 

nacionalista en todo el mundo y guía de una corriente mística neopagana, 

vinculada a las raíces del Nacionalsocialismo histórico.  

 

No pocos prejuicios envuelven la figura de Miguel Serrano. De porte distinguido 

y penetrante ojos azules, mantuvo, absolutamente intacta, su incondicional 

adhesión al Nacionalsocialismo, asumida hace ya casi seis décadas. Esto, 

junto a sus intrincadas teorías esotéricas donde misticismo, magia, realidad y 

los mitos indoeuropeos que lo convirtieron en un personaje polémico en sus 

opiniones. 

 

Waltraut Boser 

(foto entregada por Boser a los autores del 

libro Nazi Eterno) 
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Ferviente defensor de su país y 

del territorio chileno. Se 

desempeñó como embajador en el 

año 1953 y 1962 en India, los tres 

años siguientes en la ex 

Yugoslavia, y hasta 1970 en 

Austria. Diez años en Suiza le 

permitieron profundizar en sus 

conocimientos y reflexiones. 

 

Serrano era un Nazista declarado 

y convencido, en una de sus 

declaraciones opinó: -“La masacre 

horrenda y vergonzosa  ocurrida 

en Chile en 1938 del seguro 

obrero, en el que medio centenar 

de nazistas fueron ejecutados por fuerzas policiales, fue lo que me hizo ser un 

Nacionalsocialista”. 

 

Su fidelidad al hitlerismo se mantuvo siempre, en su casa de Chile levantó un 

altar a los héroes de la última guerra mundial, tal como hizo años antes la 

orientalista y Nacionalsocialista Savitri Devi donde se custodian reliquias 

invaluables del hitlerismo. 

 

Miguel Serrano fue uno de los primeros civiles en visitar la Antártida, en 1948 

habiendo escrito intensamente sobre los oasis con vegetación y sus aguas 

templadas. No es ningún secreto que Serrano intentó varias veces encontrar la 

entrada al ‘Mundo Interior’, de cuya existencia estaba absolutamente 

convencido. 

 

Murió a sus noventa años a causa de un derrame cerebral, con el pelo 

totalmente blanco, ya dejando escritas sus memorias en cuatro tomos. Los 

medios de comunicación controlados ignoraron sistemáticamente a este gran 

personaje chileno. 

 

Entre sus obras literarias que ha publicado desde 1980 están:  

 

Miguel Serrano 

1917-2009 
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El Cordón Dorado: hitlerismo esotérico, Adolf Hitler: El Ultimo Avatara y Manu: 

Por el Hombre que Vendrá. 

 

Asimismo describe la búsqueda que hizo el Fuhrer por la Antártica y los 

Himalayas. 

 

Miguel Serrano asegura que “El hitlerismo resurge imparable y el futuro será, 

más que un sistema político, una religión”. 

 

La historia que alberga la Argentina respecto a los Nazis en dicho país es 

amplia y con bastante documentación que lo respalda, en el transcurso del libro 

se ha hablado de las incursiones Nazis en Mar de Plata y su elaborada 

permanencia en el país, los que muchos han denominado “La Argentina Nazi”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Adolf Hitler en un café en Argentina 1959 

Estancia donde se refugió  en Argentina. 
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Incluso los mismos submarinos Nazis que fueron hundidos en aguas de la 

Patagonia en Argentina para perder el rastro, una vez que todos los Nazis 

hubieran desembarcado. Y los que arribaron a sus costas sin ser destruidos. 

 

 

U-168 

 

                                U-530                                                       U-977 
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CAPITULO VIII 

DISCURSOS DE HITLER. 

 

Contra los judíos: 

-“La lucha entre el pueblo y el odio entre ellos, está siendo alimentada por 

partes muy específicamente interesadas; es una pequeña y no arraigada 

conspiración internacional, que se está enfrentando a la gente cara a cara y no 

quieren que tengamos paz. Es la gente que se albergan tanto en ninguna parte 

y en todas partes, que no tienen lugar en un terreno en cual establecerse, pero 

que viven en Berlín hoy, mañana, si es necesario en Bruselas, el día siguiente 

en París o Praga o Viena o Londres y en todas partes se sienten como en casa. 

¡Judíos! Siendo los únicos a los que se puede llamar realmente elemento 

internacional, ya que llevan a cabo sus negocios en cualquier lugar, pero la 

gente no puede seguirlos. La gente está encadenada a su tierra, encadenada a 

su patria, encadenada a las posibilidades de vida que el Estado ofrece La 

Nación”. 

 

Así Hitler se siente hacia la invasión que los judíos han hecho sobre Alemania 

en general (último discurso del Fuhrer 30 de Enero de 1945): 

 

-“Nos concedieron tan solo seis años de paz después del treinta de Enero de 

1933, en estos años, hemos realizado tantos grandes logros y planeado otros 

aun superiores, tantos y tan grandes obras, tanto más provocamos la envidia 

de las democracias inútiles que nos rodean, lo decisivo fue, sin embargo que 

triunfamos con esfuerzos sobrehumanos en estos seis años reorganizando la 

defensa del pueblo alemán, esto significa, no el aporte de la fuerza en material 

militar sino la fuerza espiritual de resistencia necesaria para la autoafirmación. 

A pesar del entorno hostil, hace largo tiempo elegí un camino en lo profundo de 

mi ser, y seguí esta senda; siendo un desconocido, sin nombre, hasta la 

victoria final, con frecuencia declarado muerto y siempre deseado muerto 

finalmente me alcé con la victoria. Mi vida actual igualmente la determinan las 

obligaciones que incumben en mi cargo, éstas en su conjunto se traducen en 

una sola obligación, trabajar para mi pueblo y luchar por él, y solo aquel que 

me ha llamado a cumplir con este deber puede absolverme de esta tarea, no 

importa cuán grave pueda ser la crisis en este momento, al final la 

superaremos a pesar de todo gracias a nuestra voluntad inalterable, nuestra 

disposición al sacrificio, y a nuestras capacidades, sobreviviremos esta miseria, 
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en esta lucha, no será Asia central quien gane, sino Europa, y en primera línea 

estará la nación alemana, y es que una nación no puede hacer más que: todo 

aquel que pueda luchar, lucha; el que pueda trabajar, trabaja; y todos unidos se 

sacrifican con una sola idea en mente asegurar la libertad, el honor nacional, y 

con ello el fututo para la vida. No es necesario discutir esto con necios que 

nunca se extinguirán, quienes opinan que una Alemania indefensa, por su 

impotencia, no se habrá convertido en la victima de esta conspiración judía 

internacional, no hacen sino darle la vuelta a las leyes de la naturaleza, ¿desde 

cuándo el zorro no mata al ganso indefenso solo porque el ganso no es 

agresivo por naturaleza? ¿Y desde cuando el lobo se convierte en pacifista, 

porque la oveja no lleva armadura? Que haya ovejas burguesas que crean 

seriamente en este disparate, tan solo demuestra cuán necesario fue erradicar 

una era cuyo sistema educativo era capaz de engendrar semejantes 

personalidades, dándoles sustento y otorgándoles influencia política. La fuerza 

de resistencia de nuestra nación, ha crecido tan extraordinariamente desde el 

treinta de Enero de 1933, que ya no puede ser comparada con épocas 

anteriores. Mantener esta fuerza interior de resistencia es la garantía más 

segura para la victoria final. La judería comenzó entonces de forma inmediata, 

la descomposición interna y planificada de nuestro pueblo. Por tanto apelo 

ahora a todo pueblo alemán, especialmente a mis viejos camaradas de armas, 

y a todos los soldados a armarse con un espíritu de resistencia aun mayor y 

más férreo hasta que, como ya ocurrió una vez, podamos poner en la tumba de 

los muertos en esta lucha colosal una guirnalda con un lazo y en él inscrito: Y 

nunca desfallecer, y nunca fatigarnos y nunca venirnos abajo con nuestro 

propio esfuerzo, propio coraje, propia determinación, propia osadía, propia 

perseverancia ¡Salve Victoria!” 

 

 

HITLER TENIA RAZON. 

De primera podemos afirmar que tenía razón porque era un verdadero 

socialista y luchaba por la justicia, muestra de ellos fue su preocupación por su 

pueblo al que solo en cuatro años logró elevar la calidad de vida de los 

alemanes, a unos niveles no conocidos. Elevó la calidad de los servicios 

sanitarios a un modo que muchos extranjeros quedaron impresionados. Redujo 

la mortalidad infantil drásticamente, enfermedades como la tuberculosis 

disminuyeron notablemente, dotó a una juventud desesperada y hambrienta de 

un futuro esperanzador ofreciendo a estos jóvenes trabajo digno y unas 
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condiciones en los que poder perpetuarse creando una familia. Se dignificó al 

trabajador con más ventanas, menos asinamientos y mejores trabajos, todas 

las oficinas y talleres se mantenían ordenados, habían flores en abundancia 

cosa que el obrero podía disfrutar de su entorno, nunca el obrero había gozado 

de privilegios semejantes. A los obreros se les ofrecía acceso a la cultura y 

podía ver gratis teatro, exposiciones, películas y cursos educativos.  

 

Hitler desarrolló un plan nacional de autopista y un vehículo para el pueblo con 

el que todos los alemanes independientemente de su renta podrían viajar, 

conocer cada rincón de su país, así nacía el turismo. 

 

Gracias a él nacieron sistemas eficaces extendidos a toda la sociedad, como lo 

era la seguridad social (en la actualidad los supuestos buenos tratan de 

recortar y recortar). Gracias a él promulgaron las primeras leyes contra el 

maltrato animal (algo de lo que han hecho sus banderas sus enemigos), acabar 

con seis millones de desempleados, la recuperación de la gran guerra, la 

reconciliación de todos los alemanes, reformar la banca para que la economía 

estuviera al servicio del pueblo y no el pueblo al servicio de la economía, la 

construcción de viviendas populares. 

 

Este es el otro Hitler, un Hitler que amaba a su tierra, a su pueblo y al arte, del 

que la gente apenas conoce. Puesto que la historia la escribe los vencedores, y 

Hitler cometió el error de perder la guerra. 

 

La propaganda de su tiempo ni la propaganda de hoy, han podido evitar la 

grandeza de un pueblo hacedor de proezas que se sacrificó hasta niveles 

inconmensurables por un grandioso ideal. Un grandioso pueblo, que lograron a 

pesar de ser derrotados quedara inmarcesible en la historia para ser retomada 

en algún momento por las nuevas generaciones frente a la crisis que 

actualmente somete a países enteros por intereses de terceros (comunismo, 

capitalismo son dos brazos del mismo cuerpo concebidos por la mente judía). 

 

Este sistema Nacionalsocialista que une materia y espíritu en perfecta armonía, 

sistema meritocrático, que reconoce la realidad de la raza para mejora de 

nosotros mismos y de nuestra descendencia, que lucha y combate el sistema 

contra el invasor sea de la raza que sea, y que se siente orgulloso de la sangre 
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y el suelo, porque lo fundamental fue crear valores tradicionales como la familia, 

el amor, el honor y la honestidad. 

 

Este sistema que amó la naturaleza y la protegió, que abasteció a su pueblo de 

trabajo, salud y educación. Porque la libertad verdadera de una persona que 

forma parte de una sociedad  donde el porvenir del pueblo se encuentra en 

equilibrio con el bienestar del individuo y viceversa. 

 

Porque no divulgó ni promovió el comunismo, el capitalismo, ni la anarquía, ni 

la homosexualidad sino la heterosexualidad como principal valor de la familia. 

Que le dio a su raza un espacio digno y vital para desarrollarse a plenitud, 

porque empresarios y obreros fueron sectores independientes y unidos para 

que la sociedad avanzara y llegara más lejos, que se opuso a la lucha de 

clases marxistas y contra la explotación de los capitalistas, que no toleró a los 

asesinos, torturadores, secuestradores, violadores y pederastas, mejor dicho 

nunca los hubo. Este sistema que estimuló de forma positiva a su pueblo 

enfocándolos en los deportes, ciencia y arte. 

 

Que se enfocó en una sociedad de espíritus sanos, en cuerpos sanos, en 

ambientes sanos. 

 

Porque he leído, comparado, he escuchado y he mirado, he dudado y he 

pensado, he observado y siempre llego a la misma conclusión que sí Hitler 

siempre fue el malo, ¿Por qué ahora no vemos nada de lo que anteriormente 

se ha mencionado?  

 

Definitivamente Hitler tenía razón y los supuestos buenos que ahora nos 

gobiernan nos están llevando a la extinción, como un pueblo decadente, vulgar 

e inferior. 

 

¿Te has puesto a pensar que hubiese pasado sí Hitler hubiera ganado la 

guerra? 

 

 

Para aprender quien gobierna sobre ti, simplemente encuentra a quien tu 

no estas autorizado para criticar. 

(Voltaire) 
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